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BASYAZI

TERÖRSÜZ TÜRKİYE’Yİ 
ANLAMAMAK:  
CEHALET Mİ, İHANET Mİ?

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, dün-
yadaki ve bölgemizdeki gelişmeleri 
esas alarak “Terörsüz Türkiye” sü-
recinin hayati önemine şu sözlerle 

vurgu yapmıştır:
“Şimdi anlaşıldı mı, iç cephemizi tahkim et-

medeki samimi gayret ve gayemiz.
Şimdi anlaşıldı mı, ‘Terörsüz Türkiye’ hede-

findeki ısrar ve irademiz.
Şimdi anlaşıldı mı, millî birlik, kardeşlik ve 

dayanışma azmimizi savunmadaki tavizsiz ka-
rar ve kararlılığımız.

Şimdi anlaşıldı mı, ‘Türk’ü sevmeyen Kürt, 
Kürt’ü sevmeyen de Türk olmaz’ söz ve beyanı-
mızdaki sahicilik ve sağlamlık.”

Ne var ki Türkiye’deki bazı fikir soysuzları, 
bu sürecin giriş–gelişme–sonuç bütünlüğünü 
kavramaktan acizdir; ya da işin özünü bildikleri 
hâlde bilinçli biçimde çarpıtmaktadırlar.

Hatta bu kişiler, büyük bir ciddiyetle “ABD ve 
İsrail’in yaptıklarının ‘Terörsüz Türkiye’ süre-
ciyle ne ilgisi var?” ya da “İç cepheyi güçlü tut-
mak ne demek?” gibi sorular sorabilmektedir. 
Elbette gerizekâlı olmak da kolay değildir; bu hâl, 
kendine özgü bir zihinsel yetersizlik gerektirir.

Sanki yarım asırdır Türkiye’ye ve bölge ülke-
lerine musallat olmuş bir terör örgütü yokmuş 

gibi davranıyorlar. 
Sanki ABD ve İsra-
il’in silahlandırdığı, 
finanse ettiği bir 
terör yapılanması 
hiç var olmamış 
gibi konuşuyorlar. 
Sanki Türkiye’yi, 
İran’ı ve Suriye’yi 

bölmek için terör örgütlerini taşeron olarak kulla-
nan emperyalist güçler yokmuş gibi davranıyor-
lar. (Irak’ın da aynı merkezler tarafından parçalan-
dığı gerçeğini ise özellikle görmezden geliyorlar.)

Venezuela’da devlet başkanı ve eşi ABD ta-
rafından kaçırılıyor, Amerika’da her türlü aşağı-
lamaya maruz bırakılıyor. Buna rağmen, ülkede 
kendilerine musallat edilmiş bir terör örgütü dahi 
yokken, iç cephede en küçük bir duruş sergileye-
mediler. Üstelik bunu, emperyalist müdahaleye 
karşı mücadele geleneği olan sosyalist bir ülke 
olmalarına rağmen başaramadılar.

Türkiye’de yürütülen “Terörsüz Türkiye” proje-
si ise; emperyalizmin hem ülkemiz hem de bölge-
miz üzerindeki hesaplarını bozmayı, kurduğu kirli 
ağları dağıtmayı hedeflemektedir. Terör örgütü 
PKK’nın kurucusu Öcalan’a yapılan “Terörün ta-
mamen bittiğini ve örgütün lağvedildiğini haykır” 
çağrısı ile; bugüne kadar PKK’nın siyasi uzantısı 
gibi hareket eden DEM’e yöneltilen “Gelin Türkiye 
partisi olun, gelin teröre cephe alın” çağrısını an-
lamamak için ağır bir zihinsel körlük gerekir.

Buna rağmen aynı çevreler, olayın öznesi de 
yüklemi de apaçık ortadayken, “Devlet Bahçeli 
bu çağrıyı neden yaptı?” diyerek süreci ihanet 
gibi göstermeye çalışmaktadır. Oysa yaklaşık bir 
yıldır PKK kaynaklı terör nedeniyle tek bir şehit 
dahi verilmemiştir. Sağduyu sahibi Kürt kardeş-
lerimiz ile bölgede devletine, bayrağına ve vata-
nına bağlı aşiretler “Terörsüz Türkiye” projesini 
desteklemek amacıyla toplantılar düzenlerken, 
bu süreçten Türkiye’nin ne kaybettiğini söylemek 
mümkün değildir.

Ancak daha düne kadar PKK ile defalarca iş 
birliği ve ittifak yapmış olanlar, bu süreçten rahat-
sızdır. Bu rahatsızlık ABD ve İsrail adına mı, yoksa 
kendi siyasi çıkarları adına mıdır? Bunu da kendile-
rinin açıklaması gerekir.

ABD ve İsrail, Suriye ve İran’da PKK uzantısı 
terör örgütlerini kullanarak iç çatışma çıkarmaya 
çalışırken; Türkiye’deki bazı akıl fukaralarının “Te-
rörsüz Türkiye” hedefindeki iç cephe vurgusunu 
hâlâ anlayamaması, olası bir emperyalist saldırı 
karşısında hangi safta duracaklarının da açık bir 
göstergesi olmuştur.

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özde-

mir Göktaş, doğum izninin 
artırılmasına yönelik çalış-
maların tamamlandığını 
belirterek, doğum izninin 
16 haftadan 24 haftaya  
çıkarılmasının önerildiğini 
açıkladı. l 06

Ankara’daki su kesintileri hayatı olum-
suz etkilemeye devam ediyor. Elmadağ 

ilçesinde de sık sık yaşanan su kesintileri 
vatandaşları isyan noktasına getirdi. 
Günlerce akmayan suların geldiğinde ise 
çamur renginde aktığı belirtildi.  l 07

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, 
Suriye’de orduya entegre olmakta 

ayak direten terör örgütü SDG’yi bir 
kez daha uyardı. Güler, “Hiçbir terör 

örgütünün bölgede kök salmasına 
müsaade etmeyeceğimizi bir kez 

daha hatırlatmak istiyorum”  
açıklaması yaptı. l 09

Suriye ordusu, Halep’te Kürt nüfusun yoğun olduğu mahallelerdeki 
 güvenlik noktalarına karşı “kapsamlı savaş” ilan ettiğini duyurdu. Ordu, 

Şeyh Maksud ve Eşrefiye bölgelerindeki PKK/SDG mevzilerinin  
artık doğrudan askeri hedef olduğunu bildirdi.  l 11

Türk Diyanet Vakıf-Sen, geniş bir ka-
tılımla Ankara’da 8. Olağan Genel Ku-

rul Toplantısı’nı gerçekleştirdi. MHP Ge-
nel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, 
burada yaptığı konuşmada, “Güvenliğin 
olmadığı yerde siyaset olmaz, ticaret ol-
maz, ibadet olmaz. Önce iç güvenliği te-
sis edeceğiz. Terörsüz Türkiye hedefine 
mutlaka ulaşmamız gerekiyor”  
ifadelerini kullandı. l 09

“Hayırlı Günler Komşum, Derdin Der-
dimizdir” programı kapsamında parti-

sinin Beykoz İlçe Başkanlığını ziyaret 
eden MHP Genel Başkan Yardımcısı İzzet 
Ulvi Yönter, YPG ve SDG’nin, İsrail’in dü-
men suyuna girdiğini belirterek, “Maz-
lum Abdi denen teröristbaşı farklı oyun-
ların içinde, yanlış üstüne yanlış yapıyor” 
dedi. Yönter, “‘Terörsüz Türkiye’ hedefi-
nin başarılı olmasından başka seçeneğin 
olmadığını da biliyoruz” dedi. l 08

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, yaptığı açıkla-

mada “Yeni bir infaz ya 
da af düzenlemesi söz 
konusu değil. 12. yargı 
paketinin infazla ilgili 
değil, yargı uygulama-

larının daha etkin hâle getirilmesine iliş-
kin olması planlanıyor” dedi.  l 09

Güvenlik yoksa
siyaset de yoktur

Terörist Mazlum
Abdi yanlış içinde

Yeni infaz beklentileri 
boşa çıktı

Ankara’nın suyu
çamur gibi akıyor!

Teröristlerin  
kök salmasına  
izin vermeyiz!

Suriye’de SDG mevzileri meşru hedef

Doğum izni  
24 hafta olacak

FAHIŞ SITE AIDATLARI VE USULSÜZ SITE YÖNETIM ŞIRKETI YAPILANMALARINA KARŞI KAPSAMLI BIR MEVZUAT DÜZENLEMESI  
YAPILDI. YENI DÜZENLEMEYLE ÇEVRE, ŞEHIRCILIK VE İKLIM DEĞIŞIKLIĞI BAKANLIĞI, YILDA EN AZ 1 KEZ ŞİRKETLERİ DENETLEYECEK.

Hazine ve Maliye Bakanlığı müfettişleri, 
son dönemde artış gösteren hileli iflas ve 

vergi kaçakçılığı vakalarına karşı geniş 
çaplı bir operasyon başlattı. Milyonlarca li-
ralık sahte fatura trafiği ve bilinçli iflas  
senaryoları gün yüzüne çıkarıldı. l 05

AK Parti TBMM Grup Toplantı-
sı’nda yaptığı konuşmada 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Güçlü 
Türkiye’nin güvencesi güçlü bir 
AK Parti, güçlü bir Cumhur İttifa-
kı’dır. Emperyalist oyunları bo-
zacak olan irade, tecrübe ve ce-
saret işte bu kadroda, bu ittifakta 
ziyadesiyle mevcuttur. Dolayı-
sıyla ne yapacaksak şahsımız 
için değil, tüm Türkiye için  
yapacağız” diye konuştu. 

AK Parti ve Cumhur İttifakı ola-
rak, daha da güçlenerek yola 

kararlılıkla devam edeceklerini 
belirten Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“2026 senesi ülkemiz için unutma-
yın bir reform yılı olacak. Büyük 
Kongremizde genel çerçevesini 
açıkladığımız Türkiye Yüzyılı Re-
form Programı’mızı Meclisimizin 
de desteğiyle inşallah hayata geçi-
receğiz” ifadelerini kullandı.

Vatandaşı, CHP’li belediyelerin 
insafına bırakmayacaklarını 

kaydeden Erdoğan, şunları söyledi: 
Bunu belediyeleri arpalığa çeviren, 
yabancılara ülkelerini şikâyet et-
meyi maharet zanneden, kalitesi 
ve kalibresi düşük siyasetçileri ta-
rihin tozlu raflarına göndermek 
için yapacağız. Seviyesiz fotoğraf-
lar üzerinden bize mesaj verdiğini 
düşünen şuursuzları sandığa göm-
mek için yapacağız. l 08

Hazırlanan çalışmaya göre, site yö-
neticileri sene başında sadece ‘yeni-

den değerleme oranı’ kadar artış yapa-
bilecek. Sitelerin ihtiyaçlarına göre bu 
tutarın üzerinde bir artış gerekirse, 
bunun kararını 3 ay içinde toplanacak 
site sakinleri verecek. Bu sayede site 
yöneticilerinin fahiş ve keyfi tutar  
belirlemesinin önüne geçilecek. 

Bakanlık, site yönetim şirketlerini 
belgelendirip sınıflandıracak. Yılda en 

az 1 kez Bakanlık tarafından denetlene-
cek bu şirketlerle ilgili vatandaşların 
şikâyetleri doğrultusunda bağımsız de-
netimler de yapılabilecek. Böylelikle 
projedeki  alanların mevzuatta yer alan 
şartlara uyumlu olup olmadığı da denet-
lenip yeni tedbirler alınabilecek.  l 07

EMPERYALİST OYUNLARI BOZARIZ

GÜÇLÜ CUMHUR İTTİFAKI ŞART

SANDIĞA GÖMECEĞİZ

KEYFİ TUTAR DEVRİ BİTİYOR

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, BATI DÜNYASININ YILLARDIR BAŞKA ÜLKELERI TEHDIT ETMEK IÇIN KULLANDIĞI 
ARGÜMANLARI TEK TEK KAYBETTIĞINE DIKKAT ÇEKEREK, “MASADA OLMAYANIN MENÜYE KONULDUĞU 

ACIMASIZ BIR BÖLÜŞÜM KAVGASININ TAM ORTASINDAYIZ. BU KÜRESEL FIRTINADAN TÜRKIYE’YI  
SELAMETE ULAŞTIRACAK OLAN KADRO CUMHUR İTTIFAKI’DIR” DEDI.

BÖLUSUM KAVGASININ 
TAM ORTASINDAYIZ

Fahis aidatlara fren!

Hileli iflaslar
mercek  
altında

YARINI BUGÜNDEN
 OKUMAK…

BURAK ÖZCAN 07

 BİR MUSİBET,  
BİN NASİHAT

BAHADIR ÇOBAN 06

YILDA 1 KEZ DENETİM

İthal sİparİşlerde muafİyet kaldırıldı l 04

7 vali merkeze çekildi Valiler Kararnamesi yürürlüğe girdi. Kararname  kapsamında 7 vali  
merkeze çekilirken, 19 ilde vali değişikliği gerçekleştirildi.  l 09

Böyle bir şey yok
Grup toplantısının ardından gazetecilerin sorularını yanıt-
layan Cumhurbaşkanı Erdoğan, MHP Genel Başkanı Devlet 

Bahçeli ile doğum günü sebebiyle görüştüklerini ve hediye-
leştiklerini söyledi. Nicolas Maduro’ya görevden çekilmesi 

karşılığında Türkiye’ye gitmesinin önerildiği  
yönündeki iddiaların sorulması üzerine Erdoğan,  

“Böyle bir şey yok” cevabını verdi.
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YAŞAM DURMA
NOKTASINA GELDI

HAKKÂRI’DE KAR 2 METREYI AŞTI

Olumsuz hava koşullarının etkili olduğu Hakkâri'nin merkez ve Şemdinli ilçesinde ev 
ve ahırların kar altında kaldığı yerleşim yerlerinde vatandaşlar, günlük hayatlarına 

devam etmek ve hayvanlarının bakımını yapmak için yoğun çaba sarf ediyor.
ış mevsiminin 

zorlu geçtiği il 
merkezi ve Şem-
dinli'deki yüksek 

rakımlı belde ve köylerde, son 
günlerdeki yağışlarla kış şartla-
rı daha da ağırlaştı.

Kar kalınlığının yer yer 2 
metreyi aştığı, tek katlı ev ve 
ahırların kar altında kaldığı 
yerlerde, yüksek kar örtüsü 
yöre sakinlerinin yaşamını 
zorlaştırıyor.

Ağır kış şartlarının etkili ol-
duğu yerleşim yerlerinde yaşa-
yanlar, bir taraftan evlerin çatı 
ve damlarındaki karları temiz-
lemeye çalışırken, diğer yandan 
da en büyük geçim kaynakları 
olan hayvanların bakımını 
ihmal etmiyor. İl merkezine 
bağlı Durankaya beldesindeki 
mahalleler ve Şemdinli'ye bağlı 
Çalışkanlar köyünde vatan-
daşlar, hayvanlarının bakımını 
yapmak için küreklerle açtıkları 
alanı kar örtüsünü ezerek hazır 
hâle getiriyor. Bin bir güçlük-
le ahırlara ulaşabilen hayvan 
sahipleri, yazın biçerek ahırları-
na yakın bölgelere istifledikleri 
otları kar altından çıkarıp bazen 
sırtlarında, bazen de naylon ve 
kızakların üzerinde taşıyarak 
küçükbaş hayvanlarını besliyor.

'Kardan dolayı 
koyunları çıkartamıyoruz'
Durankaya beldesindeki 

besicilerden Abdullah Er,  yazın 
bahçe işleriyle, kışın da keçi-
lerinin bakımıyla ilgilendiğini 

söyledi. Bölgede yoğun kar ya-
ğışının etkili olduğunu belirten 
Er, "Boyumu aşacak kadar kar 
yağdı. Çocuklar 3 gündür ev ile 
ahırın çatısını temizleyemedi. 
Topladığımız otları balyalar şek-
linde sırtımda taşıyarak ahıra 
götüreceğim. Akşam tekrar 
onlara ot hazırlayacağım. Yaşı-
mız ilerlemiş. Artık zor oluyor. 
Eskiden daha çok iş yapıyorduk. 
Bu sene de çok kar yağdı" dedi.

Durankaya beldesine bağlı 
Yeni Mahalle'de besicilik yapan 
Bedirhan Gül ise yöre sakinleri-
nin yoğun kardan dolayı zorluk 
yaşadığını anlatarak, "Kardan 
dolayı koyunları çıkartamıyo-
ruz. Köy içinde patikalardan 

gidip geliyoruz. Hayvanlar için 
kar üstünde küreklerle alan 
açıyoruz. Sonra hayvanlara yem 
veriyoruz. Günde 3 kez yem 
veriyoruz. Akşama doğru hay-
vanları ahıra götürüyoruz. Otları 
bazen sırtımızda, bazen de nay-
lon yardımıyla taşıyoruz. Çok 

zor geçiyor. Son 10 yıldır böyle 
yoğun kar görmedik. İki gün 
aralıksız yağdı. Burada 2,5 met-
reye yakın kar var. Sabah saat 
8'de karı temizlemeye çalıştık, 
akşama kadar bitiremedik. Dün 
kepçe köy içindeki yolları biraz 
daha açtı" diye konuştu. (AA)

K

alk arasında 
“grafiti” olarak 

bilinen duvar re-
simleriyle tanınan 

mural sanatçısı Axel Men-
gü, Muğla’nın turistik ilçesi 
Fethiye’de trafo, bina duvarları 
ve kayaları kendi imkânlarıyla 
renklendiriyor. İstanbul’da 
dünyaya gelen 
Mengü, Marma-
ra Üniversi-
tesi Güzel 
Sanatlar 
Fakültesi 
Grafik 
Bölü-
mün-
den 
mezun 
olduk-
tan sonra 
hobi 
olarak 
başladığı 
mural sanatını 
zamanla mesleğine 
dönüştürdü. Sanatçının 
eserleri, yurt içinde ve yurt 
dışında birçok noktada yer 
alırken bazı çalışmaları sinema 
filmlerinde de kullanıldı.

Yıllar önce tatil için geldiği 
Fethiye’nin doğasına hayran 
kalan Mengü, fırsat bulduk-
ça ilçeye gelerek boş ve kötü 
görünen yüzeyleri sanatla 
buluşturuyor. Trafolar, bina 
cepheleri ve kayalara yaptığı 
resimler, hem ilçe sakinlerinin 

hem de turistlerin ilgisini çeki-
yor. Sanatını kamusal alanlar-
da insanlarla paylaşmayı bir 
sorumluluk olarak gördüğünü 
belirten Mengü, tüm çalışma-
larını kendi bütçesiyle gerçek-
leştirdiğini vurguladı. Birçok 
kişinin bu eserleri belediyelerin 

yaptırdığını düşündüğünü 
dile getiren sanatçı, 

bu durumun 
kendi emeğini 

gölgeledi-
ğini ifade 

etti.
“Ge-

zerken 
boyu-
yorum, 
boyar-

ken ge-
ziyorum” 

diyen 
Mengü, Fet-

hiye’de huzur 
bulduğunu ve 

doğanın kendisini 
beslediğini söyledi. Eserle-

rinin insanlarda bir anlık tebes-
süm oluşturmasının en büyük 
motivasyonu olduğunu aktaran 
sanatçı, ileride Fethiye’de bir 
mural festivali düzenlenme-
sini hayal ettiğini kaydetti. 
İlçede yaşayan vatandaşlar 
da Mengü’nün çalışmalarının 
kente renk kattığını belirterek, 
sanatçının Fethiye’nin görsel 
kimliğine önemli katkı sundu-
ğunu dile getirdi. (AA)

Mural sanatçısı Axel Mengü, Fethiye’de trafo, 
bina duvarları ve kayaları kendi imkânlarıyla 

renklendirerek kamusal alanları sanatla 
buluşturuyor; eserleri ilçe sakinleri ve 

turistlerden yoğun ilgi görüyor.

FETHIYE SOKAKLARI
SANATLA 

RENKLENDI

H

Hatay’da anaokulu öğrencileri, 
doğayla iç içe verilen uygulamalı 

eğitimlerle hem çevre bilinci kazanı-
yor hem de üretmeyi öğreniyor. İl Milli 
Eğitim Müdürlüğünce 2024-2025 
eğitim öğretim yılında başlatılan 
“Doğanın Rengi Çocuk Projesi”, 4-6 
yaş grubundaki çocuklara yönelik 
olarak hayata geçirildi. İlk etapta 46 
anaokulunda uygulanan proje, yeni 
dönemde 155 okula yayıldı.

Proje kapsamında öğrenciler, okul 
bahçelerinde oluşturulan kümeste 
tavuk besleyerek yumurta topluyor, 
hobi bahçelerinde ektikleri sebze ve 
meyvelerin hasadını yapıyor. Bazı 
okullarda çocuklar, sepet örme, 
yufka açma, süt sağma ve çömlek 
yapımı gibi geleneksel faaliyetlerle de 
tanışıyor. İl Milli Eğitim Müdürü Harun 
Tüysüz, projeden 9 bin 300 öğrencinin 

yararlandığını belirterek, uygulama-
nın çocukların doğayı tanımasına ve 
deprem sonrası yaşanan psikolojik 
etkilerden uzaklaşmasına katkı sağ-
ladığını ifade etti. Proje, öğrencilerin 
merak, sabır ve dayanışma duyguları-
nı geliştirmeyi amaçlıyor. (AA)

Anaokulu öğrencileri 
doğayla iç içe eğitim alıyor

Türkiye’nin en büyük adası 
olan Çanakkale’nin Gökçeada 

ilçesinde, Kaymakamlık öncülü-
ğünde hayata geçirilen kitap okuma 
projesiyle ada halkı haftada bir gün 
kitap başında buluşuyor. 

Kaymakam Osman Acar’ın 
göreve başlamasının ardından baş-
latılan “Ben Okuyorum, Gökçeada 
Okuyor” projesi kapsamında ilçe 
sakinleri, her salı günü saat 20.00 
ile 20.30 arasında kitap okuyor.

Proje sayesinde salı akşamları 
Gökçeada’da hayat yarım saatliğine 
duruyor. Evlerde, kafelerde, kıraatha-

nelerde ve kamusal alanlarda 7’den 
70’e herkes aynı anda kitabını açıyor. 
Kaymakam Acar ve ilçe protokolü de 
her hafta bir öğrencinin evine konuk 
olarak etkinliğe katılıyor.

Kaymakam Osman Acar, projeyle 
kitap okuma kültürünü yaygınlaş-
tırmayı amaçladıklarını belirterek, 
hedeflerinin Gökçeada’yı Türkiye’nin 
en çok kitap okunan ilçelerinden biri 
hâline getirmek olduğunu söyledi. 
Ada sakinleri ise uygulamanın 
toplumsal farkındalık oluşturduğunu 
ve okuma alışkanlığına olumlu katkı 
sunduğunu ifade etti. (AA)

GÖKÇEADA’DA 
HER SALI KITAPLAR 

AYNI ANDA AÇILIYOR

Adana’da görev yapan iki öğretmen, 
öğrencilerde akran zorbalığına karşı 

farkındalık oluşturmak amacıyla eğitici bir 
oyun geliştirdi. Çukurova Bilim ve Sanat 
Merkezi’nde görev yapan sosyal bilgiler 
öğretmeni İlknur Akkuş ile matematik 
öğretmeni Dilşad Ergen’in tasarladığı 
“Değerlerin İzinde” adlı oyun, TÜBİTAK 
araştırma projeleri kapsamında hazırlandı.

Sınıf ortamında grup çalışmasına 
dayalı olarak uygulanabilen oyunda 
öğrenciler, senaryolar üzerinden zorbalık 
karşısında nasıl davranmaları gerektiğini 
öğreniyor. Oyun sayesinde çocukların 

empati kurma, kendini ifade etme, saygı 
ve sorumluluk duygularının geliştirilmesi 
hedefleniyor. Matematik öğretmeni Dilşad 
Ergen, oyunun öğrencilerin zorbalığa karşı 
daha bilinçli tutum sergilemesine katkı 
sağladığını belirterek, çocukların oyun ara-
cılığıyla kendilerini daha rahat ifade ede-
bildiğini söyledi. Sosyal bilgiler öğretmeni 
İlknur Akkuş ise oyunda saygı, merhamet 
ve dürüstlük gibi değerlerin temel alındığını 
vurguladı. Öğrenciler de oyunun hem 
eğlenceli hem öğretici olduğunu belirterek, 
zorbalıkla baş etme konusunda farkındalık 
kazandıklarını ifade etti. (AA)

Öğretmenlerden, akran zorbalığına karşı 
farkındalık oyunu

Muğla’nın tarihi 
mirası, turizmi 
12 aya yayılıyor

Mevlana’nın 
‘gel’ çağrısına 
3 milyondan 
fazla kişi uydu

Doğal güzellikleri ve tarihi zenginlik-
leriyle öne çıkan Muğla’daki müze ve 

ören yerlerini 2025 yılında yaklaşık 1 milyon 
300 bin kişi ziyaret etti. Karia ve Likya 
uygarlıklarına ev sahipliği yapan kent, çok 
sayıda antik kentiyle Ege Bölgesi’nin açık 
hava müzesi konumunda bulunuyor. Knidos, 
Kaunos, Stratonikeia, Lagina ve Kayaköy 
gibi ören yerleri yerli ve yabancı turistlerin 
ilgisini çekti. İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Hüseyin Toprak, Geleceğe Miras Projesi 
kapsamında 12 ay süren kazı çalışmalarının 
turizm potansiyelini artırdığını belirterek, 
ziyaretçi sayısının önümüzdeki yıllarda daha 
da artmasını beklediklerini söyledi. Bodrum 
Sualtı Arkeoloji Müzesi ise kentin en çok 
ziyaret edilen müzesi oldu. (AA)

Öğretileriyle asırlardır insanlığa ışık 
tutan Mevlana Celaleddin-i Rumi’nin 

Konya’daki türbesinin bulunduğu Mevlana 
Müzesi, 2025 yılında 3 milyon 62 bin 800 
ziyaretçi ağırladı. Barış, sevgi, hoşgörü ve 
kardeşlik mesajlarıyla farklı inanç ve kültür-
lerden insanları buluşturan müze, kültür ve 
inanç turizminin önemli merkezleri arasın-
da yer alıyor. Mevlana Müzesi Müdürü Naci 
Bakırcı, Mevlana Müzesi’nin Türkiye’de en 
çok ziyaret edilen müze olduğunu belir-
terek, yabancı ziyaretçi sayısında da son 
yıllarda önemli artış yaşandığını söyledi. 
Şebiarus döneminde ise müze, günlük 
ortalama 18 bin ziyaretçiyi ağırladı. (AA)



VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN

3/-318/6 6/-116/713/315/11 14/-219/13 18/1303 8 OCAK 2026 
PERŞEMBE

Bişkek Berlin Londra New York MoskovaAmsterdam8 -4 5 9 -53WWW.TURKGUN.COM

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

/TurkgunGazetesi Bakü 10

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek1944

SURİYE'DE  
TAŞERON TERÖR VE 
EMPERYALİST OYUN

Biliyorsunuz, YPG/SDG Suriye’de 
faaliyet yürüten ve PKK’nın 
uzantısı olan bir terör örgütü-
dür. Bu terör örgütünün başında 

ise ABD ve İsrail tarafından yönlendi-
rilen, boynuna adeta tasma geçirilmiş 
Mazlum Abdi isimli bir elebaşı bulun-
maktadır. ABD ve İsrail’in taşeronluğunu 
yapan bu emperyalizm kuklası Mazlum 
Abdi, yönettiği örgütü şu sözlerle ta-
nımlamaktadır:

“DSG; Kürtler, seküler Araplar, Hristi-
yanlar ve farklı etnik kökenlerden oluşan 
bir koalisyondur.”

Oysa bu tanım, gerçeği örtmeye 
yönelik bilinçli bir algı çalışmasın-
dan ibarettir. Her ne kadar bu terör 
örgütüne “Kürt maskesi” takılmak 
istense de, yapının fiilî etnik bileşimine 
bakıldığında Kürtlerden ziyade Arap 
unsurların ve diğer grupların ağırlıkta 
olduğu açıkça görülmektedir. Ayrıca 
1000–2000 civarında, yabancı ülke-
lerden paralı militanlık yapmak üzere 
gelen unsurların da bu yapı içinde yer 
aldığı bilinmektedir.

Bu bariz çelişkinin herkes tarafından 
fark edilmesi ve doğru şekilde okunması 
gerekmektedir.

Nitekim bu terör örgütü, Beşar Esad’ın 
devrilmesinin ardından iş başına gelen 
yeni yönetimin ve Türkiye’nin tepkisini 
çekmemek amacıyla “10 Mart Muta-
bakatı” adı verilen bir anlaşmaya imza 
atmıştır. Ancak altına imza attıkları hiçbir 
maddeye sadık kalmamış; ABD ve İsra-
il’in taşeronluğunu sürdürebilmek adına 
yükümlülüklerini bilinçli biçimde ihlal 
etmiştir.

İmzadan sonra süreci bilerek yokuşa 
sürmüşler; sürekli oyalama taktiklerine 
başvurmuşlar, uygulanması mümkün 
olmayan talepler öne sürerek gerginlik 
yaratmışlar, zaman zaman da küçük çaplı 
saldırılarla ortamı tahrik etmişlerdir. Tüm 
bu girişimlerin ardından ise ABD ve İsra-
il’e dönerek, “Bize sahip çıkın” diye adeta 
yalvarmışlardır.

Emperyalizmin taşeronu YPG/SDG, 
işte imza attığı anlaşma maddelerine uy-
mayacak kadar karaktersiz bir yapıdır. 
Silahını ABD’den alan, ABD’nin en köklü 
ve büyük medya kuruluşlarının yazdığı-
na göre parasını da İsrail’den temin eden 
bir terör örgütünden beklenen tutum da 
elbette budur.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, bu 
terör örgütünün karaktersizliğini ve asıl 
hedefini şu sözlerle son derece net biçim-
de özetlemiştir:

“SDG/YPG’nin müzakere edilemez ta-
lepleri gündeme taşıması, evvela uzlaş-
madan kaçmak için mazeret üretildiğini 
düşündürmektedir.

Bu yanlıştır; istikrar ve huzur hedefle-
rini sekteye uğratmaktadır.

SDG/YPG, Suriye’nin kuzeydoğusunda 
geniş bir alanda fiilî hâkimiyet kurmuştur.

Bu bölge, yer altı ve yer üstü kaynak-
ları bakımından son derece zengindir. 
SDG/YPG’nin İsrail’in dümen suyuna 
girmesi ve bu Siyonist alçaklık tarafın-
dan Mazlum Abdi’nin PKK’nın kurucu 
önderliği yerine hazırlanıyor görüntüsü, 

çözümsüzlüğü ve kaosu daha da sertleş-
tirecektir.

Buna hiç kimsenin hakkı yoktur.
Ya mutabakatla ya da zorla Suriye’nin 

üniter yapısı, siyasi ve toprak bütünlüğü 
kategorik olarak tesis edilmeli; bilhassa 
Arap aşiretleri Şam yönetiminin önşart-
sız yanında durmalıdır. 
Suriye’de İsrail planları bozulacaktır.”

HHH
ABD–İsrail taşeronu Mazlum Abdi’ye 

takım elbise giydirip Irak’ın kuzeyinde 
poz verdirenler, Suriye’de ise onu terör 
üniformasıyla dolaştıranlar, terör 
yatırımlarını artık bu isim üzerinden 
sürdürmektedir. DEM içerisindeki bazı 
unsurlar ile Türkiye’de Kürtçülük yapan 
çevreler ise bu gerçeği hâlâ gizlemeye 
çalışmaktadır.

Neymiş efendim, “Suriye’den Türki-
ye’ye uzanan esas tehlike görülmeliy-
miş… Esas tehlike IŞİD’miş…” 
Sanki IŞİD’in ipini tutan güçler de ABD ve 
İsrail değilmiş gibi…

Terör örgütü PKK’nın kurucusu Öca-
lan, “10 Mart Mutabakatı’nın uygulanma-
sı süreci rahatlatacak ve hızlandıracak-
tır” derken; ona “önderimiz” diyen DEM 
içindeki unsurların, YPG/SDG’nin ABD 
ve İsrail emperyalizmine taşeronluğunu 
meşrulaştırma çabası içinde olmaları 
nasıl izah edilebilir?

Siyonist İsrail, Somali’yi bölüp par-
çalamak için Somaliland’i devlet olarak 
tanıdığı gibi, Suriye’de de bir taşeron 
devletçiği tanıyacağını sanıyorsanız, daha 
çok beklersiniz. Devlet kurmaya bu kadar 
meraklıysanız, gidin İsrail’in işgal ederek 
kurduğu korsan devleti ele geçirmeye 
çalışın.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin, 
“Ya mutabakatla ya da zorla Suriye’nin 
üniter yapısı, siyasi ve toprak bütünlüğü 
kategorik olarak tesis edilmelidir” söz-
lerinden yalnızca bir gün sonra, Suriye 
devleti net ve sert bir mesaj vermiştir. 
Şam yönetimi, “SDG mevzileri meşru 
askerî hedeftir” açıklamasıyla, Suriye’nin 
toprak bütünlüğünü tehdit eden terör ya-
pılanmasına karşı kapsamlı bir temizlik 
başlatacağını ilan etmiştir.

ABD ve İsrail ise Suriye üzerinden el-
lerini bir türlü çekmemektedir. İsrail’in 
YPG’yi, Dürzileri ve Nusayrileri sürekli iç 
çatışmaya tahrik etmesi; keyfine estiği 
zamanlarda Suriye’nin stratejik noktala-
rını bombalaması sürerken, ABD de İs-
rail–Türkiye arasında kendi hesabına bir 
Suriye dengesi kurma çabası içindedir.

Gelinen noktada, Suriye’nin toprak 
bütünlüğüne ABD–İsrail taşeronluğu adı-
na göz diken YPG/SDG’nin, Suriye’nin her 
bölgesinde etkisiz hâle getirilmesi ge-
rekmektedir. Artık bu mesele fazlasıyla 
uzamıştır. Suriye’nin tek bayrak altında, 
tüm etnik kökenlerin tek devlet çatısı 
içinde; kaostan uzak, güvenlik ve huzur 
ortamında yaşayacağı bir düzenin tesis 
edilmesi zorunluluk hâline gelmiştir.

Bu nedenle ABD ve İsrail 
taşeronluğunu ısrarla sürdüren terör 
yapılarının Suriye’den temizlenmesi 
şarttır. Hatta bu adımlar için zaten 
fazlasıyla geç kalınmıştır.

Trabzon'un Vakfıkebir ilçesinde 
meydana gelen toprak kayma-
sı nedeniyle 6 katlı bina tahliye 
edildi. Hürriyet Mahallesi'nde akşam 
saatlerinde yamaçtan kopan kaya 
parçaları ve toprak birikintisi, 6 katlı 
apartmanın giriş katına ulaştı. Kaya 
parçaları ve toprak nedeniyle bina-
nın bazı kısımlarında hasar oluştu. 

Heyelanı fark eden vatandaşlar, 
binayı boşalttı. İhbar üzerine bölge-
ye polis, AFAD, itfaiye ve 112 Acil 
Sağlık ekipleri sevk edildi. Apart-
manda yaşayan vatandaşlar, heyelan 
nedeniyle oluşabilecek risklere karşı 
geçici olarak binadan tahliye edildi. 
AFAD ve belediye ekiplerinin alanda-
ki çalışmaları devam ediyor.

Karabük'ün Safranbolu ilçesi 
Camikebir Mahallesi Akseki 
Sokak'taki Hakan H'ye ait 2 katlı 
tarihi konakta, henüz belirlenemeyen 
nedenle yangın çıktı. İhbar üzerine 
olay yerine itfaiye, polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Kısa sürede 
konağı saran alevler, Safranbolu ve 
Karabük belediyeleri itfaiye ekiplerinin 
çalışmasıyla söndürüldü. Yangında 
yaklaşık 200 yıllık olduğu belirtilen 
konak kullanılamaz hâle geldi.

KARABÜK'TE  
200 YILLIK TARIHI 
KONAK YANDI TRABZON'DA TOPRAK KAYMASI: 

6 KATLI BINA TAHLIYE EDILDI

Dörtyol’da zabıta ekiplerinin denetlediği bir fırında böcek, örümcek, 
bozulmuş gıdalar ve üretim alanında yatak-yorgan tespit edildi. Eksik 
gramajla ekmek ürettiği belirlenen işletmeye cezai işlem uygulandı.

Hatay’ın Dörtyol ilçesinde bir fırın-
da yapılan zabıta denetimi, hijyen 
kurallarının açıkça ihlal edildiğini 
gözler önüne serdi. Dörtyol Bele-
diyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri, 
Belediye Başkanı Bahadır Amaç’ın 
talimatıyla halk sağlığını korumak 
amacıyla ilçe genelindeki fırınlarda 
kapsamlı denetim gerçekleştirdi.

Böcek ve bozulmuş  
     gıdalar bulundu

Ekiplerin 4 ayrı işletmede yap-
tığı kontrollerde, bir fırının imalat-
hane bölümünde ciddi eksiklikler 
tespit edildi. Denetim sırasında 
üretim alanında böcek ve örüm-
ceklerin bulunduğu, bozulmuş 
gıda maddeleri ile kemik parçala-
rına rastlandığı belirlendi. Ekmek 
üretiminin yapıldığı bölümde yatak 
ve yorgan bulunması ise ekiplerin 
tepkisini çekti.

Zabıta ekipleri, hijyen eksikli-
ğinin yanı sıra fırında üretilen pide 
ve ekmeklerin gramajının da yasal 
standartların altında olduğu-

nu tespit etti. Vatandaşın eksik 
gramajlı ürünle mağdur edildiği 
belirlenen işletme hakkında tuta-
nak tutuldu. 

Denetime katılan Zabıta 
Müdürü Ali Avan, karşılaştıkla-
rı manzaranın kabul edilemez 
olduğunu vurgulayarak işlet-
me yetkililerine sert uyarılarda 
bulundu. Avan, “Burayı kapatın 
hurdacıya çevirin, daha mantıklı 
olur. Fareyi geçtim, yılan çıkacak 

diye korkuyorum. Fırında yatak 
yorgan var. Halk sağlığını tehdit 
eden bu duruma izin veremeyiz” 
ifadelerini kullandı.

'Bunu kâr sanıyorsunuz  
      ama hepsini alırım'

Eksik gramajla üretim yapılma-
sına da değinen Avan, vatandaşın 
emeğinin hiçe sayıldığını belir-
terek, “Vatandaşın emeğinden, 
parasından çalıyorsunuz. İlk defa 
bu kadar eksik gramajlı ekmek 
görüyorum. Bunu kâr zannediyor-
sunuz ama ben sizin bütün kârınızı 
elinizden alacağım. 10 gram, 20 
gram derken 20 bin, 50 bin lira 
ceza keserim” dedi. Mevzuata 
aykırı faaliyet yürüttüğü tespit 
edilen fırın hakkında cezai işlem 
uygulandığı bildirildi. Yetkililer, 
eksikliklerin giderilmemesi ve 
ihlallerin tekrarlanması hâlinde 
işletmenin ruhsatının iptal edile-
bileceğini belirterek, denetimlerin 
ilçe genelinde aralıksız süreceğini 
vurguladı.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü tarafından yapılan tahminlere 
göre, yurt genelinin parçalı ve çok bulutlu, Marmara, Ege, Batı 

Akdeniz, İç Anadolu'nun güney ve batısı, Batı Karadeniz'in 
batısı ile Kastamonu ve Mersin çevrelerinin yağmur ve 

sağanak yağışlı geçeceği tahmin ediliyor. Yağışların, Edirne ve 
Kırklareli ile Edremit Körfezi çevrelerinde yerel kuvvetli olması 

bekleniyor. Doğu Karadeniz’in iç kesimlerinin yüksekleri ile 
Doğu Anadolu’nun doğusunda yüksek kar örtüsüne sahip 

eğimli kesimlerinde çığ tehlikesi bulunuyor. Hava sıcaklığında 
önemli bir değişiklik beklenmiyor. Güneydoğu Anadolu'da 

mevsim normallerinin altında, diğer yerlerde mevsim 
normallerinin üzerinde seyretmeye devam edeceği tahmin 

ediliyor. Rüzgârın genellikle güneyli, yurdun güneydoğu 
kesimlerinde kuzeyli yönlerden hafif, ara sıra orta kuvvette, 
Marmara ve Ege’de güneyli yönlerden kuvvetli, yer yer kısa 
süreli fırtına şeklinde (40-70 km/saat) esmesi bekleniyor.
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Türkiye, geçen yıl yüzde 38 artırdığı çay ihracatından 
34 milyon 806 bin 455 dolar kazandı. Doğu 
Karadeniz İhracatçılar Birliği (DKİB) verilerinden 
yapılan derlemeye göre, dünyada üzerine kar yağan 
tek çaya sahip Türkiye’den 2025’te 122 ülke, özerk 
ve serbest bölgeye çay satıldı. Ülkeden 2024’te 25 
milyon 179 bin 408 dolar olarak kayıtlara geçen Türk 
çayı ihracatı, 2025’te yüzde 38 artışla 34 milyon 806 
bin 455 dolara ulaştı. Miktar bazında ise önceki yıl 4 
bin 994 ton olan ihracat, geçen yıl yüzde 25 artarak 
6 bin 266 tona yükseldi. İhracat potansiyeli sürekli 
artan Türk çayına en çok talep ise Belçika, Birleşik 
Krallık ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nden geldi. 
Türkiye’den geçen yıl Belçika’ya 2 bin 458 ton çay 
ihraç edilerek, karşılığında 12 milyon 657 bin 23 dolar 
gelir sağlandı. Ülkeden önceki yıl Belçika’ya 1797 
ton karşılığı 8 milyon 503 bin 366 dolarlık çay ihraç 
edilmişti. Böylece, Belçika’ya yapılan çay ihracatı mik-

tarda yüzde 37, değerde yüzde 49 
arttı. Belçika’yı 5 milyon 

826 bin 890 dolarla 
Birleşik Krallık, 2 

milyon 564 bin 
537 dolarla da 
Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuri-
yeti takip etti. 
Ülkeden geçen 

yıl önceki yıldan 
farklı olarak 15 

ülkeye daha çay 
ihraç edildi.

ABD yönetiminin uygu-
ladığı politikalar küresel 
ticaretin seyrini etki-
lerken, sektörel açıdan 
mal ihracatı kritik bir 
önem kazandı. Küresel 
ekonomik büyümenin 
zayıf seyrettiği, dış ti-
caretteki artış hızının 
tarihsel ortalama-
ların altında kaldığı 
bir dönemde ticaret 
savaşları, gümrük 
vergisi artışları ve 
korumacılık eğilim-
lerinin güç kazanması 
süreci daha zorlu bir 
hâle getirdi. Söz konusu 
dönemde Türkiye, geniş 
üretim kapasitesi, eko-
nomik büyüme, istihdam 
ve ihracat artışıyla pozitif 
şekilde ayrıştı. 

Küresel tedarik zincirinin 
aksadığı geçen yıl, Türkiye’nin 
otomotiv sektörü güçlü perfor-
mansıyla öne çıktı. Geçen yıl 41,5 
milyar dolarlık ihracat gerçekleş-
tiren otomotiv endüstrisi, son 3 
yılda kesintisiz rekor kırarak dış 
satımdaki liderliğini pekiştirdi. 
Sektörün ihracat verilerine bakıl-
dığında, 2024’te otomotiv ihracatı 
37,2 milyar dolar, 2023’te 35 milyar 
dolar olarak gerçekleşti. Otomotiv 
ihracatı 2022’de ise 31 milyar dolar 
olarak kaydedildi. 

Bu sektörün dış satımı, salgının 
küresel ekonomi üzerindeki olum-
suz etkilerinin hissedildiği 2021 
ve 2020’de sırasıyla 20,2 milyar 
dolar ve 25,5 milyar dolar olarak 
kayıtlara geçti. Sektörün ihracatı 
2019’da 30,6 milyar dolar, 2018’de 
31,6 milyar dolar seviyesinde 
gerçekleşti.

Sektörün toplam
ihracattaki payı 
yüzde 17,5 oldu
Türkiye İhracatçılar Meclisi 

(TİM) verilerine göre, Türkiye’nin 
ihracatı 2025’te önceki yıla göre 
yüzde 4,5 artış göstererek 273 
milyar 434 milyon 19 bin dolar 
oldu. Aralık ayında da ihracat, 
yüzde 12,8 artışla 26,4 milyar dolar 
seviyesinde gerçekleşti. Otomotiv 

sektörü, geçen 
yıl 41,5 milyar 
dolarla tüm zamanların 
en yüksek yıllık ihracatına imza 
attı. Sektörün ihracatı 2025’te 
bir önceki yıla göre yüzde 11,6 
artarken, sektörün toplam ihra-
cattaki payı da yüzde 17,5 olarak 
hesaplandı. Geçen yıl otomotivde 
en fazla ihracat 6,6 milyar dolarla 
Almanya’ya yapılırken bu ülkeyi 
5,1 milyar dolarla Fransa, 4,2 
milyar dolarla Birleşik Krallık, 
3,4 milyar dolarla İspanya ve 3,3 
milyar dolarla İtalya takip etti. 

Değer bazında ihracat artışın-
da Almanya zirvede yer aldı. Bu 
dönemde otomotiv sektörünün 
ülkeye dış satımı 1,8 milyar dolar 
arttı. İhracat artışında bu ülkeyi, 
907,6 milyon dolarla İspanya, 730,5 
milyon dolarla Fransa, 474,3 mil-
yon dolarla Slovenya, 401,1 milyon 
dolarla Romanya izledi. 

Söz konusu dönemde sektö-
rün Slovenya’ya 2,3 milyar dolar, 
Romanya’ya ise 1,6 milyar dolarlık 
ihracat yaptığı belirlendi.

İl bazında bakıldığında, bahsedilen 
dönemde otomotiv sektöründe en 

fazla ihracat 12,3 milyar dolarla Koca-
eli’den gerçekleştirildi. Aynı dönemde 

Bursa’dan 9,2 milyar dolar, İstanbul’dan 
8,6 milyar dolar, Sakarya’dan 5 milyar 
dolar, Ankara’dan 1,9 milyar dolarlık 
otomotiv ihracatı yapıldı.

EN FAZLA IHRACAT KOCAELI’DEN

Türkiye otomotiv endüstrisi, 2025 yılında 41,5 milyar dolarlık ih-
racat gerçekleştirerek yıllık bazda tüm zamanların en yüksek per-
formansına ulaştı. Aynı zamanda otomotiv endüstrisi, son 3 yılda 
kesintisiz rekor kırarak dış satımdaki liderliğini pekiştirmiş oldu. 
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GÜMÜŞHANE’YE 1,4 MILYAR 
LIRALIK IÇME SUYU YATIRIMI

Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Başkanı 
Bendevi Palandöken,“2016 yılından itibaren Cumhurbaşkanımızın 
attığı adımlarla esnafımızın borçlu olsa dahi sağlık hizmetlerinden 
faydalanmasının önü açıldı. Bu uygulamanın 2026 yılının 31 Aralık 

tarihine kadar sürdürülmesine yönelik düzenleme de yapılmış 
oldu” dedi. Tedavi olabilen Bağ-Kur’lu esnafın ilaç alabilmesinin 

de önünün açılması gerektiğini ifade eden TESK Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, “Dolayısıyla esnaf ve sanatkârlarımız, 

başta kendileri olmak üzere bakmakla yükümlü oldukları aile 
fertleriyle birlikte bu hizmetlerden yararlanabilecek. Sosyal 

devlet anlayışı gereği vatandaşlarımızın hastaneye gidip mu-
ayene olamadan ya da tedavi olamadan geri dönmelerinin 
önüne geçilmiş olması son derece önemli bir adımdır. Bu 
nedenle teşekkür ediyoruz. Ancak sağlık hizmetlerinden 

yararlanılmasına rağmen verilen reçetelerdeki ilaçların 
temininde yaşanan sorunlar hâlen devam etmektedir. 
Bu ilaç sorunu da çözüme kavuşturulursa, esnafımızın 

tedavi olma imkânı artacak, sağlık açısından daha 
verimli bir süreç yaşanacaktır. Zaten işlerinin iyi olmaması 

nedeniyle primlerini zamanında yatıramayan esnafımız için bu 
düzenleme önemli bir rahatlama sağlamıştır” dedi.

PRIM BORCU OLAN 
ESNAFA MÜJDE
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Küresel tedarik 
zincirinin aksadığı geçen 
yıl, Türkiye’nin otomotiv 

sektörü güçlü performansıyla 
öne çıktı. Geçen yıl 41,5 milyar 
dolarlık ihracat gerçekleştiren 

otomotiv endüstrisi, son 3 yılda 
kesintisiz rekor kırarak dış 

satımdaki liderliğini 
pekiştirdi. 

Ticaret Bakanlığı, 
yurt dışındaki e-ticaret 

platformlarından ​​​​​​​gerçek 
kişiler adına gelen, kıymeti 

30 avroya kadar eşyanın 
basitleştirilmiş gümrük 

beyannamesiyle ithalatının 
sonlandırıldığını 

bildirdi.

GÜMRÜKSÜZ ALIŞVERIŞ 
MUAFIYETINE SON

BELÇIKALILAR, TÜRK 
ÇAYINI ÇOK SEVDI

TARIM SAYIMININ 
YÜZDE 90’I TAMAMLANDI

 
REKORA 

DOYMUYOR

Resmi Gazete’nin 7 Ocak 2026 tarihli sayısında 
yayımlanan Cumhurbaşkanlığı kararıyla, yurt 

dışından gümrüksüz alışveriş muafiyeti sona erdi. 
“4458 Sayılı Gümrük Kanunun Bazı Maddelerinin 
Uygulanması Hakkında Kararda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Karar” Resmi Gazete’de yayımlandı. Karara göre, 
posta veya hızlı kargo yoluyla bir sağlık kuruluşu raporu 
veya istinaden birine gelen ve ticari miktar ile mahiyet 
arz etmeyen, değeri 1.500 euroyu geçmeyen ilaç cinsi 
eşya ile takviye edici gıdaların değeri üzerinden vergi 
oranları geldikleri ülkeye göre düzenlendi. Avrupa Bir-

liği (AB) ülkelerinden gelen eşya için yüzde 30, AB dışı 
ülkelerden gelen eşya için ise yüzde 60 oranında tek ve 
maktu vergi alınacak. Özel Tüketim Vergisi Kanunu’na 
(ÖTV) göre ekli 4 sayılı listede yer alan eşya olması 
durumunda ise yüzde 60 ve yüzde 30’luk oranlara ilave 
olarak yüzde 20 oranında tek ve maktu vergi tahsil 
edilecek. Düzenleme ile birlikte, daha önce uygulanan 
ve 30 euroya kadar olan eşya için vergi muafiyeti 
öngören hüküm ise tamamen yürürlükten kaldırıldı. Bu 
karar yayım tarihinden 30 gün sonra yürürlüğe girecek 
ve hükümleri Ticaret Bakanlığı tarafından yürütülecek.

Tarımsal işletmelerin randevu usulüyle 
sayım bürolarına davet edilmesi ve yüz 

yüze görüşmeyle verinin derlenmesi ana yöntem 
olarak kullanılıyor. İsteyen tarımsal işletmelerse 
e-Devlet kimlik doğrulama yoluyla kendi anketlerini 
sayım bürolarına gelmeden internet sitesinden 
doldurabiliyor. Ayrıca cevaplayıcı yükünün az olduğu 
durumlarda da tarımsal işletmelere telefonla anket 
uygulanıyor. Sayım kapsamında geçen yılın ekim 
ayında, birinci aşamada kayıt altına alınamayan 
potansiyel tarım parsellerinin tekrar taranmasına 
yönelik yeni çalışma başlatıldı. 

Bu çalışmada Bakanlık tarafından görevlendiri-
len personelin koordinatörlüğünde köy ve mahalle 
muhtarları tarafından tespit edilen parsel ve çiftçi 
bilgileri, Tarım ve Orman Bakanlığınca dijital ortama 
aktarıldı ve daha sonra paydaş kurum TÜİK ile 
paylaşıldı. Aralık 2025 ortası itibarıyla yeni çalışma 

kapsamında tespit edilenlere TÜİK tarafından anket 
uygulanmaya başlandı. Genel tarım sayımında bugü-
ne kadar yaklaşık 3,7 milyon anket gerçekleştirilirken 
20 milyondan fazla parsele ilişkin veri derlendi. 

Süreci devam eden anketlerle birlikte çalışmanın 
yaklaşık yüzde 90’ı tamamlandı. Öte yandan, TÜİK 
genelgesiyle genel tarım sayımının alan uygulaması-
nın 30 Ocak’a kadar uzatılması kararlaştırıldı. 

OTOMOTIV 
IHRACATTA 

Türkiye’nin petrol üretimi 2025’te önceki yıla göre 
yüzde 26 artışla 47,9 milyon varil, doğal gaz üreti-

mi yüzde 39 artışla 3,2 milyar metreküp oldu.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, NSosyal hesabından söz konusu yatı-
rıma ilişkin bilgi verdi. Gümüşhane’ye 1,4 milyar liralık “dev yatırım” yapıldığını 

belirten Yumaklı, Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğü tarafından kazandırılan içme 
suyu isale hattı ve arıtma tesisinin, şehrin içme suyu altyapısını güçlendireceğini 

bildirdi. Yumaklı, şunları kaydetti: “Günlük 25 bin metreküp arıtma kapasitesi 
ve 29 kilometrelik isale hattı ile suyu güvenli şekilde depolara ulaştıracağız. Bu 
önemli yatırımla 54 bin 143 vatandaşımıza temiz, güvenli ve sürdürülebilir içme 

suyu temin ederek Gümüşhane’nin yarınlarını güvence altına alacağız.”

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan-
lığından yapılan açıklamaya göre, 
2025’te yurt içindeki toplam petrol 
üretimi bir önceki yıla göre yüzde 
26 artışla 47,9 milyon varil olarak 
gerçekleşti. Söz konusu üretim, 
2024’te 38 milyon varil olarak 
hesaplanmıştı. Günlük ham petrol 
üretimi ise 135 bin 671 varille 25 
Nisan 2025’te yıllık bazda rekor 
seviyeye ulaştı. Doğal gazda 2024’te 
yıllık 2,3 milyar metreküp olan 
yurt içi üretim de 2025’te 3,2 milyar 
metreküpe çıktı. 

Doğal gazdaki yıllık artış, yüzde 
39 olarak kayıtlara geçti. Türkiye 
geneli günlük doğal gaz üretimi, 21 
Nisan 2025’te 10,2 milyon metre-

küple rekor seviyeye ulaştı. Enerjide 
dışa bağımlılığı azaltma noktasında 
yerli petrol ve doğal gaz üretimi 
büyük önem taşıyor. Özellikle 
Gabar’daki petrol, Karadeniz’deki 
doğal gaz üretimi, Türkiye’nin enerji 
faturasının azaltılmasına katkı 
sağlıyor. Bu sahaların yanı sıra yeni 
keşiflerin de devreye girmesiyle 
petrol ve doğal gaz üretimi artıyor. 

Açıklamada değerlendirmesine 
yer verilen Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, Türki-
ye’nin enerjisinin üçte ikisini ithal 
ettiğini ve her yıl 60 ila 70 milyar 
dolar enerji faturası ödediğini ifade 
etti. Geçen yıl yerli petrol ve doğal 
gaz üretiminde önemli bir hamle 

yaptıklarını belirten Bayraktar, 
“Bu yılla birlikte arama ve üretim 
faaliyetlerimize hız vereceğiz. Kara-
deniz’deki doğal gaz üretimimizi iki 
katına çıkaracağız. 

Diyarbakır’da gerçekleştire-
ceğimiz yatay sondaj yönteminin 

Türkiye petrolcülüğünde oyun 
değiştirici etkisi olacak. Hem 
denizlerde hem de kara alanların-
dan sondaj faaliyetlerimiz artacak. 
İnşallah 2026 daha büyük keşiflere 
gideceğimiz bir yıl olacak” değer-
lendirmesinde bulundu.

PETROL VE GAZ ÜRETIMINDE 
UMUTLANDIRAN ARTIŞ

 Günlük ham petrol üretimi ise 135 
bin 671 varille 25 Nisan 2025’te 

yıllık bazda rekor seviyeye ulaştı. 
Doğal gazda 2024’te yıllık 2,3 
milyar metreküp olan yurt içi 

üretim de 2025’te 3,2 milyar 
metreküpe çıktı. Doğal gazdaki 

yıllık artış, yüzde 39 olarak 
kayıtlara geçti.
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ABD PAZARI 
ÖNE ÇIKIYOR
Sektörün ana pazarlarına da değinen Güven Karaca, 

üretilen her dört deri ceketten birinin ABD’ye ihraç 
edildiğini söyledi. Avrupa Birliği ülkeleri yüzde 

40,7 payla ilk sırada yer alırken, Orta Doğu yüzde 
12, eski Doğu Bloku ülkeleri yüzde 11,7, Amerika 

kıtası yüzde 8,4 ve Afrika yüzde 7,6 pay aldı. 
Ülke bazında ise Almanya, İtalya, Irak ve 

ABD en fazla ihracat yapılan pazarlar 
oldu. Faizlerin yüksek seyrettiği 2025 

yılında sektörün ciddi bir finansal kriz 
yaşamadan süreci atlattığını belirten 

Karaca, emek yoğun sektörlere yö-
nelik desteklerin önemine işaret etti. 

İthalatta korunma önlemleri ve destek 
mekanizmalarının psikolojik etkisinin 

dahi sektör için değerli olduğunu vurgu-
layan Karaca, dezenflasyon sürecinin kalıcı 
hâle gelmesi ve faizlerin düşmesiyle üretim ve 

yatırım ortamının iyileşmesini beklediklerini söyledi.

DERI IHRACATÇISI BASKI ALTINDA
Yüksek faiz ve enflasyonun ihracatçı üzerindeki baskısına dikkat çeken İDMİB Başka-
nı Güven Karaca, artan üretim maliyetleri nedeniyle deri ve deri mamulleri sektörünün 
küresel pazarlarda rekabet gücünü kaybettiğini belirterek, “İhracatçılar olarak yalnız-
ca ürünümüzü değil, faiz ve enflasyonu da satmaya çalışıyoruz” ifadelerini kullandı.

DÜNYADA HALI TICARETININ 
KALBI TÜRKIYE’DE ATIYOR

‘Naylon fatura’ mercek altında

Yüksek faiz ve enflasyonun ihracat-
çı üzerindeki baskısına dikkat çe-
ken İstanbul Deri ve Deri Mamulleri 
İhracatçıları Birliği (İDMİB) Yönetim 
Kurulu Başkanı Güven Karaca, artan 
maliyetler nedeniyle sektörün ulus-
lararası pazarlarda rekabet gücünü 
kaybettiğini söyledi. Karaca, “Bugün 
ihracatçılar olarak yalnızca ürün-

lerimizi değil, faiz ve 
enflasyonu da ihraç 

etmeye çalışıyo-
ruz. Ürünlerimiz 

talep görüyor 
ancak yüksek 
maliyetler re-
kabet etmemizi 

zorlaştırıyor” 
dedi. İDMİB ev 

sahipliğinde dü-
zenlenen toplantıda, 

deri ve deri mamulleri 
sektörünün 2025 yılı performan-
sı değerlendirilirken, 2026 yılına 
ilişkin hedefler de kamuoyuyla 
paylaşıldı.

Dış ticaret dengesi 
açığa döndü
Türkiye, 2025 yılını yüzde 4,5 

artışla 273,4 milyar dolarlık ihracatla 
kapatırken, deri ve deri mamulleri 
sektörü aynı dönemde yüzde 5,3 
düşüşle 1,44 milyar dolarlık ihracat 
gerçekleştirdi. Kilogram başına 
ortalama ihracat değeri ise 13,9 dolar 
olarak kaydedildi. Bu rakamla sek-
tör; mücevher, savunma ve havacı-
lık ile hazır giyim ve konfeksiyonun 

ardından en değerli dördüncü sektör 
oldu. Alt ürün gruplarında ayakkabı 
ihracatı yüzde 11,7 düşüşle 774,8 mil-
yon dolar olurken, saraciye ihracatı 
yüzde 3,1 artışla 247,4 milyon dolara 
yükseldi. Deri ve kürk konfeksi-
yon ihracatı yüzde 17,2 artışla 226,6 
milyon dolar, mamul deri ve kürk ih-
racatı ise yüzde 9 düşüşle 195 milyon 
dolar olarak gerçekleşti.

Sektörün dış ticaret dengesindeki 
bozulmaya da dikkat çeken Karaca, 
2021’de 566 milyon dolar, 2022’de ise 
241 milyon dolar dış ticaret fazlası 
veren sektörün, sonraki yıllarda açık 
vermeye başladığını belirtti. Karaca, 
“2023’te 551 milyon dolar, 2024’te 1,1 
milyar doların üzerinde dış ticaret 
açığı oluştu. 2025’te de ocak-kasım 
döneminde açık 1 milyar doların 
üzerine çıktı” diye konuştu.

Enflasyon ve döviz kuru
Karaca, enflasyon ve döviz kuru 

arasındaki makasın sektör aleyhine 
açıldığını belirterek, “Dolar yıl içinde 
TL karşısında yüzde 21,6 değer kaza-
nırken, enflasyon yüzde 30,9 olarak 
gerçekleşti. 

Bu durum bizi Asya ülkeleriyle 
birlikte birçok Avrupa ülkesinden 
daha pahalı hale getirdi ve rekabet-
çiliğimizi düşürdü” dedi. Sıkı para 
politikalarının sanayide soğumaya 
yol açtığını ancak tüketimde bek-
lenen yavaşlamanın görülmediğini 
dile getiren Karaca, ithalatın arttığını 
ve bu talebin yerli üretimle karşıla-
namadığını söyledi.

Sabiha Gökçen 2025’i

REKORLARLA 
KAPATTI

Savunma Sanayii Başkanlığı iştiraki Sabi-
ha Gökçen Havalimanı Meydan Otoritesi 

HEAŞ, havalimanında 2025 yılını rekor yolcu 
ve uçuş sayıları, tamamlanan dev projeler ve 
yüzde 100 faal altyapı sistemleri ile başarıyla 
geride bıraktı. Havalimanı 48 milyonu aşkın 
yolcuya ev sahipliği yaparken, 275 bin 321 uçuş 
trafiği gerçekleşti. Sabiha Gökçen Havalimanı 
Meydan Otoritesi HEAŞ, 2025 yılı boyunca 
hava trafiğini dünya standartlarında bir 
performansla yönetti. 

İstanbul’un dünyaya açılan kapısı Sabiha 
Gökçen Havalimanı yıl genelinde toplam 48 
milyon 414 bin 368 yolcuya ev sahipliği ya-
parken, 275 bin 321 uçuş trafiği gerçekleşti. Dış 
hatlarda en çok gidilen ülke Almanya olurken, 
en fazla ziyaret edilen destinasyon ise KKTC 
Ercan Havalimanı oldu. İç hatlarda ise en sık 
ziyaret edilen durak Antalya Havalimanı olarak 
kayıtlara geçti. 2025 yılında Sabiha Gökçen 
Havalimanı, yüzde 56’sı dış hatlar, yüzde 44 ise 
iç hatlara hizmet verdi. HEAŞ, 2025 yılında uçuş 
emniyetini artıracak kritik projeleri de hayata 
geçirdi. 24L ve 24R pistlerinin ILS ilk devreye 
alma uçuş kontrolleri başarıyla tamamlanır-
ken, 06L ILS kurulum çalışmaları yüzde 95 
seviyesine ulaştı. Toplam 12 uçuş kontrolünün 
gerçekleştirildiği yılda, SHGM tarafından ilk kez 
zorunlu tutulan detaylı monitörlü sistemler, 
Türkiye’deki diğer meydanlardan önce HEAŞ 
tarafından başarıyla kullanıldı. 

Sabiha Gökçen Havalimanı’nın mevcut 
kapasitesini 50 milyona çıkaracak olan 
Terminal 1 Renovasyon Projesi-Faz 1 ve teknik 
projelerden A-SMGCS Genişleme ve EFS/DCL 
Güncelleme projeleri devreye alındı. Ayrıca 
HEAŞ tarafından özel olarak tasarlanan “Akus-
tik Kuş Kovucu Sistem” ikinci pistte aktif hâle 
getirildi. Havalimanının teknolojik kalbi olan; 
Havacılık CNS sistemleri (ILS, A-SMGCS, D-VOR, 
DME, VCS, VRS, D-ATIS ve EFS/DCL), yıl boyunca 
yüzde 100 faal ve 7/24 kesintisiz çalıştırılarak 
emniyetten taviz verilmedi.

İstanbul Halı İhracatçıları Birliği 
(İHİB) ile Güneydoğu Anadolu 

Halı İhracatçıları Birliği (GAHİB) 
iş birliğinde, TÜYAP organi-
zasyonuyla düzenlenen ICFE 
2026 International Carpet and 
Flooring Expo, İstanbul Fuar 
Merkezi’nde kapılarını açtı. Tür-
kiye’den ve dünyadan sektörün 
önde gelen firmalarını buluşturan 
fuar, küresel halı ticaretinin en 
önemli organizasyonları arasında yer 
aldı. 6-9 Ocak tarihleri arasında 11 salonda 
düzenlenen ICFE 2026’ya, 21 ülkeden 500 firma katıldı. 
Katılımcıların 150’sini yabancı şirketler oluştururken, fuar 
güçlü uluslararası yapısıyla dikkat çekti. Açılışa Ticaret 
Bakanı Ömer Bolat, İstanbul Valisi Davut Gül, Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin ve Türkiye 
İhracatçılar Meclisi Başkanı Mustafa Gültepe katıldı. İHİB 

Başkanı Ahmet Hayri Diler, ICFE’nin kısa 
sürede büyük bir başarı yakaladığını 

belirterek, “ICFE bugün dünyanın 
en önemli halı fuarı hâline geldi. 

Artık dünyada halı ticaretinin 
kalbi Türkiye’de atıyor” dedi. 
Türkiye’nin yalnızca üretici 
değil, sektöre yön veren bir 

ülke olduğunu vurgulayan 
Diler, ICFE’nin küresel trendlerin 

belirlendiği bir merkez hâline 
geldiğini söyledi. Ticaret Bakanı Ömer 

Bolat ise tekstil ve halı sektörüne desteklerin 
süreceğini ifade ederek, halı ihracatının 3 milyar dolara 

yaklaştığını, Türkiye’nin toplam ihracatta 400 milyar 
dolar ligine yükseldiğini söyledi. Uluslararası katılımın 
her yıl arttığı ICFE 2026, halı ve zemin kaplamaları 
sektöründe yeni iş birlikleri ve ticari fırsatlara zemin 
hazırlamayı hedefliyor.

Hazine ve Maliye Bakanlığı müfettişleri, son 
dönemde artış gösteren hileli iflas ve vergi 

kaçakçılığı vakalarına karşı geniş çaplı bir operasyon 
başlattı. İstanbul Arnavutköy merkezli yürütülen 
incelemelerde, milyonlarca liralık sahte fatura trafiği 
ve bilinçli iflas senaryoları gün yüzüne çıkarıldı.

Hazine ve Maliye Bakanlığı Vergi Denetim Kurulu 
Başkanlığı, sahte evrak düzenleyerek vergi kaçıran 
ve işletmelerini hileli yollarla iflas ettiren firmalara 
karşı denetimlerini sıklaştırdı. Bu kapsamda radara 
giren İstanbul Arnavutköy’deki bir işletme ve sahibi 
M.D. hakkında hazırlanan raporlar, vergi kaçakçılı-
ğının boyutlarını gözler önüne serdi. Küçükköy Vergi 
Dairesi müfettişleri tarafından hazırlanan raporda, 
işletme sahibi M.D.’nin gerçekliği olmayan faturalar 

kullanarak şirketi hileli bir şekilde iflas ettirdiği 
tespit edildi. İstanbul 3. İflas Müdürlüğü tarafından 
başlatılan soruşturmada, firmanın sahte fatura kestiği 
ve bu belgelerin gerçek bir mal veya hizmet satışına 
dayanmadığı vurgulandı. 

Müfettişler, söz konusu eylemlerin kast unsuru 
taşıdığını ve suçun bilerek işlendiğini raporlarına 
ekleyerek İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığına kamu 
davası talebiyle suç duyurusunda bulundu. Sadece hi-
leli iflasla değil, aynı zamanda sistematik sahte fatura 
düzenlemekle de suçlanan M.D.’nin sahibi olduğu ve 
ortağı olduğu diğer şirketler hakkında 10’a yakın vergi 
suçu ve vergi tekniği raporu hazırlandı. Raporlarda, 
vergi kaçakçılığı suçunun bir alışkanlık hâline getirildi-
ği ve işlemlerin gerçek dışı olduğu kaydedildi.

179 BIN 
TON FINDIK 

IŞLEM GÖRDÜ
Giresun Ticaret Borsasından (GTB) yapılan 
açıklamada, fındık üretilen bölgelerdeki 

21 ticaret borsasında gerçekleştirilen fındık 
satış işlemlerine ilişkin bilgi verildi. Açıklama-
da, ağustos, eylül, ekim ve kasım aylarında 
borsalarda 179 bin 104 ton yeni sezon ürünü 
fındık satıldığı belirtildi. En fazla işlemin 36 bin 
836 tonla Sakarya’da yapıldığı, bu kenti 36 bin 
653 tonla Giresun, 29 bin 560 tonla da Düzce ve 
Bolu’nun izlediği ifade edildi.

Güven Karaca

Ömer Bolat

T.C. MİLAS (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2016/1 Tereke Satış ( İflas) 03/12/2025
BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI DAVET İLANI
Terekesi Tasfiye Olunanın
Adı-Soyadı : HÜSEYİN DEMİRCİ
Vefat Tarihi : 28.11.2006
T.C. Kimlik Numarası : 52*******64
Son İkametgahı Adresi : Hacıilyas Mah. Kadıağa Cad.no :50 K:2 Milas/Muğla.
Milas Sulh Hukuk (Tereke) Mahkemesinin 2009/4 Tereke Esas, 2009/12 Tereke 
Karar sayılı, ilamı ile murisin terekesinin iflas usulü ile tasfiyesine karar verilmiştir. Bu 
sebeple miras bırakanının kefalet sebebi ile alacaklı ve borçlu olanları da dahil bütün 
alacaklıları ve borçlularını ilan tarihinden itibaren 20 gün içinde varsa belgeleriyle 
birlikte alacak ve borçlarını bildirmeleri gerektiği, bu müddet içinde alacaklılardan 
birinin giderleri peşin vermek sureti ile tasfiyenin adî şekilde yapılmasını 
isteyebileceği verecekleri evrak ve belgeler karşılığında makbuz isteyebileceklerdir. 
Alacaklılar süresi içinde alacaklarını bildirmemelerinin Türk Medeni Kanunu 629 ncu 
maddesinde öngörülen sonuçları yönünden uyarılması ile İcra ve İflas Kanununun 
218. ve 220. maddeleri gereğince ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2353238

T.C. NİĞDE 5. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Dosya No: 2024/533Karar No : 2025/506
Sanık : Ercan YILMAZ Abdullah ve Saadet oğlu, 20/06/1982 Batman doğumlu, 
Batmaz Merkez Korik mah/köy nüfusunda kayıtlı. Evliya Çelebi Mah. Küme Sk. 
Tuzla Modern Sitesi A Blok No:8-1A İç Kapı No: 16 Tuzla/ İstanbul adresinde oturur. 
TC Kimlik No: 53623706620
Suç : Sesli Yazılı veya Görüntülü Bir İleti İle Hakaret
Suç Tarihi : 06/08/2024
Suç Yeri : Niğde
Karar Tarihi : 11/07/2025
Sanık Ercan Yılmaz hakkında Sesli Yazılı veya Görüntülü Bir İleti İle Hakaret 
suçundan mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı ilamı ile beraatine 
karar verildiği, verilen kararın katılan vekili tarafından istinaf edildiği görülmekle; 
dosyada sanık Ercan Yılmaz’ın tüm aramalara rağmen bulunamadığından verilen 
gerekçeli karar ve istinaf dilekçesi tebliğ edilememiştir.
1-7201 Sayılı Tebligat Kanunun 29. Maddesi gereğince hüküm özeti ve dosyanın 
istinaf edildiğinden GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,
2-Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR. 05/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2376438

T.C. İSTANBUL 3. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ
2025/16 İFLAS SAYILI DOSYASI BASİT TASFİYE İLANI
İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünün 20969-8 sicil nosuda kayıtlı Mersis No: 
0271002299600002 , Vergi:2710022996 no, Ayazağa Mah. Ahi Evren Cad. No:1 
Polaris Plaza Kat:6 Maslak Sarıyer /İSTANBUL adresinde kayıtlı TASFİYE HALİNDE 
DATA MENKUL KIYMETLER ANONİM ŞİRKETİ’nin İstanbul 3. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 2025/386 Esas sayılı dosyasından 27/11/2025 günü saat:14:28 
itibaren İFLASI’nın açılmasına karar verilmiştir. İflas tasfiye işlemleri Müdürlüğümüzün 
yukarıda numarası yazılı dosyasından başlanmıştır.
Yukarıda adı yazılı müflisin, İflas Dairesince defteri tutulan mallarının bedelleri tasfiye 
giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından, İİK. 218. Maddesi gereğince BASİT 
TASFİYE usulünün uygulanmasına karar verilmiştir. Bu sebeple alacaklıların, ilan 
tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu müddet 
içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek sureti (Yön. Md. 57) ile tasfiyenin 
ADİ şekilde (Md.219) yapılmasını isteyebileceği, İİK.nun 218. maddesi gereğince 
ilanen tebliğ olunur. 06/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2376698

T.C. ADANA 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2024/7 Esas
GAİPLİK İLANI Davacı Maliye Hazinesince davaya konu Adana ili, Çukurova 
ilçesi, Huzurevleri (Eski Kanalüstü) Mahallesi 7171 ada 3 parsel sayılı taşınmazın 
hissedar olan Mustafa oğlu Abdulaziz’nin TMK 588. Maddesi gereğince gaipliğine 
ve malvarlığının hazineye devrine karar verilmesi istemli dava açıldığı, Mustafa oğlu 
Abdulaziz’in bizzat kendisinin yada bu kişiyi tanıyan ve bilen kişilerin ilan tarihinden 
itibaren 6 ay içinde Mahkememizin 2024/7 Esas sayılı dosyasına müracaatta 
bulunmaları, müracaatçı bulunmadığı takdirde gaipliğine ve malvarlığının hazineye 
devrine karar verileceği ilanen tebliğ olunur. 16/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2376777

Türkiye, 2025 
yılını yüzde 4,5 artışla 
273,4 milyar dolarlık 

ihracatla kapatırken, deri ve 
deri mamulleri sektörü aynı 
dönemde yüzde 5,3 düşüşle 

1,44 milyar dolarlık ihracat ger-
çekleştirdi. Kilogram başına 

ortalama ihracat değeri 
ise 13,9 dolar olarak 

kaydedildi. 
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K Parti TBMM Grup 
Toplantısı öncesi 

basın mensuplarının 
sorularını yanıt-

layan Bakan Göktaş, doğum 
izninin artırılmasına yönelik 
düzenlemenin Meclise ne 
zaman geleceğinin sorulması 
üzerine Göktaş, düzenlemenin 
komisyon aşamasından sonra 
yasalaşmasını öngördüklerini 
söyledi. Bakanlığın doğum izni-
ne ilişkin çalışmasını tamam-
landığını dile getiren Göktaş, "16 
haftadan 24 haftaya çıkmasını 
önerdik. 

Doğum öncesi 8 haftanın 
annelerimiz isterse 6 haftasını 
doğum sonrasına ekleyerek 
süreci bu şekilde tamamlaya-
cağız. Mevcutta izinde olanlar 
otomatik olarak bu düzenleme-
den aynı haftalar kapsamında 
yararlanacak."

15 yaş altı sosyal 
medya düzenlemesi
Göktaş, 15 yaş altı çocuklara 

sosyal medya düzenlemesine 
yönelik soru üzerine "Düzen-
leme getirmeyi öngörüyoruz 
aynı pakette. Yine Meclisteki 
çalışma durumuna göre, mil-
letvekillerimiz tarafından da 
çalışma tamamlandıktan sonra, 
teklif olarak Meclis Başkanlığına 
sunulacak, ilgili komisyon gö-
rüşmelerinden sonra da Genel 
Kurul’a gelecektir" diye konuştu. 

Yaklaşık 1,5 senedir düzenle-
me üzerinde çalıştıklarına işaret 
eden Göktaş, şunları kaydetti: 

"Dünyada ilk yasaklayan ülke 
Avustralya, 16 yaş altı. Benzer 
şekilde Avrupa'da pekçok ülke 
şu anda benzer düzenlemeleri 
hayata geçirdi. 

İngiltere, şu anda benzer çalış-
mayı gündemine aldı. Amerika'da 

bazı eyaletler gündemine aldı. 
Dünyada pek çok ülkenin çocuk-
larımızı korumak adına benzer 
adımlar attığını görüyoruz. 

Maalesef sosyal medyada 
çocuklarımız pek çok olumsuz 
içeriğe de maruz kalabiliyor.

 Onların fiziksel, psikolojik, zi-
hinsel gelişimlerine de mani olan 
pek çok içerikle karşı karşıyalar. 

Dolayısıyla da burada da sos-
yal medya yapımcılarına yüküm-
lülükler getiriyoruz. 

Onların da bu konuda çocuk-
larımızı korumak adına önlem 
almalarını öngörüyoruz."

Uyuşturucu 
operasyonlarında 
424 şüpheli 
yakalandı

Çip seviyesinden itibaren 
ASELSAN mühendisleri 

tarafından yerli ve milli olarak 
geliştirilen MURAD AESA Burun 
Radar ailesi, hava platform-
larında kritik rol üstlenerek 
Türkiye’nin bu alandaki son 
teknoloji AESA radar ihtiyacını 
karşılıyor. ASELSAN tarafından 
yapılan analize göre, AESA 
radarlar, binlerce alıcı-verici 
modülün tek bir anten yüzeyin-
de bir araya gelmesiyle çalışıyor. 
Bu modern radar sistemleri, 
sahip olduğu modüllerin her 
birine farklı faz kaydırma 
değerleri uygulayarak uzayda 
yayın yaptığı yönü elektronik 
olarak ayarlayabiliyor. Böylece 
radar anteninin fiziksel olarak 
dönmesine gerek kalmadan, 
yayın yönü milisaniyeler içinde 
değiştirilebiliyor. AESA radar-
ların bu yeteneği, radarın farklı 
arama bölgeleri içerisinde aynı 
anda arama yapabilmesine, 
farklı bölgelerdeki veya farklı 
tipteki hedefleri aynı anda takip 

edebilmesine ve böylelikle 
aynı anda farklı görevleri icra 
edebilmesine imkân sağlıyor. 
Modern radar sistemleri me-
kanik radarlara göre çok daha 
esnek, hızlı ve güvenilir bir yapı 
sunuyor. Bu radarların önemi, 
günümüz hava muharebe orta-
mının esnek görev konseptinin 
gerektirdiği yüksek performans 
ve elektronik harbe karşı ileri 
seviye dayanıklılık ihtiyacını 
karşılayabilmesinden geliyor. 
Bu radarlar küçük ve düşük 
görünürlük özellikli hedefleri 
bile uzun menzilden tespit 
edebiliyor. Daha çevik ve yük-
sek doğruluklu hedef takibini 
sağlayarak silah angajman 
başarımını artırabiliyor. Esnek 
hüzme planlama altyapısı ve 
saniyede 500 gigabitin üzerinde 
veri işleme yeteneği ile AESA 
radarlar, radar görevlerinin yanı 
sıra iletişim, veri aktarma ve 
elektronik harp görevlerini de 
zaman paylaşımlı olarak icra 
edebiliyor.

İki haftada 63 ilde uyuşturucu 
madde satıcılarına yönelik dü-

zenlenen operasyonlarda, 424 şüp-
helinin yakalandığı, bunların 162'si-
nin tutuklandığı bildirildi. İçişleri 
Bakanlığının NSosyal hesabından 
yapılan açıklamada, 63 ilde, uyuştu-
rucu madde satıcılarına yönelik son 
2 haftadır düzenlenen operasyonlar 
hakkında bilgi verildi. Operasyon-
larda 1 ton 343 kilogram uyuşturucu 
madde ile 178 bin 615 uyuşturucu 
hap ele geçirildiği, bunların insanlara 
arz edilmesini ve toplum sağlığına 
zarar vermesinin engellendiği 
aktarılan açıklamada, operasyonlar 
sonucu 424 şüphelinin yakalandığı, 
bunların 162'sinin tutuklandığı, 70'i 
hakkında ise adli kontrol hükümleri 
uygulandığı belirtildi. Yakalanan di-
ğer şüphelilerin işlemlerinin devam 
ettiği ifade edilen paylaşımda şu 
bilgiler verildi: "Cumhuriyet başsav-
cılıklarımız ile Jandarma Narkotik 
Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı 
koordinesinde, il jandarma komu-
tanlıklarınca, Antalya, Adana, Ağrı, 
Afyonkarahisar, Aydın, Ankara, Ak-
saray, Adıyaman, Balıkesir, Batman, 
Bilecik, Bingöl, Bitlis, Bolu, Bursa, 
Çanakkale, Çankırı, Çorum, Denizli, 
Diyarbakır, Düzce, Edirne, Elazığ, 
Eskişehir, Erzincan, Gaziantep, Hak-
kâri, Hatay, Iğdır, Isparta, İstanbul, 
İzmir, Kastamonu, Kahramanmaraş, 
Kayseri, Karabük, Karaman, Konya, 
Kocaeli, Kırıkkale, Kırşehir, Mardin, 
Malatya, Manisa, Mersin, Muğla, 
Nevşehir, Niğde, Ordu, Rize, Sakarya, 
Siirt, Sivas, Sinop, Şanlıurfa, Şırnak, 
Tekirdağ, Trabzon, Uşak, Van, Yalova, 
Yozgat ve Zonguldak'ta 4 bin 644 
narkotik ve asayiş ekibi, 14 bin 924 
personelin katılımıyla operasyonlar 
düzenledik. Zehir tacirleriyle müca-
delemiz amansız sürüyor, sürmeye 
de devam edecek." 
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K übalı ve Venezuelalı asker-
lerce muhafaza edildiği bi-
linen bir devlet başkanının 
odasına birkaç dakikada 

giriliyor ve müşkül geçmesi bekle-
nen bu operasyon ABD için kayıpsız 
atlatılıyorsa Venezuela devlet baş-
kanının en yakınındakiler tarafından 
ihanete uğramış olabileceği ihtimali 
akıllara geliyor. Gerçekten de böyle-
sine bir askeri operasyonun içeriden 
işbirliği olmaksızın kılçıksız bir şe-
kilde bitirilmesi dünyanın en güçlü 
ülkesi için bile sadece Hollywood 
filmlerde gerçekleşebilecek bir se-
naryo. ABD’nin “uyuşturucu teröriz-
mi, kokain kaçakçılığı, ABD’ye karşı 
makineli tüfek ve yıkıcı cihazlara 
sahip olma”  iddialarıyla suçladı-
ğı Venezuela’dan sadece Nicolas 
Maduro’yu uzaklaştırmayı yeterli 
görmesi ve Fisrt lady’lik dışında bir 
sıfatı olmayan eşi Cilia Flores’i de 
yargılamak için ABD’ye getirmesi, 
niyetin rejim değiştirmek veya ülke 
idaresine doğrudan el koymak değil, 
yönetimdeki Maduro etkisini silerek 
geridekilerle işbirliği kurmak oldu-
ğunu gösteriyor. 

ABD yönetiminin Nicolas Ma-
duro’nun yardımcılarıyla gizli bir 
anlaşmaya varmış olması müm-
kündür. Nitekim Venezuela’da yeni 
yönetimin Amerikan emperya-
lizminin değnekçisi Machado’ya 
verilmesi beklenirken, Trump 
Maduro’nun ekibinden Delcy Rod-
riguez’le yürümeyi tercih etti. Bu da 
Venezuela’da kullanışlı aparatların 
çokluğunu göstermektedir. Nicolas 
Maduro’nun görevini devralan Delcy 
Rodriguez’in “hamamın namusunu 
kurtarma” görüntüsüyle “kimsenin 
kolonisi” olmayacağız şeklinde bir 
çıkış yapması ama ABD Başkanı 
Donald Trump’ın “Söylediklerimizi 
yapmazsa daha kötüsü onun başına 
gelecek” tehdidine ve “Venezue-
la’daki geçici yönetim ABD’ye 30 
ila 50 milyon varil petrol teslim 
edecek” buyurganlığına tepkisiz 
kalması, Nicolas Maduro’nun sır-
tından hançerlendiği düşüncesini 
güçlendirmektedir. 

ABD’nin bir ülkeyi ele geçirme-
si gündeme geldiğinde o ülkenin 
kullanışlı aparatlarıyla işbirliği 
geliştirerek operasyonun risk pri-
mini düşürdüğü vakidir. Şili Devlet 
Başkanı Salvador Allende’yi deviren 
ABD destekli Pinochet, Salvador Al-
lende’nin Kara Kuvvetleri Komuta-
nıydı. Mustafa Abdülcelil, Muammer 
Kaddafi’nin adalet bakanıydı ve Kad-
dafi’nin ABD-NATO operasyonuyla 
devrilmesiyle geçici yönetimin başı-
na getirilmişti. Şiiler ve Saddam Hü-
seyin’in generalleri Irak’ın işgalinde 
ABD’yle işbirliği içindeydi. Bizim 
ülkemizde de 12 Eylül 1980 askeri 
darbesini ABD’nin “Bizim çocuklar 

işi yaptı” diyerek sahiplendiği Kenan 
Evren ve ekibi düzenlemişti.  

MHP Grup toplantısında ABD’nin 
bu misyonuna dikkat çeken MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçeli “Tür-
kiye’de 15 Temmuz 2016 tarihinde 
FETÖ eliyle gerçekleştirilen kalkış-
mada Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan Marmaris’te 
bulunurken, doğrudan kendisine 
yönelik sergilenen aşağılık girişim-
deki yöntemle, bugün Maduro’yu 
hedef alan yöntem birbirinin ay-
nısıdır” şeklindeki tespitleriyle iki 
olayın faillerinin ABD emperyalizmi 
olduğunu hatırlattı. Sözlerinde 
hem bir hatırlatma hem de bir ikaz 
saklıydı. Zira Türkiye’deki iktidar 
muhalifliği kisvesiyle sergilenen 
fundamentalizmin emperyalist dev-
letlere sinyal gönderdiği birçok olay 
yaşanmıştır. CHP İstanbul Milletve-
kili Kadir Gökmen Öğüt “NATO’nun 
Türkiye’de demokrasi olsun diye 
bir derdi olsaydı Türkiye’ye 10 yıldır 
bazı müdahaleler yapardı” sözle-
riyle emperyalizme sinyal gönderen 
siyasetçilerden birisiydi. CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in Türkiye’deki 
meşru hükümeti Avrupalı politi-
kacılara zalim ve gaddar bir iktidar 
portresi içinde sunması da Vene-
zuela vakasında müşahede edildiği 
gibi emperyalizmin dümen suyuna 
girmekten başka bir anlama gelme-
mektedir. İktidar olurlarsa büyü-
kelçiliklerini Kudüs’e taşıma sözünü 
vererek ABD’ye siyonizm aktarmalı 
sinyal gönderen Machado’yu Nobel 
Ödülü aldı diye Türkiye’de ilk tebrik 
eden kişinin Ekrem İmamoğlu ol-
ması da tesadüf müydü? Ekrem 
İmamoğlu’nun ve Mansur Yavaş’ın 
belediye başkanı seçilmesini ilk 
kutlayan dış mihrakın İsrail Dışiş-
leri Bakanı Yisrael Katz olmasının 
manası neydi? Bu yakınlıklar, bu 
bağlantılar hayra alamet olmadığı 
gibi dış mekaniklerce kullanılmaya 
müsait bir muhalefet aygıtı imajı ya-
ratmaktadır. Dolayısıyla geçtiğimiz 
gün Nicolas Maduro görselini yapay 
zekâyla düzenleyerek Cumhurbaş-
kanı Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ı 
tutuklanmış gösteren küstah Yu-
nan siyasetçiye Özgür Özel başta 
olmak üzere iktidar muhalifliğiyle 
malum isimlerin tepki göstermesi 
geç kalınmış ama yerinde bir refleks 
olmuştur. Maduro vakasından her-
kesin “Bir musibet, bin nasihatten 
iyidir” diyerek çıkarması gereken 
bir hisse olmalıdır. Özgür Özel’in 
demokrasi, özgürlük ve adalet gezi-
leri düzenlediği Avrupalı devletlerin 
Nicolas Maduro’ya yapılan adaletsiz 
ve onur kırıcı muamelede ABD’yi 
desteklemesi bile tek başına ibretlik 
bir tablodur. Üçüncü dünya savaşı 
senaryolarının kurgulandığı bir 
zaman diliminde Türkiye’nin istiklal 
şairimiz Mehmet Akif Ersoy’un “Gir-
meden tefrika bir millete düşman 
giremez. Toplu vurdukça yürekler 
onu top sindiremez” dizelerinde dile 
getirdiği gibi tefrikaya geçit verme-
mesi gerekiyor. Bu da ancak milli 
meselelerin siyaset üstü bir tavırla 
ele alınmasıyla sağlanabilir. Umalım 
ki Nicolas Maduro’nun başına gelen 
bu musibet, Türkiye siyaseti için de 
bir dönüm noktası olsun.

BİR MUSİBET, BİN NASİHAT

A

Sağlık Bakanlığı Sağlık Bilgi 
Sistemleri Genel Müdürü 

Özgür Sezer, dispanserlerde 
çekilen görüntülerin e-Nabız 
üzerinden hastalar ve hekimler 
tarafından görüntülenebilme-
sine imkân sağlayan 'Akciğer 
Görüntüleme Sistemi'nin hayata 
geçirildiğini duyurdu. Sağlık Bilgi 
Sistemleri Genel Müdürü Özgür 
Sezer, 4-10 Ocak Verem Eğitim 
ve Farkındalık Haftası nedeniyle 
yaptığı açıklamada, sistem ile 
öncelikli amacın tüberkülozun 
tanı, izlem ve raporlama süreç-
lerinin dijital ortamda destek-
lenmesi olduğunu kaydederek, 
"Sistem, tüberküloz hastalığının 
düzenli takibini kolaylaştı-
rıyor ve hasta yönetim 
süreçlerini hızlandırıyor. 
Akciğer Görüntüleme 
Sistemi, Teleradyoloji Sis-
temi ile entegre çalışıyor, 
bu sayede dispanserlerde 
çekilen görüntüler e-Na-
bız üzerinden hastalar 
ve hekimler tarafından 
kolaylıkla görüntülenebi-
liyor" dedi.

Erzurum'da dini duyguları 
istismar ederek dolandırıcılık 

yaptığı öne sürülen sanık hakkın-
da hazırlanan iddianamede, sa-
nığın Türkiye'nin farklı illerindeki 
kişilerden elde ettiği paralarla 
hesabına yüklü miktarda giriş 
sağladığı, bu paraların büyük 
kısmıyla altın alarak finansal izini 
kaybettirmeye çalıştığı belirtildi. 
Palandöken İlçe Emniyet Müdür-
lüğü e-posta hesabına 30 Nisan 
2025'te "Yıldızkent semtinde 
bir adreste Serdar isimli kişinin 
üfürükçülük ve medyumluk adı 
altında para karşılığı sahte tedavi, 
büyü yapma vaadiyle faaliyet-
lerde bulunduğu ve insanları 
kandırarak maddi çıkar sağladığı" 
şeklinde ihbarda bulunulması 
üzerine başlatılan soruşturma 
kapsamında tutuklanan Serdar 

Ç. (53) hakkında Erzurum 
Cumhuriyet Başsav-
cılığınca iddianame 
hazırlandı. İddiana-
mede, Serdar Ç.'nin 
1 Ocak-20 Ekim 
2025 dönemindeki 
banka hesapları 
incelenmesinde 3 
farklı hesabına 204 
kişiden 308 işlemde 
toplam 2 milyon 939 
bin 157 lira ve 5 bin 
100 avro geldiği, eşi 
A.Ç.'nin hesabına ise 
aylık ve kira ödemele-
ri şeklinde 39 işlemde 
546 bin 380 lira geldiği 
ve bu paralarla 41 farklı 
işlemde 2 milyon 383 
bin 335 liralık altın satın 
alındığı kaydedildi.

AKCIĞER GÖRÜNTÜLEME 
SISTEMI HAYATA GEÇIRILDI

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Gök-Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, doğum izninin artırılmasına yönelik düzenlemeye taş, doğum izninin artırılmasına yönelik düzenlemeye 
ilişkin, "Önümüzdeki haftalarda önce tabi Komisyona ilişkin, "Önümüzdeki haftalarda önce tabi Komisyona 

akabinde de Genel Kurula gelmesini öngörüyoruz" dedi.akabinde de Genel Kurula gelmesini öngörüyoruz" dedi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, Aile ve 
Gençlik Fonu'ndan 4 bin 715 gencin 
yararlandığını belirterek, "Bu genç-
lerde ilk anne olma yaşı ortalaması 
23, ilk baba olma ortalama yaşı 26. 
Bu veri, Aile ve Gençlik Fonu'nun 
işlevselliği açısından da son 
derece umut verici" dedi. Göktaş, 
bugün tüm araştırma sonuçlarının 
Türkiye'nin doğurganlık hızında 
kritik bir eşiğin altına düştüğünü 
gösterdiğini ifade ederek, "Bu 
düşüş sadece demografik bir veri 
değil, ekonomiden sosyal yapıya, 
çalışma hayatından milli güvenliğe 
kadar pek çok alanı doğrudan 
etkileyen bir gelecek meselesidir" 
diye konuştu.

2100’de nüfusumuz 
25 milyona düşebilir

Nüfus meselesini, günübirlik tar-
tışmaların ötesinde, uzun vadeli ve 
kararlı bir devlet politikası olarak 
ele aldıklarını vurgulayan Göktaş, 
"Birleşmiş Milletler'in çok düşük 
senaryosuna göre, mevcut eğilimler 
devam ederse Türkiye nüfusu 2100 
yılında 25 milyona kadar gerileye-
cek. TÜİK'in düşük senaryosuna 
göre ise 54 milyona gerileyecek. 
Bugün baktığımızda ise 2001 yılın-
da 2,38 olan doğurganlık hızımız, 
bugün itibarıyla 1,48'e gerilemiş 
durumda. Ülkemiz, bu doğurganlık 
hızıyla Avrupa ülkelerinin düşük 
doğurganlık oranlarına yaklaşmış 
hatta Fransa'nın gerisinde kalmıştır. 
Nüfus meselesini milli güvenlik ve 
beka sorunu olarak ele alıyor, çok 
boyutlu stratejilerle nüfus artışını 
teşvik eden politikalar yürütüyor ve 
yasal düzenlemeleri birbiri ardına 
hayata geçiriyoruz" dedi. 

‘AILE VE GENÇLIK 
FONU'NDAN 

4 BIN 715 GENÇ 
YARARLANDI’

171 verem savaş dispanserini bu sisteme entegre 
ettiklerini belirten Genel Müdür Sezer, "Projenin hayata 
geçirildiği günden bu yana yaklaşık 8 bin akciğer 
grafisi sisteme kaydedildi. Ülke genelindeki dispan-
serlerimizde elde edilen akciğer görüntülerini tek bir 
ulusal altyapı üzerinde topluyor, güvenli biçimde 

arşivliyoruz. Bu görüntüler gerektiğinde hekimle-
rimiz tarafından uzaktan değerlendirilebiliyor. 

Böylece hem tanı süreçlerinde standartlaşmayı 
sağlıyoruz hem de hastalık verilerini bölgesel 
ve ulusal ölçekte anlık olarak izleyebiliyoruz. 
Yeni kurduğumuz sistemle; görüntülerin tüm 
merkezlerden erişilebilir hâle getirilmesi ile tanı 
ve tedavi süreçlerini hızlandırdık ve süreçlerin 
dijital hâle getirilmesi sayesinde çok önemli 
kazanımlar elde ettik" ifadelerini kullandı. 

‘VERILERI ANLIK  OLARAK IZLIYORUZ’

Sanığın dolandırıcılık
 eylemini pekiştirmek amacıyla kargo 

yoluyla "ayet ve dua" gönderdiği, bunların 
sorunların çözümünde etkili olacağını telkin 
ederek bilimsel dayanağı olmayan ritüellerle 
müştekileri manipüle ettiği kaydedilen iddi-
anamede, sanığın evi ve arabasında yapılan 

aramalarda ise 74 bin 700 lira, toplam 
428,49 gram altın bilezik ve yüzük 

bulunduğu belirtildi.

KARGO ILE DUA

ÜFÜRÜKÇÜLER YATIRIMLARINI ALTINA YAPMIŞ ÜFÜRÜKÇÜLER YATIRIMLARINI ALTINA YAPMIŞ 
ÖZGÜR SEZER
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M HP Lideri Devlet 
Bahçeli 2026 yılının 
ilk grup toplantısına, 
21’inci yüzyılın ilk 

çeyreğinin kapanışı üzerinden 
kapsamlı bir muhasebe yaparak 
başladı.

Bu dönemin insanlık hafızasına 
savaşlar, krizler ve büyük kırılma-
larla kazındığını belirtti.

Yaşananların tesadüf olmadığını, 
küresel ölçekte adaletin, hukukun 
ve vicdanın ağır bir sınavdan geçti-
ğini vurguladı.

Yeni bir çeyreğe girildiğini ifade 
ederken, bunun sıradan bir takvim 
değişikliği olmadığını, 21’inci yüzyı-
lın ikinci çeyreğini Türkiye ve Türk 
milletinin lehine çevirecek hedefleri 
belirleyerek ortaya koydu.

Süper güç Türkiye
MHP Lideri, 2026 yılının hemen 

başında atılacak güçlü temellerle 
stratejik hedefin “Süper Güç Türki-
ye” olduğunu açıkça ilan etti.

Bu hedefin yalnızca savunma 
veya dış politika başlığına sıkıştırı-
lamayacağını özellikle vurguladı.

Milli ekonominin kalkınma ve 
gelişme dinamiklerini eşzamanlı 
şekilde hayata geçirmesinden, siya-
sette kutuplaşmayı törpüleyen ve 
kucaklaşmayı teşvik eden bir dile 
kadar geniş bir perspektif çizdi.

Türk devlet ve yönetim müktese-
batının hükümran mazisiyle dünya 
çapında fark yarattığını belirten Sa-
yın Bahçeli, istikrar, güven, gelecek, 
kardeşlik ve refah vadeden “Türk 
Kuşağı” vizyonunun bu gücün ta-
mamlayıcı unsuru olduğunu söyledi.

Savunma sanayiinde atılan adım-
ların yeni nesil teknolojik atılımlarla 
taçlanması gerektiğinin de altını 
çizdi.

Terörsüz Türkiye hedefi gerçek-
leştiğinde, Süper Güç Türkiye’nin 
önünde durabilecek herhangi bir 
engelin kalmayacağını net biçimde 
ifade etti.

Aynı senaryolar, 
farklı coğrafyalar
MHP Lideri Devlet Bahçeli, se-

çimle göreve gelmiş, egemen eşit-
liği uluslararası camiada hukuken 
tescillenmiş Venezuela’nın Devlet 
Başkanı Maduro’ya karşı yapılan 
gayrimeşru ve hukuk dışı saldırıyı, 
nefretle, şiddetle ve her yönüyle 
yalnızca kınamakla kalmadı, hep-
ten lanetledi.

Maduro’nun hataları, yanlışları ve 
kanunsuz iş ve işlemleri olsa bile, 
bunun silahlı ve zora dayalı şekilde 
cezalandırılmasının, bir başka ül-
kenin yetki sahası içinde ele alına-
mayacağını söyledi.

ABD’nin asıl hedefinin demokrasi 
veya insan hakları değil, enerji akı-
şının kontrolü ile altın başta olmak 
üzere değerli maden ve mineral 
ticaretine hükmetmek olduğunu 
vurguladı.

ABD’nin Venezuela’da yapmış 
olduğu askeri müdahale ile Devlet 
Başkanı Maduro’yu iktidardan hak-
sız ve hukuksuz biçimde uzaklaş-
tırma girişiminin, bilinen ve tanıdık 
bir komplo olduğu tespitinde bulu-
nan Sayın Bahçeli sözlerini, “Tür-
kiye’de 15 Temmuz 2016 tarihinde 
FETÖ eliyle gerçekleştirilen kalkış-
mada Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan Marmaris’te 
bulunurken, kendisine yönelik 
sergilenen aşağılık girişimdeki 

yöntemle, bugün Maduro’yu hedef 
alan yöntem birbirinin aynısıdır” 
ifadeleriyle sürdürdü.

Dünyayı 
bekleyen tehlike
MHP Lideri Devlet Bahçeli, 

ABD’nin Maduro’yu suçlarken 
Uluslararası Ceza Mahkemesi’nin 
aradığı Netanyahu’ya sahip çık-
masını açık bir ikiyüzlülük olarak 
niteledi.

Emperyalizmin kudurma aşa-
masına girdiğini, petrolün her türlü 
rezaleti meşrulaştırdığını söyledi.

“Kan kokusu almış köpek balı-
ğından daha tehlikelisi, petrol ko-
kusu almış Amerikan emperyaliz-
midir” ifadesiyle bu tabloyu çarpıcı 
biçimde özetledi.

Enerji ve değerli maden hırsızlığı 
ile at hırsızlığı arasında hiçbir fark 
olmadığını söyleyerek, küresel sis-
temin ahlaki çöküşünü teşhir etti.

ABD Kongresi’ne 
açık çağrı
MHP Lideri, Trump yönetiminin 

Monroe Doktrini’ni bahane ederek 
dünyayı arka bahçesi gibi dizayn 
etmeye kalkmasını yasa dışı ve in-
sanlık dışı olarak tanımladı.

Trump’ın anayasaya ve uluslara-
rası hukuka aykırı siyasi ve askeri 
tasarruflarını sona erdirecek ka-
rarların alınması noktasında ABD 
Kongresi’ni acilen devreye girmeye 
çağırdı.

Maduro’nun iade edilmesi ge-
rektiğiyle beraber, Venezuela’nın 
kaderinin yalnızca Venezuela halkı 
tarafından belirlenebileceğini vur-
guladı.

“Önce Amerika” sloganı atarak 
tüm ülkelere parmak sallayanların, 
önce insanlık, önce hukuk, önce 
yaşanabilir ve huzurlu bir dünya-
nın mesajını vermesi gerektiğini 
söyledi.

Latin Amerika’da doğacak is-
tikrarsızlığın tüm dünyayı etkile-
yeceği uyarısında bulundu ve hür 
dünyayı ABD dayatmasına karşı 
ayağa kalkmaya davet etti.

Terörsüz Türkiye
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin ko-

nuşmasında, altını bir kez daha kalın 
çizgilerle çizdiği konu Terörsüz 
Türkiye hedefiydi.

Suriye’de entegrasyon sürecinin 
hızlanması gerektiğini, SDG/
YPG’nin İsrail’in dümen suyuna 
girmesinin kaosu derinleştireceğini 
söyledi.

Mazlum Abdi üzerinden yürü-
tülen senaryoların bölgeyi daha da 
çözümsüzlüğe sürükleyeceği uyarı-
sında bulundu.

Suriye’de İsrail’in planlarının bo-
zulacağının altını çizen MHP Lideri, 
ayrıca Dünya Yahudi cemaatini 
devlet politikalarıyla dini kimliği 
birbirinden net biçimde ayırmaya, 
Netanyahu yönetiminin soykırım 
ve yayılmacılık siyasetini kolektif 
bir iradeyle reddetmeye, uluslararası 
hukuk ve insani değerler temelinde 
İsrail üzerinde ahlaki ve vicdani 
dengeleyici rol oynamaya davet etti.

Tarihe düşülen not
Sayın Devlet Bahçeli’nin yılın he-

men başındaki kapsamlı değerlen-
dirmeleri, yalnızca kendi tabanında 
değil, muhalif çevreler başta olmak 
üzere her kesim tarafından “doğ-
ruya doğru” üslubuyla karşılandı.

Söylenenlerin hamaset değil, 
gerçeklerle örtüşen tespitler ol-
ması yapılan açıklamaları günlük 
polemiklerin ötesine taşıdı.

Bu yönüyle konuşma, anlık si-
yasi gündemin değil, uzun vadeli 
devlet ve millet hafızasının parçası 
haline geldi.

Bugünden yarına değil, yıllar 
sonra da dönüp bakılacak nitelikte 
olan bu mesajlar, tam da bu neden-
le tarihi bir belge özelliği taşıdı.

YARINI BUGÜNDEN 
OKUMAK…

eni düzenlemelere 
göre, site yöneti-

cileri sene başında 
sadece ‘yeniden 

değerleme oranı’ kadar artış 
yapabilecek. Sitelerin ihtiyaç-
larına göre bu tutarın üzerinde 
bir artış yapılması gerekecekse 
bunun kararını 3 ay içinde top-
lanması zorunlu olan kat ma-
likleri kurulu yani site sakinleri 
verebilecek. Bu sayede site yö-
neticilerinin fahiş ve keyfi tutar 
belirlemesinin önüne geçilecek. 
Yine yeni düzenlemelerle Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı, site yönetim şirket-
lerini belgelendirip sınıflandı-
racak. Yılda en az 1 kez Bakan-
lık tarafından denetlenecek bu 
şirketlerle ilgili vatandaşların 
şikâyetleri doğrultusunda 
bağımsız denetimler de yapıla-
bilecek. Bu sayede afet, yangın, 
sığınak, otopark, geri dönüşüm, 
iş güvenliği, oyun alanları, 
süs havuzları, yeşil 
alanların mevzuatta 
yer alan şartlara 
uyumlu olup olmadı-
ğı da denetlenip yeni 
tedbirler alınabile-
cek. Site ve apart-
man aidatlarındaki 
fahiş artışlar ve 
keyfi site yöne-
timleriyle ilgili 
vatandaşlardan 
gelen şikâyetler 
üzerine kapsamlı 
bir mevzuat dü-
zenlemesi yapıldı. 
Bu kapsamda “634 
sayılı Kat Mülkiyeti 
Kanunu”nda deği-
şiklik ve “Konutlar-
da Yönetim ve Denetim Hiz-
metlerinin Verilmesi Hakkında 
Kanun Taslağı” hazırlandı. Tor-
ba kanun teklifi kapsamındaki 
değişiklik ve yeni kanun taslağı 
Meclis gündemine sunulacak. 

Fahiş aidata 
karşı düzenleme 
Kat Mülkiyeti Kanunu’nun 

mevcut durumunda sitelerde 
aidat toplama yetkisi yönetim 

kuruluna verilmiş ancak miktarın 
belirlemesine ilişkin herhangi  bir 
kısıtlama bulunmuyordu. Yöneti-
cilerce belirlenen bu bedeller, site 
sakinlerine tebliğ edildikten son-
ra 7 gün içerisinde yazılı bildirim 
yoluyla itiraz edilmezse kesinle-
şiyordu. Kat maliklerinin çoğun-
luğunun site yönetimlerinin ilk 
toplantılarına iştirak etmemeleri, 
ikinci toplantıda ise katılanların 

çoğunluğu ile karar alınması 
ve alınan kararlara maliklerce 
itirazda bulunulmaması, bazı site 
yöneticilerin bu durumu istis-
mar ederek fahiş aidat tutarları 
belirlemelerine ve vatandaşların 
mağduriyetine neden oluyordu. 

Karar site sakinlerinin 
634 sayılı “Kat Mülkiyeti Ka-

nunu”nda yapılacak düzenle-
me ile artık site yöneticisi sene 
başında site aidatlarında sade-
ce Hazine ve Maliye Bakanlığı 

tarafından belirlenen Cumhur-
başkanlığı onayıyla yürürlüğe 
giren yeniden değerleme oranı 
kadar artış yapabilecek. 

Bu oran veya sitenin büyük-
lüğüne ve ihtiyaçlarına göre 
belirlenecek yeni tutarın kesin-
leşmesi için 3 ay içinde de kat 
malikleri kurulunun toplanması 
zorunlu olacak. 

Bu toplantılarda karar ala-
bilmek için de ilk toplantıda site 
sakinlerinin yüzde 50+1 çoğun-
luğu gerekecek. 

Y

ANKARA’DA ÇAMUR GIBI AKAN 
SU ISHAL VAKALARINI ARTIRIYOR 

Sağlık 
Bilimleri 

Üniversitesi 
(SBÜ) Ankara 
Eğitim ve Araş-
tırma Hastane-
si Endokrinoloji 
ve Metabolik 
Hastalıklar 
Uzmanı Prof. 
Dr. Mustafa Altay, kontrolsüz D 
vitamini kullanımının zehir-
lenmeye yol açabileceğini be-
lirterek, "D vitamini düzeyi 100 
ng/mL'yi geçtiğinde, D vitamini 
zehirlenmesi için risk altında-
sınızdır" dedi. Sonbahar ve kış 
aylarında güneş ışınlarının uy-
gun açılarla gelmemesine bağlı 
D vitamini üretiminin azal-
dığını aktaran Altay, yeterli D 
vitamini deposu olmayanlarda 
eksiklik ve yetersizlik görüle-
bildiğini söyledi. Altay, sağlıklı 

bir yetişkinde 
D vitamini kan 
düzeyinin 30-
50 ng/mL ara-
sında olmasının 
kas-iskelet 
sağlığı açı-
sından yeterli 
olduğu bilgisini 
paylaşarak, 

"Eğer ölçülen D vitamini düzeyi 
12-20 ng/mL aralığındaysa D 
vitamini yetersizliği, 12 ng/
mL'nin altındaysa D vitamini 
eksikliği olarak değerlendiririz. 
Yeterince kalsiyum alan bir 
yetişkinseniz D vitamini dü-
zeyi 100 ng/mL'yi geçtiğinde D 
vitamini zehirlenmesi için risk 
altındasınızdır. Fazla miktarda 
kontrolsüz alınan D vitamini 
vücutta birikip atılamayacağı 
için zehir etkisi yapabilir" diye 
konuştu.

FAHIŞ AIDATA DA SITE YÖNETIMLERINE DE 
BAKANLIK FRENI 

Fahiş site aidatları ve usulsüz site yönetim şirketi yapılanmalarına
 karşı kapsamlı bir  mevzuat düzenlemesi yapıldı. Bu kapsamda
“634 sayılı Kat Mülkiyeti Kanunu”nda  gerekli değişiklikler ile 

“Konutlarda Yönetim ve Denetim Hizmetlerinin Verilmesi  
Hakkında Kanun Taslağı” hazırlandı. 

“Konutlarda Yönetim ve Denetim Hizmetlerinin Verilmesi 
Hakkında Kanun Taslağı” ile de site yönetim hizmetleri sunan 
şirketlerin iş süreçleri yeniden tanımlanacak ve bu şirketler 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın denetimine 
tabi olacak. Yeni kanun teklifi ile yönetim hizmeti sunan şirketler 

kapasitelerine göre belgelendirilecek ve kayıt altına alınacak. 
Bu şirketlerin temsilcileri, tesis yöneticileri ve denetçileri 
periyodik eğitimlere tabi tutulacak. Şirketler ve sundukları 

hizmetler Bakanlıkça yetkilendirilmiş ‘denetçiler’ tara-
fından yılda en az 1 kez denetlenecek. Vatandaşlar 

periyodik denetimlerin dışında da bireysel 
olarak konu bazlı denetim talebinde 

bulunabilecek. 

BAKANLIK 
DENETIMINE GIRECEK 

3’TE 2 ÇOĞUNLUK YETERLI OLACAK
Yine 634 Sayılı Kanun’da yapılacak değişiklik ile toplu yapılardaki 

yönetim planlarının değiştirilmesi kat malikleri adına temsilciler ku-
rulunun 5’te 4 çoğunluk koşulu 3’te 2 olarak düzenlenecek. Bu sayede 

site yönetimlerinin toplanma ve karar alma süreçleri kolaylaştırılacak, 
yaşanan sıkıntı ve aksaklıklar önlenecek.  

Ankara'daki su kesintileri hayatı olumsuz etki-
lemeye devam ediyor. Elmadağ ilçesinde de sık 

sık yaşanan su kesintileri vatandaşları isyan nok-
tasına getirdi. Günlerce akmayan suların geldiğin-
de ise çamur renginde aktığı belirtildi. Ankara'da 
su kesintileri günlük yaşamı olumsuz etkilerken, 
vatandaşlar yetkililerden kalıcı çözüm talep 
ediyor. Elmadağ ilçesinde belirli aralıklarla kesilen 
sular, saatler, hatta günler sonra verildiğinde ise 
çamur gibi akıyor. Sular geldiğinde çamur gibi 
aktığını, evlerde filtrelerin tıkandığını, suları 
içtikten sonra ishal olduklarını ifade eden 
ilçe sakinleri duruma tepki gösterdi. 
Özellikle çocuklu aileler ve yaşlılar 
yaşanan sorunun sağlık açısından 
risk oluşturduğunu ifade ederken, 
mahalle sakinleri durumu defalar-
ca Ankara Büyükşehir Belediyesi 
ve Elmadağ Belediyesine bildir-
diklerini ancak sorunun çözüme 
kavuşmadığını dile getirdiler. (İHA)

Faciada hayatını kaybeden 
MADENCILER ANILDI

Türkiye Taşkömürü Kurumu (TTK) Kozlu Müessese Müdürlüğüne 
bağlı maden ocağında 7 Ocak 2013'te metan gazı püskürmesi nedeniyle 

hayatını kaybeden 8 madenci için anma töreni düzenlendi. Kuyu başında 
gerçekleştirilen törende, Kur'an-ı Kerim okundu, dualar edildi. Genel Maden 

İşçileri Sendikası (GMİS) Kozlu Şube Başkanı Dursun Başbakıcı, hayatını 
kaybeden madencilere Allah'tan rahmet dileyerek, bir daha böyle acıların 

yaşanmamasını temenni etti. Törene, kurum ve sendika yöneticileriyle 
madenciler katıldı. TTK Kozlu Müessese Müdürlüğüne bağlı maden ocağında 7 

Ocak 2013'te, özel firmanın galeri açma işini yürüttüğü eksi 630 kodunda metan 
gazı püskürmüş, 5 işçinin cansız bedenine ulaşılmış, göçük altında kalan 3 
madenciden 2'sinin cesedi 11 Ocak'ta, diğerinin ise 12 Ocak'ta çıkarılmıştı. 

NAMIK KEMAL EVI’NI 
10 BIN KIŞI ZIYARET ETTI

Tekirdağ'da, Türk edebiyatının "Vatan Şairi" Namık Kemal'in eserleri ile 
vatandaşların evlerinden getirdiği tarihi ve kültürel eşyaların sergilendiği Namık 
Kemal Evi'ni geçen yıl yerli ve yabancı 10 bin kişi gezdi. Osmanlı mimarisiyle 19. 
yüzyılda yapılan Namık Kemal Evi, Tekirdağ Valiliği, Tekirdağ Belediyesi, Namık 

Kemal Derneği, kamu ve sivil toplum kuruluşları ile okullar, öğretmenler ve 
öğrencilerin desteğiyle restore edildi. Restorasyonun ardından 1993 yılında 

ziyarete açılan evde, "Vatan Şairi"nin eserleri, arşivi, kitapları, fotoğrafları ve 
çıkardığı gazetelerin yanı sıra vatandaşların evlerinden getirdiği tarihi ve kültürel 
eşyalar da sergileniyor. Namık Kemal Evi, geçen yıl Güney Kore ve Tayvan'ın yanı 

sıra Avrupa ülkeleri ile Türkiye'nin farklı şehirlerinden binlerce ziyaretçiyi ağırladı.

Kontrolsüz alınan 
D vitamini zehirleyebilir
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HAKAN FIDAN

MHP Genel Başkan Yardımcısı Yönter,  ABD'nin Venezuela'ya yönelik müdahalesine tepki göstererek, "Bu 
bir haydutluktur, insan kaçırmadır, hukuksuzluktur, caniliktir. Bu, bir modern dönem eşkıyalığıdır" dedi.

BAKAN FİDAN 
UMMANLI 
MEVKİDAŞI İLE 
GÖRÜŞECEK

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı İzzet Ulvi Yönter, "Hayırlı 

Günler Komşum, Derdin Derdi-
mizdir" programı kapsamında 
partisinin Beykoz İlçe Başkan-
lığını ziyaret etti. Burada partili-
lere hitap eden Yönter, Milliyetçi 
ve Ülkücü Hareket'in bir gönül 
seferberliği olduğunu belirterek, 
"Milletimizin tertemiz fertlerinin 
gönüllerine tamamıyla talibiz. 
Hiç kimseyi ayırmadan, dışla-
madan, hor ve hakir görmeden, 
herkesi kucaklayarak, bir ve 
kardeş görerek Türkiye'mize 
sahip çıkacağız. Milletimizi yer-
yüzünde parmakla gösterilen 
beşeri cevher hâline getireceğiz" 
ifadesini kullandı. MHP'li Yön-
ter, 21. yüzyılın ilk çeyreğinin 
zorluklarla geçtiğini hatırlata-
rak, yüzyılın ikinci çeyreğinin 
Türkiye'yi İstanbul'un fethinin 
600. yıl dönümüne taşıyacağını 
ve 2053'te Türkiye'nin süper güç 
olması için çalıştıklarını söyledi.

Millete ve vatana adanmış 
tertemiz yüreklerle Türkiye'yi 
nurlu ufuklara taşıyacaklarını 
dile getiren Yönter, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

"Türkiye zorlu bir coğrafyada. 
Felaketler âdeta bağdaş kurup 
etrafımıza oturmuş. Gazze'de bir 

soykırım var. Suriye'de henüz 
entegrasyon süreci daha doğru 
bir ifadeyle 10 Mart Mutabakatı 
hayata geçmiş değil. YPG ve SDG, 
İsrail'in dümen suyunda. Mazlum 
Abdi denen teröristbaşı farklı 
oyunların içinde, yanlış üstüne 
yanlış yapıyor. Suriye'nin ku-
zeydoğusunda fiili işgal devam 
ediyor. Biz, Suriye'nin toprak 
bütünlüğünü, siyasi birliğini, 
üniter yapısını savunuyoruz. 
Katil Esad'tan sonra gelen yöne-
timin Suriye halkına refah, huzur, 
barış, esenlik getirmesini ümit 
ediyoruz. Suriye'deki bir istikrar-
sızlığın, iç kargaşanın, iç savaşın, 
iç yarılmanın Türkiye'ye nasıl 
yansıdığını hepimiz biliyoruz."

Gelecekten ümitsiz olmadığını 
vurgulayan Yönter, "Karamsarlık 
bizim semtimize uğramaz. Dün, 
Genel Başkanımızın ifade ettiği 
üzere uyumayacağız, rehavete 
kapılmayacağız. Su uyur, yani 
asker uyur ama düşman uyu-
maz. İç ve dış ihanet odakları 
rehavet anımızı arıyor. Yumuşak 
karnımızı kolluyor" diye konuştu.

Bizi ayıramayacaklar
ABD'nin, Venezuela Devlet 

Başkanı Nicolas Maduro ve eşini 
hedef alan müdahalesini eleşti-
ren Yönter, "Bu bir haydutluktur, 
insan kaçırmadır, hukuksuz-
luktur, caniliktir. Bu, bir modern 
dönem eşkıyalığıdır, banka ve 

tren soyan kovboy mantığının 
tekrar geri gelmesidir. Burada 
kovboy mantığına direnecek 
Türk milleti var. Muhalefetin, 
hükümeti ve Cumhurbaşkanlığı 
Kabinesi'ni sessizlikle, suskun-
lukla itham etmesi çok ucuz bir 
iş birlikçiliktir. Aynı zamanda 
Türkiye'ye muhalifliktir. Biz 
korkuyu korkutmuş bir milletin 
evlatlarıyız. Kimseden ürkmeyiz. 
Recep Tayyip Erdoğan da ürk-
mez, Devlet Bahçeli de ürkmez" 
değerlendirmesinde bulundu.

Yönter, Türkiye'nin birliği 
ve bütünlüğünün her şeyden 
önce geldiğinin altını çizerek, 
şunları kaydetti: "İç cephenin 
ne kadar önemli olduğunu 

anlattık. 'Terörsüz Türkiye' 
hedefinin başarılı olmasından 
başka seçeneğin olmadığını da 
biliyoruz. 'Türk'ü tanımayan 
Kürt, Kürt'ü tanımayan da Türk 
olmaz' diyoruz. Biz farklı yönlere 
baksak da yürekleri aynı yöne 
bakan milletin evlatlarıyız. Bizi 
ayıramayacaklar, bölemeye-
cekler, dağıtamayacaklar. Zorlu 
bir coğrafyadayız. Biz, 'terörsüz 
Türkiye'yi inşa ederek 21. yüzyı-
la Türkiye Yüzyılı'nın mührünü 
hep beraber vuracağız. Devle-
timizin, milletimizin izmihlalini 
gözleyenlere çok derin, unu-
tamayacakları hayal kırıklığı 
yaşatacağız. Bu nedenle el ele 
verdik." (AA)

umhurbaşkanı 
ve AK Parti Ge-

nel Başkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, AK 

Parti TBMM Grup Toplantısı'n-
da yaptığı konuşmada, 2026 
yılının ilk grup toplantısının 
ülke, millet ve demokrasi için 
hayırlara vesile olması temen-
nisinde bulundu.

Hangi unvanda olunursa 
olsun AK Parti'li herkesin mil-
lete hizmet yolunun neferleri 
ve hareketin serdengeçtileri 
olduğunu ifade eden Erdoğan, 
şunları söyledi: "Bu cennet 
vatanın sevdalılarıyız. Biz bu 
millete sevdalıyız. Biz bu ülke-
ye sevdalıyız. Kalbimiz Tür-
kiye için atıyor. 86 milyonun 
tamamı için çarpıyor. Mazisi 
ortak, istikbali ortak, sevinci, 
hüznü ortak. Aynı şekilde ha-
yali ve hedefi ortak büyük bir 
ailenin fertleriyiz. Hamdolsun 
AK Parti ailesi her geçen gün 
güçleniyor. Yeni katılımlarla 
saflarını genişletiyor."

Bölüşüm kavgasının 
tam ortasındayız
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

Batı dünyasının yıllardır baş-
ka ülkeleri tehdit etmek için 
kullandığı argümanları tek 
tek kaybettiğine dikkat çe-
kerek, “Masada olmayanın 
menüye konulduğu acımasız 
bir bölüşüm kavgasının tam 
ortasındayız. Bu küresel fır-
tınadan Türkiye’yi selamete 
ulaştıracak olan kadro Cumhur 
İttifakı’dır” dedi.

"Bizim kapımız ülkesine ve 
milletine hizmet etmek isteyen 
herkese açıktır" diyen Erdoğan, 
şunları kaydetti: "Biz de insa-
nımıza olan şükran borcumuzu 
daha fazla çalışarak, daha fazla 
hizmet ve eser üreterek, daha 
fazla koşturarak ödeyeceğiz. 
Nitekim bunu yapmanın sa-
mimi çabası içindeyiz. Geride 

bıraktığımız 2025 yılında son 
23 yıldır olduğu gibi yine gece 
gündüz demeden milletimiz 
için ter döktük. Muhalefetin 
sokak nümayişlerinden başka 
icraatının olmadığı bir dönem-
de biz 'aşkla çalışan yorulmaz 
düsturuyla' tüm Türkiye'ye 
aşkla hizmet ettik. İnşallah 
birazdan bunların icmalini ek-
ranları başında bizleri izleyen 
aziz milletimizle paylaşacağız. 
Yani CHP'nin başındaki zatı 
ve yönettikleri belediyelerde 
tembelliklerinden dolayı va-
tandaşa kan kusturan şürekâ-
sını umursamayacak, bunların 
artık kabak tadı veren ucuz 
sataşmalarını kale almayacak, 
biz işimize bakacağız."

Başarılı bir sınav verdik
“Güçlü Türkiye’nin güven-

cesi güçlü bir AK Parti, güçlü 
bir Cumhur İttifakı’dır. Em-

peryalist oyunları bozacak 
olan irade, tecrübe ve cesaret 
işte bu kadroda, bu ittifak-
ta ziyadesiyle mevcuttur. 
Dolayısıyla ne yapacaksak 
şahsımız için değil, tüm Tür-
kiye için yapacağız” diyen 
Erdoğan, bölgesel ve küresel 
gelişmeler bağlamında ol-
dukça yoğun geçen bir seneyi 
daha geride bıraktıklarını dile 
getirerek, şöyle devam etti: 
"Krizin, çatışmanın, sava-
şın, dünyanın birçok yerinde 
gerilimin eksik olmadığı 2025 
yılında hamdolsun milletin 
emanetine en güzel şekilde 
biz sahip çıktık. Yönetmek 
zorunda kaldığımız hassas 
süreçlerin hiçbirinde mem-
nuniyetle ifade etmek isterim 
ki Türkiye'nin çıkarlarına 
zerre miskal halel getirmedik. 
5. yılına girecek Rusya-Uk-
rayna savaşından Gazze 

soykırımına, komşumuz 
İran'a düzenlenen saldırılar-
dan Sudan'daki insani fela-
kete, Amerika ve Avrupa'yla 
ilişkilerimizden Türk dünya-
sıyla güçlenen iş birliğimize, 
Katar'a yapılan operasyonda 
aldığımız tavra, terörsüz 
Türkiye çalışmalarından 19 
Mart sonrası sokaklarımızın 
terörize edildiği nümayişlere 
kadar her alanda içeride ve 
dışarıda çok başarılı bir sınav 
verdik. Türkiye'nin selameti-
ni, milletimizin geleceğini her 
zaman ön planda tuttuk. Yıl 
boyunca karşılaştığımız onca 
sınamaya, onca sıkıntıya 
rağmen AK Parti ve Cumhur 
İttifakı olarak milletimizin 
başını yere eğdirmedik."

Erdoğan, "2026 senesi 
ülkemiz için unutmayın bir 
reform yılı olacak. Büyük 
Kongremizde genel çerçe-

vesini açıkladığımız Tür-
kiye Yüzyılı Reform Prog-
ramı'mızı Meclisimizin de 
desteğiyle inşallah hayata 
geçireceğiz" dedi.

TBMM'de müzakere edile-
rek karara bağlanan, yılbaşı 
itibarıyla da yürürlüğe giren 
2026 Yılı Merkezi Yönetim 
Bütçesi'nin hayırlı olması te-
mennisinde bulunan Erdoğan, 
yaklaşık 19 trilyon liralık 2026 
yılı bütçesini, daha önceki 23 
bütçe gibi 86 milyonun re-
fahını artırmayı amaçlayan, 
kalkınmayı önceleyen, insan 
merkezli, üretim ve ihracat 
ekonomisi eksenli bir tasav-
vurla hazırladıklarını aktardı. 
Erdoğan, "Sizlerin şahsında 
bütçe maratonu boyunca mu-
halefetin tahriklerine rağmen 
takdire şayan bir özveriyle 
çalışan tüm arkadaşlarımızı, 
Cumhur İttifakı ortağımız 

MHP grubunu, kabine üye-
lerimizi ve bürokratlarımızı 
yürekten tebrik ediyorum" 
ifadesini kullandı.

Yine hüsrana uğratacağız
Vatandaşı, CHP’li belediyelerin 

insafına bırakmayacaklarını 
kaydeden Erdoğan, şunları söy-
ledi: Bunu belediyeleri arpalığa 
çeviren, yabancılara ülkelerini 
şikâyet etmeyi maharet zanne-
den, kalitesi ve kalibresi düşük 
siyasetçileri tarihin tozlu rafla-
rına göndermek için yapacağız. 
Seviyesiz fotoğraflar üzerinden 
bize mesaj verdiğini düşünen 
şuursuzları sandığa gömmek 
için yapacağız. Erdoğan, güçlü 
Türkiye'nin güvencesinin güçlü 
bir AK Parti ve Cumhur İttifa-
kı olduğuna dikkati çekerek, 
şunları kaydetti: "Emperyalist 
oyunları bozacak olan irade, 
tecrübe ve cesaret bu kadroda ve 
bu ittifakta ziyadesiyle mevcut-
tur. Dolayısıyla ne yapacaksak 
şahsımız için değil, tüm Türki-
ye için yapacağız. Bunu seçim 
zamanı meydanlarda vatandaşı 
vaat yağmuruna tutup bugün 
başkent Ankara'ya haftalardır su 
bile veremeyen beceriksizlerin 
insafına bu milleti bırakmamak 
için yapacağız. Bunu doymak 
bilmez ihtirasları için belediyeleri 
arpalığa çevirenlerin mağdur 
ettiği milyonlarca vatandaşımız 
için yapacağız. Bunu 86 milyon 
için, yurt dışındaki 7 milyonu 
aşkın kardeşimiz için, gönül ve 
kültür coğrafyamızdaki yüz mil-
yonlarca dostumuz için yapaca-
ğız. Hepsinden öte bunu Türkiye 
Yüzyılı'nın tüm unsurlarıyla ger-
çeğe dönüşmesi için yapacağız. 
AK Parti ve Cumhur İttifakı'nın 
tökezlemesini bekleyenleri yine 
hüsrana uğratacağız." (AA)

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
bugün Türkiye'yi ziyaret et-

mesi planlanan Umman Dışişleri 
Bakanı Bedr bin Hamed el-Bu-
saidi ile bir araya gelecek. Kay-
naklara göre, Fidan, görüşmede 
Türkiye'nin Umman'la ticaret 
hacmini 5 milyar dolar ortak he-
define yükseltmeyi arzu ettiğini 
belirterek, Umman'ın bölgesel 
konuların diyalog yoluyla çözü-
müne sunduğu katkıların tak-
dirle karşılandığını ifade edecek. 
Türkiye'nin, Umman'ın komşusu 
olan Yemen'de anayasal meş-
ruiyet temelinde kalıcı bir siyasi 
çözüme ulaşılmasına yönelik ça-
baları desteklediğini kaydedecek 
Fidan, Yemen Cumhurbaşkanlığı 
Liderlik Konseyinin çağrısıyla Ri-
yad'da düzenlenmesi öngörülen 
konferansın Yemen'in istikrarına 
katkı sağlamasının temenni 
edildiğini vurgulayacak.(AA)

"AK Parti ve Cumhur 
İttifakı'nın tökezle-

mesini bekleyen-
leri yine hüsrana 

uğratacağız" diyen 
Cumhurbaşkanı 

Erdoğan, "2026 se-
nesi ülkemiz için bir 

reform yılı olacak. 
Büyük Kongremizde 

genel çerçevesini 
açıkladığımız Tür-

kiye Yüzyılı Reform 
Programı'mızı Mecli-
simizin de desteğiyle 

inşallah hayata ge-
çireceğiz" açıklama-

sında bulundu.

2026, ULKEMiZ iCiN 
REFORM YILI OLACAK

C
3 milletvekili AK Parti'ye katıldı

Cumhurbaşkanı Erdoğan,  konuşmasının ardından AK Parti'ye katılan Mersin 
Milletvekili Hasan Ufuk Çakır, Kahramanmaraş Milletvekili İrfan Karatutlu ve İstanbul 

Milletvekili İsa Mesih Şahin'e rozetlerini taktı. AK Parti rozetini takan İsa Mesih 
Şahin, "Bazen nehirler farklı kollara ayrılsa da finalde vuslat oluyor, aynı 

denize dökülüyor. Kalbi aynı duygularla atanların istikameti de aynı 
oluyor. Bizim duygularımız ve istikametimiz her daim güçlü Türkiye 

içindir" dedi. Gazetecilerin sorularını yanıtlayan Cumhurbaşka-
nı Erdoğan, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile doğum 

günü sebebiyle görüştüklerini ve hediyeleştiklerini 
söyledi.  Nicolas Maduro’ya görevden çekilmesi 

karşılığında Türkiye’ye gitmesinin önerildiği 
yönündeki iddiaların sorulması üzerine 

Erdoğan, “Böyle bir şey yok” 
cevabını verdi.

VENEZUELA'YA MUDAHALE 
HUKUKSUZLUKTUR, CANiLiKTiR



illiyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Genel 

Başkan Yardımcısı 
Yaşar Yıldırım, Türk 

Diyanet Vakıf-Sen Genel Ku-
rulunda konuştu. Yıldırım, ko-
nuşmada Diyanet İşleri Baş-
kanlığına yönelik eleştirilere 
sert tepki gösterdi. Yıldırım, 
Diyanet’e yönelik saldırıların 
doğrudan İslam’ı hedef aldığını 
vurgulayarak, bu saldırılara 
karşı sessiz kalmayacakla-
rını ifade etti. Yıldırım, Diya-
net’in MHP için vazgeçilmez 
bir kurum olduğunu belirtti 
ve "Sayın Genel Başkanımız 
Devlet Bahçeli’nin size ayrı 
ayrı selamı var. Diyanet her 
zaman bizimdir. Her zaman, 
her yerde savunduğumuz bir 
kurumdur” dedi.

Yıldırım, Diyanet’e yönelen 
eleştirilerin bilinçli bir strateji 
olduğunu ifade ederek, “Türki-
ye’de din düşmanı yoktur. Tür-
kiye’de İslam düşmanı vardır. 
Her kim İslam’a saldırırsa, yargı 
seviciler ve onların tarafıdır. 
Bunlar saldıracakları zaman 
stratejik olarak Diyanet’i hedef 
alır. Çünkü o saldırı İslam’a sal-
dırıdır” şeklinde konuştu.

Diyanet ve İslam’a yönelik 
her saldırının karşısında ola-
caklarını vurgulayan Yıldırım, 
“Her kim Diyanet’e, İslam’a 
saldırırsa karşısında bizi bulur.”

ifadelerini kullandı. Yıldı-
rım, Diyanet İşleri Başkanı’na 
yönelik eleştirilere de deği-
nerek, “Susmayacaksınız, 
çekinmeyeceksiniz. Diyanet 
İşleri Başkanı kim olursa olsun, 
Yargıtay’ın açılışında dua eder 
ve buna saldırılır. Kimse ses 

çıkarmaz ama biz çıkarırız. Biz 
yutmayız, sahip çıkarız” dedi.

Diyanet İşleri Başkanlığının 
hac organizasyonlarına yönelik 
eleştirileri de değerlendiren Yıl-
dırım, “Bir uçak dolusu din gö-
revlisini götürdü diyorlar, sanki 
Paris’e Eyfel Kulesi’ne gidiliyor. 
Bunlara hac nedir, Diyanet İşleri 
Başkanlığının hacdaki başa-
rısı nedir tek tek anlatacağız” 
ifadelerini kullandı.

Güvenliğin olmadığı 
yerde siyaset olmaz
Yaşar Yıldırım, Türkiye 

Kamu-Sen’e yönelik değer-
lendirmesinde ise, “Türkiye 
Kamu-Sen memur sendikacı-
lığının en özgür ve en ağırlıklı 
sendikasıdır. Bizim gözbebeği-

mizdir. Bugüne kadar kırma-
dan dökmeden sendikacılık 
yaptılar” dedi.

Konuşmasının son bölü-
münde güvenlik ve terörle 
mücadeleye değinen Yıldırım, 
“Güvenliğin olmadığı yerde 
siyaset olmaz, ticaret olmaz, 
ibadet olmaz. Önce iç güvenliği 
tesis edeceğiz. Terörsüz Tür-
kiye hedefine mutlaka ulaş-
mamız gerekiyor” ifadelerini 
kullandı. Yıldırım, bu hedefin 
Cumhur İttifakı ve devlet tara-
fından sahiplenildiğini belirte-
rek, “Sayın Genel Başkanımız 
bu işin düşünürüdür. Cumhur 
İttifakı ve devlet bu hedefe sa-
hip çıkmıştır. Provokasyonla-
ra rağmen terörsüz Türkiye’yi 
inşa edeceğiz” dedi.
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Terörsüz Türkiye 
hedefine ulaşacağız
M

İNFAZ DÜZENLEMESİ SÖZ KONUSU DEĞİL

Yüksek Seçim Kurulu 
(YSK) Başkanı Ahmet 

Yener, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi (TBMM) Başkanı Nu-
man Kurtulmuş ve MHP Ge-
nel Başkanı Devlet Bahçeli'ye 

veda ziyaretinde bulundu. 
YSK'den yapılan açıklamaya 
göre Yener, görev süresinin 
sona ermesi nedeniyle Kur-
tulmuş ve Bahçeli'ye veda 
ziyareti gerçekleştirdi. (AA)

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler,  
"Madalya Tevcih, Başarılı Birlik ve Per-

sonelin Ödüllendirilmesi Töreni"ne katılarak 
başarılı personel ve birliklere ödüllerini 
taltif etti. Törene, Genelkurmay Başkanı 
Orgeneral Selçuk Bayraktaroğlu, Kuvvet 
Komutanları ve Bakan Yardımcıları da 
katıldı.Burada konuşan Güler, kara, deniz ve 
hava unsurlarının müşterek harekat anlayışı 
içinde uyum ve koordinasyonla görev yap-
masının Türk ordusunun üstün niteliklerinin 
en bariz yansıması olduğunu söyledi.

Ordunun caydırıcı gücünün, en başta 
terör örgütleriyle mücadelede kendisini 
gösterdiğini, kahraman Mehmetçik'in 
emsalsiz gayretleriyle terörü bitirme 
noktasına getirdiğini belirten Güler, "Sayın 
Cumhurbaşkanımızın liderliğinde, 'Terörsüz 
Türkiye' süreci başlatılmıştır. Biz samimi 
olarak bu sürecin başarılı olmasını arzu 
ediyoruz. Ancak bunun için PKK ve iltisaklı 
tüm gruplar fesih kararı kapsamında Suriye 
dahil, bulundukları tüm bölgelerde derhâl 
tüm terör faaliyetlerine son vermeli ve ko-
şulsuz olarak silahlarını teslim etmelidirler. 
Başta PKK/PYD/YPG/SDG olmak üzere hiçbir 
terör örgütünün bölgede kök salmasına 
müsaade etmeyeceğimizi bir kez daha 

hatırlatmak istiyorum" ifadelerini kullandı.
Güler, icra edilen tüm faaliyetlerde 

büyük bir adanmışlıkla vazifelerini icra eden 
personelin tamamının, her türlü takdire layık 
olduğunu aktararak, "Aralarında temayüz 
ederek bugün ödül almaya hak kazanan 
silah ve mesai arkadaşlarımız başarılarıyla 
Türk Silahlı Kuvvetlerimizin tamamını temsil 
etmektedirler. Kahraman ordumuz, sizler gibi 
personelimizin taşıdığı bu ulvi ruhla güçlüdür. 
Sizlerin yüksek aidiyet duygusu, adanmışlığı, 
disiplini ve başarıları ülkemizin bölgesel ve 
küresel ölçekteki etkinliğini ve itibarını da 
yükseltmektedir" diye konuştu. (AA)

YSK Başkanı Yener'den MHP 
Lideri Bahçeli'ye veda ziyareti

HİÇBİR TERÖR ÖRGÜTÜ
BÖLGEDE KÖK SALAMAZ

YAŞAR GÜLER

Milliyetçi Hareket Parti-
si (MHP) Adana İl Baş-

kanlığı, 2026 yılının ilk grup 
toplantısı için geniş bir heyetle 
TBMM’ndeki toplantıya ka-
tıldı. MHP İl Başkanı Yusuf 
Kanlı’nın koordinasyonunda 
Ankara’ya giden 216 kişilik 
dev kadro, MHP Genel Başka-
nı Devlet Bahçeli’nin önemli 
mesajlar verdiği toplantıda 
Adana’nın gücünü ve bağlılı-
ğını sergiledi.

Devlet Bahçeli’den 
samimi sohbet
Toplantıya; MHP İl Başkanı 

Yusuf Kanlı, Milletvekilleri 
Muharrem Varlı, Ayşe Sibel 
Ersoy, MYK Üyeleri Mustafa 
İzgioğlu, Yeşim Akkaş, MHP 
İl Divan Kurulu Üyeleri, Ülkü 
Ocakları İl Başkanı Cem 
Tutsoy, Türkiye Kamu-Sen 
İl Başkanı Durdu Mehmet 
Girgeç, ilçe başkanları, Kaçep 

başkanları, belediye mec-
lis üyeleri, Teşkilat ve Ocak 
yöneticileriyle birlikte toplam 
216 isim katıldı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli; 
toplantının bitiminden sonra 
MHP Adana İl Başkanı Yusuf 
Kanlı, Milletvekilleri Muhar-
rem Varlı, Ayşe Sibel Ersoy, 
MYK Üyesi Yeşim Akkaş, Ülkü 
Ocakları İl Başkanı Cem Tutsoy, 

Türkiye Kamu-Sen İl Başkanı 
Durdu Mehmet Girgeç’i kabul 
etti. Bahçeli’ye, mensubu ol-
duğu Fettahoğulları Ailesi’nin 
kadim mührünün işlendiği özel 
çalışma ve “Şifa duası” yazılı 
tablo takdim edildi.

Başbuğ Türkeş’e ziyaret
MHP Adana İl Başkanı 

Yusuf Kanlı, Ülkü Ocakları İl 

Başkanı Cem Tutsoy ve Ocak 
İl Divan Kurulu, İlçe Başkanla-
rı ve yöneticileriyle birlikte Ül-
kücü Hareketin Kurucu Lideri 
Başbuğ Alparslan Türkeş’i de 
anıt mezarında ziyaret ede-
rek duada bulundular. MHP İl 
Başkanı Yusuf Kanlı, Ankara 
programının ardından yaptığı 
açıklamada; “Adana kadroları 
olarak gerçekleştirdiğimiz 
Ankara ziyaretimiz oldukça 
verimli geçti. Saygıdeğer Li-
derimizin ülkemize ve dünya 
kamuoyuna verdiği önemli 
mesajlarına tanıklık etmenin 
gururunu yaşadık. Nazik ķa-
bulleriyle, sıcak sohbetleri ve 
değerli ilgileriyle bizleri ayrıca  
onurlandırdılar. Zatıâlilerine 
bu vesileyle şükranlarımızı 
sunuyoruz. Adana olarak 
Başbuğ’umuzun izinde, Bilge 
Lider’imizin emrinde omuz 
omuza yürümeye ve çalışma-
ya devam edeceğiz” dedi.

MHP ADANA'DAN ANKARA'YA CIKARMA 
MHP Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı'nın koordinasyonunda teşkilat ve bağlı kurumların başkan ve yöneticilerinden oluşan 216 kişilik dev kadro, MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
önemli mesajlar verdiği Meclis Grup Toplantısına katıldı. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, toplantının ardından Adana heyetini kabul ederek samimi sohbette bulundu.

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, AK Parti TBMM Grup 

Toplantısı öncesinde gaze-
tecilerin sorularını yanıtladı. 
TBMM Genel Kurulunda kabul 
edilerek yasalaşan ve kamu-
oyunda 11. Yargı Paketi olarak 
bilinen kanuna ilişkin açıkla-
malarda bulunan Tunç, ka-
nundaki düzenlemeleri anlattı.

Kanundaki, hükümlülerin 
kapalı cezaevinden açık ceza-
evine, açık cezaevinden de-
netimli serbestliğe 3 yıl daha 
erken ayrılmalarına yönelik 
düzenlemenin, 31 Temmuz 
2023 öncesinde suç işleyenler 
bakımından infaz eşitliğinin 
sağlanmasına yönelik oldu-
ğunu belirten Tunç, eşitsizlik 
eleştirilerini ortadan kaldıran 
düzenlemeden şu ana kadar 
38 bin 57 kişinin yararlandı-
ğını bildirdi. Tunç, "Kovid-19 
düzenlemesinden yararlandı, 

dışarıda suç işledi" haberlerine 
yer verildiğini anımsatarak, 
söz konusu düzenlemeden 
açık cezaevindekilerin yarar-
landığını kaydetti. Açık ceza-
evindeki hükümlülerin 3 ayda 
bir izne çıkabildiğini aktaran 
Tunç, "Açık cezaevinden tah-
liye oldu, suç işledi" şeklindeki 
ifadelerin doğru olmadığını 
vurguladı. 

Af söylentileri doğru değil
Bakan Tunç, "Bu düzenleme 

ayrıca kapalı cezaevinden açık 
cezaevine geçişi 3 yıl erkene 
alan düzenleme. Burada Mec-
lisimiz kadına şiddet, kadın 
cinayetleri, çocuk istismarı, 
cinsel suçlar, örgütlü ve terör 
suçlarını kapsam dışı bıraktı. 
Kapalı cezaevinden açık ceza-
evine ayrılmadan da 18 bin kişi 
yararlanmış oldu" ifadesini 
kullandı.

Yargı Reformu Strateji 
Belgesinde "Ceza Adaletinin 
Sağlanması" hedefinin yer 
aldığını hatırlatan Tunç, söz-
lerini şöyle sürdürdü: "Yeni 
bir İnfaz Kanunu şu anda söz 
konusu değil. Af söylentileri 
vesaire bunlar kesinlikle söz 
konusu değil. Şu anda Meclis, 
Yargı Reformu Strateji kap-
samında yargı paketlerini 
peyderpey gündeme getiriyor. 
Biz de Adalet Bakanlığı olarak 
teknik destek vermeye de-

vam ediyoruz. 10. ve 11. Yargı 
Paketleri yasalaştı. Bunlar 
ceza adalet sistemiyle ilgiliydi. 
Şimdi 12. Yargı Paketi'yle ilgili 
hazırlıklar devam ediyor. Biz 
teknik çalışmaları tamam-
ladık. Milletvekillerimizin 
takdirlerine arz ettik. Orada 
da hukuk yargılamalarının 
etkinliğini artırmaya, uzun 
süren davaları daha çabuk 
sonuçlandırmaya, duruşma-
ların daha sadeleştirilmesine, 
arabuluculuk sisteminin daha 
etkin hâle getirilmesi, noter 
yardımcılığı sistemi, çekişme-
siz yargı işlemlerinin yargı dı-
şında çözülebilmesine yönelik 
önemli düzenlemeler olacak. 
12. Yargı Paketi, infaz düzen-
lemesiyle ilgili değil, hukuk 
yargılamalarının etkinliğini 
artırmak ve yargıda gecikme-
ye yönelik önemli düzenleme-
ler içeriyor." (AA)

YAŞAR YILDIRIM

YILMAZ TUNÇ

MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, “Güvenliğin olmadığı yer-
de siyaset olmaz, ticaret olmaz, ibadet olmaz. Önce iç güvenliği tesis ede-
ceğiz. Terörsüz Türkiye hedefine mutlaka ulaşmamız gerekiyor” dedi.

Adalet Bakanı Tunç, "12. Yargı Paketi, infaz düzenlemesiyle ilgili değil, hukuk yargılamalarının 
etkinliğini artırmak ve yargıda gecikmeye yönelik önemli düzenlemeler içeriyor. Yeni bir İnfaz 
Kanunu şu anda söz konusu değil. Af söylentileri vesaire bunlar kesinlikle söz konusu değil" dedi.

Resmi Gazete’de yayınlanan Valiler 
Kararnamesi ile 19 ile yeni vali ataması 

yapılırken, 7 ilin valisi vali-mülkiye başmü-
fettişliği görevine getirildi; kararla çok sayıda 
ilde görev değişikliği yaşandı.

Resmi Gazete'de yayınlanan Valiler 
Kararnamesi ile 19 ile yeni vali atandı, 7 ilin 
valisi "vali-mülkiye başmüfettişliği" göre-
vine getirildi. Kırıkkale Valisi Mehmet Makas 
Düzce Valiliği'ne, Giresun Valisi Mehmet Fatih 
Serdengeçti Osmaniye Valiliği'ne, Osmaniye 
Valisi Erdinç Yılmaz Eskişehir Valiliği'ne, 
Çankaya Kaymakamı Murat Duru Aksaray 
Valiliği'ne ve Sarıyer Kaymakamı Ömer 
Kalaylı Kilis Valiliği'ne atandı.

Yayınlanan karar ile birlikte, tam liste 
şu şekilde: Düzce Valisi Selçuk Arslan, Iğdır 
Valisi Ercan Turan, Aksaray Valisi Mehmet Ali 
Kumbuzoğlu, Yalova Valisi Hülya Kaya, Eski-
şehir Valisi Hüseyin Aksoy, Denizli Valisi Ömer 
Faruk Çoşkun ve Trabzon Valisi Aziz Yıldırım 
Vali-Mülkiye Başmüfettişliği'ne getirildi. 
Ayrıca Karaman Valisi Mehmet Fatih Çiçekli 

Ardahan Valiliği'ne, Çankırı Valisi Mustafa 
Fırat Taşolar Iğdır Valiliği'ne, Niğde Valisi Cahit 
Çelik Bingöl Valiliği'ne, Ağrı Valisi Mustafa Koç 
Giresun Valiliği'ne, Ardahan Valisi Hayrettin 
Çiçek Karaman Valiliği'ne, Bingöl Valisi Ahmet 
Hamdi Usta Yalova Valiliği'ne, Kilis Valisi Ta-
mer Şahin Trabzon Valiliği'ne, Kırıkkale Valisi 
Mehmet Makas Düzce Valiliği'ne, Giresun 
Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti Osmaniye 
Valiliği'ne, Osmaniye Valisi Erdinç Yılmaz 
Eskişehir Valiliği'ne, Adana Valisi Yavuz Selim 
Köşger Denizli Valiliği'ne, Karabük Valisi 
Mustafa Yavuz Adana Valiliği'ne, Çankaya 
Kaymakamı Murat Duru Aksaray Valiliği'ne ve 
Sarıyer Kaymakamı Ömer Kalaylı Kilis Valili-
ği'ne atandı. Vali-Mülkiye Başmüfettişleri Hü-
seyin Engin Sarıibrahim Kırıkkale Valiliği'ne 
ve Oktay Çağatay Karabük Valiliği'ne, İçişleri 
Bakanlığı Personel Genel Müdürü Nedim 
Akmeşe Niğde Valiliği'ne, Eğitim Dairesi 
Başkanı Hüseyin Çakırtaş Çankırı Valiliği'ne ve 
AFAD Başkan Yardımcısı Önder Bozkurt Ağrı 
Valiliği'ne atandı.

19 iLE YENi VALi ATANDI
VALILER KARARNAMESI YAYINLANDI: 
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GENEL KOORDİNATÖR
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SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
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YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL
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alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 26588  OCAK 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

Venezuela’nın geçici Devlet Başkanı Delcy Rodriguez, başkent Karakas’ta 
düzenlenen saldırıda hayatını kaybedenler için 7 günlük ulusal yas ilan ede-

rek, “Venezuela’yı, Devlet Başkanı Nicolás Maduro’yu savunurken hayatla-
rını kaybeden genç erkek ve kadınların anısına, şerefine ve şanına 7 günlük 

yas ilan etme kararı aldım” dedi. Rodriguez, Maduro ve Cilia Flores’in iade-
sini talep etti ve ülkede savaş olmadığını ifade etti. Venezuela hükümeti, 

can kaybı sayısını açıklamadı. Venezuela makamları, operasyon sırasında 
yaşanan “onlarca” ölümle ilgili soruşturma başlatıldığını bildirdi. 
Küba, operasyon sırasında 32 vatandaşının öldüğünü belirtmişti.

SAVAŞ, ARKTİK'E 
TAŞINIYOR!

TRUMP’IN GRÖNLAND İNADI, NATO VE AB’DE JEOPOLİTİK KRİZİ TETİKLEDİ

KUZEY KUTUP BUZLARI-
NIN ERIMESIYLE BIRLIKTE 

BÖLGE KÜRESEL GÜÇ 
SAVAŞININ YENI CEP-

HESI HÂLINE GELIRKEN, 
GRÖNLAND BIR ANDA 

WASHINGTON’DAN 
MOSKOVA’YA, PEKIN’DEN 
BRÜKSEL’E UZANAN BÜ-

YÜK BIR HESAPLAŞMA-
NIN MERKEZINE OTURDU.

BD Başkanı 
Trump’ın Grönland’ı 

açık biçimde hedef 
göstermesi, NATO 

ve Avrupa Birliği (AB) için son 
yılların en ciddi jeopolitik kriz-
lerinden birine dönüştü.

Kriz, Paris’te Ukrayna’da 
barış arayışlarının konuşulduğu 
toplantıyla eş zamanlı olarak 
patlak verdi. Avrupa liderleri, 
Rusya’ya karşı Ukrayna’nın 
egemenliğini koruma çabası 
içindeyken, Washington’dan 
gelen açıklamalar Avrupa’nın 
kendi iç güvenliğiyle ilgili çok 
daha rahatsız edici bir gündemi 
ortaya çıkardı. Grönland.

Trump yönetimi, Grönland’ı 
ABD’nin ulusal güvenliği için 

“hayati” olarak tanımlamaya 
başladı. Beyaz Saray Sözcü-
sü Karoline Leavitt, ABD’nin 
Grönland’ı elde etmek için “bir 
dizi seçeneği değerlendirdiğini” 
ve bu seçenekler arasında ABD 
ordusunun kullanılmasının da 
bulunduğunu açıkça belirtti.

Adayı satın alma  
planı gündemde
Dışişleri Bakanı Marco Rubio 

de Kongre üyelerine, yönetimin 
Grönland’ı satın alma seçene-
ğini ciddi biçimde değerlen-
dirdiğini aktardı. Rubio, askeri 
müdahalenin kısa vadede 
planlanmadığını söylese de bu 
seçeneğin tamamen dışlanma-
dığını net biçimde ortaya kondu. 

“Güvenlik açısından Grönland’a 
ihtiyacımız var. Danimarka 
bunu sağlayamaz” diyen Trump 
ise adanın ABD’nin kontrolünde 
olması gerektiğini açık biçimde 
savundu. Trump’ın danışmanla-
rından Stephen Miller, kimsenin 
Grönland için ABD ile askeri 
olarak karşı karşıya gelmeye-
ceğini belirtti ve Danimarka’nın 
adanın egemenliğini savunma 
hakkını sorgulayan ifadeler kul-
landı. Bu çıkışlar Avrupa’da şok 
etkisi yarattı çünkü söz konusu 
olan, NATO üyesi Danimar-
ka’ya bağlı özerk bir bölgeydi. 
Danimarka Başbakanı Mette 
Frederiksen, Trump’ın niyetleri-
nin ciddiye alınması gerektiğini 
söyledi ve ABD’nin Grönland’a 

askeri müdahalesinin NATO’nun 
fiilen sonu anlamına geleceğini 
dile getirdi. AB içinden bir yet-
kili, “Bu kriz Avrupa’nın Trump 
karşısındaki temel zayıflığını bir 
kez daha gösterdi” dedi.

Grönland, dünyanın en 
büyük adası ve topraklarının 
yaklaşık yüzde 80’i Arktik 
Dairesi’nin kuzeyinde yer alıyor. 
Kanada’nın kuzeydoğusunun 
açıklarında bulunan ada, Kuzey 
Amerika’ya giden Kuzey Atlan-
tik deniz yollarını kontrol eden 
bir konumda bulunuyor. Soğuk 
Savaş boyunca ada, Sovyetler 
Birliği’ne karşı erken uyarı ve 
savunma sistemlerinin merkez-
lerinden biri oldu. Arktik buzları 
hızla eriyor ve bu durum,

A

REKABETIN MERKEZI 
KONUMUNDA

Kuzeybatı Geçidi olarak bilinen yeni bir deniz ticaret 
yolunun açılmasını mümkün kılıyor. Bu rota, Avrupa ile Asya 

arasındaki ticareti ciddi biçimde kısaltabilecek potansiyele sahip. 
Bu gelişme Arktik’i yeniden büyük güç rekabetinin merkezine 
taşıdı. Çin 2018’de kendisini “Arktik’e yakın ülke” ilan etti ve 
“Kutup İpek Yolu” adını verdiği projeyi duyurarak bölgedeki ticaret 
ve kaynaklara erişme hedefini ortaya koydu. Rusya ise Arktik’teki 
askeri varlığını hızla artırmaya başladı. Sovyet döneminden kalma 
üsler yenileniyor, yeni askeri tesisler inşa ediliyor ve havaalanları 
tekrar faal hâle getiriliyor. Rusya’nın Kuzey Filosu Arktik’te konuşlu 
bulunuyor ve nükleer denemelerin yapıldığı eski sahaların yeniden 
hazır hâle getirildiği belirtiliyor. Grönland yalnızca askeri ve coğrafi 
açıdan değil, ekonomik açıdan da büyük önem taşıyor. Ada, cep 
telefonlarından savunma sanayiine kadar pek çok alanda kullanılan 
nadir toprak elementleri açısından zengin.

Gazetecilerle bir araya gelen ABD Başkanı 
Trump, “ABD bir şeyi daha başardı. Dünyada 

en çok korkulan en güçlü orduya sahibiz. Kimse 
bizimle başa çıkamaz. Kimsede bizimki gibi silah-
lar yok. Ben kralım” dedi. Maduro için “Vahşi bir 
adam” diyen Trump, şöyle konuştu:  “Milyonlarca 
insanı öldürdü. İnsanlara işkence yaptı. Şuanda 
radikal solcular insanlara para veriyor. Parayla 
alınmış insanların kim olduğunu anlıyorsunuz. 
Çok kaliteli printerlerdan basılmış ‘Maduro’ya 
özgürlük’ pankartlarıyla sokağa çıkıyorlar. Bizim 

de bu kadar iyi pankart yapanlara ihtiyacımız 
var. Kim yapıyorsa bunu işe almak istiyorum. 
Şuanda bu pankartları yapan kişileri bulmak ve 
Cumhuriyetçi partiye almak istiyorum. ABD bir 
şeyi daha başardı. Dünyada en çok korkulan en 
güçlü orduya sahibiz. Bizle kimse başa çıkamaz. 
Kimsede bizimki gibi silahlar yok. Tek sorun hızlı 
üretim yapamıyoruz. 4-5 yıl bekliyorduk. Artık 
daha hızlı olacağız. Ben kralım. Kimse benim 
kadar Boeing uçağı satmadı. Tüm satışlara bakın. 
Kimse benim kadar satamadı.”

‘Kimse bizimle başa 
çıkamaz, ben kralım’

Washington Post (WP) 
gazetesi, Venezuela liderini 

kaçıran Trump yönetiminin tehdit 
ve yaptırımlarla Küba’yı hedef 
aldığını bildirdi. Maduro yöneti-
minin, Küba’ya verdiği ekonomik 
ve siyasi destekle ada ülkesinin 
ayakta kalmasına kritik destek 
verdiği, Maduro’nun devrilmesiyle 
Küba’nın zor durumda kalabile-
ceği açıklandı. WP, Beyaz Saray’ın 
sıradaki hedefinin Küba olabile-
ceğini kaydetti. Haberde, Trump 
ve ABD Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio’nun, Küba’yı doğrudan 

hedef alan açıklamalar yaptığına 
dikkat çekildi. Maduro’ya yapılan 
operasyonun, “Latin Amerika ve 
dünyaya yaydığı şok dalgaların-
dan en çok etkilenen yerin Küba 
olduğu” belirtildi. WP, Maduro ve 
eşinin kaçırıldığı saldırıda Kübalı 
32 güvenlik görevlisinin öldürül-
düğünü hatırlattı. Trump, Küba’ya 
dair “herhangi bir ek önlem al-
malarına gerek olmadığını” ifade 
ederken, Maduro ve Venezue-
la’nın sağladığı petrol kaynakları 
olmadan, “Küba’nın çöküşe hazır 
göründüğünü” söyledi.

Beyaz Saray’ın 
yeni hedefi Küba

KENDI ASKERLERINE GÜVENMEDI!
ABD’nin Venezuela’ya yönelik saldırılarında 
Maduro’yu korumakla görevli 32 Kübalı 

askerin hayatını kaybetmesi, ‘Neden Venezuelalı 
askerler değil de Kübalılar?’ sorusunu gündeme 
getirdi. Saldırılarda ölen 80 kişiden 32’sinin 
Kübalı asker ve polisler olduğu Küba hükümeti 
tarafından resmen açıklandı. Uzmanlara göre bu 
tablo, Maduro yönetiminin güvenlik konusunda 
ne denli Havana’ya bağımlı hâle geldiğini gözler 
önüne serdi. Saldırılar Venezuela’da düzenlendi 
ve Maduro’nun etrafındaki koruma çemberi bü-
yük ölçüde dağıtıldı. Ancak operasyonun en ağır 
sonuçlarından biri, doğrudan Küba’da hissedildi. 
Kübalı asker ve polislerin verdiği yüksek kayıp, 
iki ülke arasındaki askeri ve güvenlik iş birliğinin 

derinliğini ortaya koydu. Maduro’yu korumakla 
görevli askerlerin çoğu “Kara Eşek Arıları” adlı 
tugayın mensubuydu. Bu tugay, Küba Devrimci 
Silah Kuvvetleri’nin en elit askeri tugayı olarak 
biliniyor. 1986 yılında kurulan birlik, yüksek 
riskli görevler için kuruldu ve kamuflajlı kı-
yafetleriyle dikkat çekiyor. Düzenli 
olarak tatbikat yapan birlik, Rus 
yapımı silahlar kullanıyor ve 
gizliliğe önem veriyor. Ancak 
Kara Eşek Arıları bile Maduro’ya yönelik 
saldırıyı en-
gellemekte 
başarılı 
olamadı.
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SDG KUŞATMA ALTINDA!
T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1187 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1187 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Gaziantep İl, Şahinbey İlçe, BİNEVLER Mahalle/Köy, 164 Ada, 772 Parsel, 1. kat 
13 Nolu Bağımsız Bölüm; Tespit konusu mesken taşınmaz konum olarak şehir 
merkezinin güneybatısında Binevler Mahallesi sınırları içerisinde olup Binevler 
Mahallesi 81051 Nolu Sokak Öz Çalışkan Apt. No: 24 Kat:1 İç Kapı No:4 Şahinbey/
Gaziantep posta adresinde bulunmaktadır. Taşınmazın etrafı tamamen yapılaşmıştır, 
parsel ve çevresinde ayrık/blok nizamda 3-5 katlı binalar ve sokaklar bulunmaktadır, 
davaya konu parselin bulunduğu bölge, orta/üst gelir gurubunun tercih ettiği bir 
bölge olup ruhsatlı ve eski yapılaşmanın olduğu bir bölgedir. Taşınmaz, meskun 
mahalde olup belediye hizmetlerinden istifadesi tamdır. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
ve Binevler Anadolu Lisesi bilinen yakın yerlerdir. Mahallinde yapılan incelemede, 
batı cepheden sağlanan bina girişine göre arka tarafta kuzey-doğu-güney cepheli 
olarak konumlanmaktadır. Rapor konusu mesken 3 oda, 1 salon, mutfak, banyo, 
Lv-wc, antre, hol ve 2 balkon bölümlüdür. Dairenin iç kısımlarında salon ve odalarda 
tabanlar laminant parke, mutfak, hol, antre ve ıslak hacimlerde granit seramiktir,ıslak 
haimler hariç tüm duvarlar su bazlı boya olup banyo ve lv-wc komple fayans, 
mutfakta da tezgah arası dekoratif fayanstır. Mutfakta suni granit tezgah ile mdflam 
kapaklı dolaplar montelidir, banyoda lavabo ve duş bataryası mevcuttur. Mesken 
girişi çelik doğrama kapı olup, mesken içerisindeki kapılar cns-ahşap doğramadır. 
Tüm pencereler pvc çift camdır. Meskende bireysel doğal gaz tesisatı mevcut olup 
kombi monteli ve çalışır vaziyettedir. Genel olarak iyi denilebilecek seviyede işçilik 
ve malzeme kullanımı bulunmakta olup binada asansör mevcut değildir. Yerinde 
yapılan ölçümde konu meskenin yaklaşık 170,00 m² brüt , 155,00 m² net kullanım 
alanlı olduğu görülmüştür. Söz konusu meskenin bulunduğu bina 30 yıl ve üstü 
yaştadır.
Deprem Hasar Sorgu Durumu:
Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının resmi depren hasar sorgu sayfasında 
(https://hasartespit.csb.gov.tr) konu taşınmazda bulunan yapı için adrese dayalı 
yapılan sorgulamada deprem hasar durmunun HASARSIZ olduğu görülmüştür.
Adresi : Binevler Mahallesi 81051 Nolu Sokak Öz Çalışkan Apt. No:24 Kat:1 İç Kapı 
No:4 Şahinbey / GAZİANTEP
Yüzölçümü : 673 m2
Arsa Payı : 8/82
İmar Durumu: Emsal:1,35, BL3-blok nizam 3 katlı konut yapı adası içerisinde 
kalmaktadır.
Kıymeti : 2.422.500,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan incelenebilir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Gaziantep İl, Şahinbey İlçe, TÜRKTEPE Mahalle/Köy, 749 Ada, 5 Parsel; Keşif günü 
yerinde yaptığımız incelemelerde, tespit konusu taşınmazın Türktepe Mahallesi 
Kerim Sokak No: 25 Şahinbey/Gaziantep posta adresinde bulunan yığma, bitişik 
nizam 2 katlı (zemin kat + 1 normal kat), müstakil mesken avlulu yapı ve arsası 
olduğu görülmüştür, taşınmazın bulunduğu parsel Yeni Cami Sokağa ve Kerim 
Sokağa cepheli vaziyettedir, taşınmazın etrafında bitişik nizam 2-3 katlı yapılar ve 
ara sokaklar bulunmaktadır. Tespite konu taşınmaz şehir merkezinin doğusunda 
konumlanmakta olup, taşınmazın etrafı tamamen yapılaşmıştır, dosyaya konu 
parselin bulunduğu bölge, orta ve alt gelir gurubunun tercih ettiği bir bölge olup 
ağırlıklı ruhsatsız yapılaşmanın olduğu bir bölgedir, şehrin çok eski yapılaşmasının 
olduğu tarihi mahallelerden Türktepe mahallesi sınırları içerisindedir. Taşınmaz, 
meskun mahalde olup belediye hizmetlerinden istifadesi tamdır, Türktepe Sosyal 
Tesisleri ve Türktepe İlkokulu bilinen yakın yerlerdir. Taşınmazda yapılan incelemede, 
taşınmazın avlulu kargir ev mahiyetinde olduğu, parselin doğu tarafında avluya 
bakan kısımda 2 katlı bir ev ile parselin Yeni Cami Sokağına bakan girişi de bu 
sokaktan sağlanan bitişik nizam, müstakil, 2 katlı başka bir ev olduğu görülmüştür. 
Parsel üzerinde bulunan her iki evde yığma kargir olarak yapılmıştır, her iki evde 
3 er odalı olup mutfak, lv-wc ve banyo hacimlerinden mitevellittir, evlerin duvarları 
sıvalı ve boyalı olup yapı yaşı ile de alakalı olarak bakımsız ve demode vaziyettedir, 
yapıların dış cepheleri kısmi boyalı-sıvalı kısmi sıvasızdır, ısınma odun/kömür sobası 
ile sağlanmaktadır. Genel anlamda, yapı yaşı ile de orantılı olarak alt/orta seviye 
işçilik ve malzeme seçiminin olduğu görülmüş olup yapı yaşı olarak 45 yıl üzeridir. 
Yerinde yapılan ölçüm ve tespitler sonucu parsel üzerinde bulunan yapılar toplamda 
yaklaşık 190,00 m2 brüt ve 180,00 m2 net yapı alanlıdır. Şahinbey Belediyesinde 
resen yapılan araştırmada konu parsel üzerinde bulunan yapıya ait herhangi ruhsat 
dosyasına rastlanmamıştır, parsel üzerindeki binalarda haliyle kat irtifakı kurulu 
olmayıp taşınmaz değerlemesinde arsa bedeli + yapı bedeli şeklinde hesap yapılıp 
taşınmazın toplam değeri tespit edilecektir, borçlunun tapu kaydındaki hissesi 
oranında da toplam yapı değeri içindeki payı hesaplancaktır. Yapı bedel tespiti 
hususunda, parsel üzerindeki yapının yaşı ve yapı yıpranma oranları dış görünüm, 
dış mekanda yapılan incelemeler, varsa eksik imalat (boya, sıva vs.) durumu, yapı 
tarzı ve vb. bir takım gözlemler sonucu ve mevcut yapının genel kondisyonu da göz 
önüne alındığında %40 yapısal yıpranma ve eksiklik oranı öngörülmektedir.
Deprem Hasar Sorgu Durumu:
Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının resmi depren hasar sorgu sayfasında 
(https://hasartespit.csb.gov.tr) konu taşınmazda bulunan yapı için adrese dayalı 
yapılan sorgulamada deprem hasar durmunun HASARSIZ olduğu görülmüştür.
NOT: “TAŞINMAZ HİSSELİ OLDUĞUNDAN TAHLİYE VE TESLİM İŞLEMİ 
YAPILMAYACAK TAPUYA TESCİL İLE YETİNİLECEKTİR”
-BORÇLUYA AİT 1/2 HİSSENİN SATIŞI YAPILACAKTIR.
Adresi : Türktepe Mahallesi Kerim Sokak No:25 Şahinbey / GAZİANTEP
Yüzölçümü : 123,58 m2
İmar Durumu: Park ve yol alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 1.345.440,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan incelenebilir.
Artırma Bilgileri

26/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2376816

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:57
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 10:57
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:57

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 12:24
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 12:24
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 12:24
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 12:24

T.C. YALOVA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/300 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/300 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yalova İl, Termal İlçe, AKKÖY Mahalle/Köy, KAVAK Mevkii, 253 Ada, 
3 Parsel, - / BODRUM-ZEMİN-1.-TERAS ÇATI / - / 6 Nolu Bağımsız Bölüm Satışa 
konu taşınmaz borçlu adına tam hissedir.Termal Belediyesi İmar Müdürlüğünden 
alınan şifahi bilgiye göre; değerlemeye konu taşınmazın üzerinde yer aldığı, Yalova 
İli, Termal İlçesi, Akköy Köyü, Kavak Mevkii, 253 Ada 3 Parsel 1/1000 ölçekli 
Termal Revizyon Uygulama İmar Planı kapsamında Ayrık nizam 2 kat, TAKS:0.20, 
KAKS:0.40 yapılaşma şartları altında “Konut” alanında kalmaktadır. Belediye arşiv 
dosyasında herhangi bir tutanak, ceza ve yıkım kararı bulunmamaktadır. Termal 
Belediyesi imar arşivinde yapılan incelemede rapora konu yapıya ait 12.08.2015 
tarih 23 sayılı yeni yapı ruhsatı ile 12.06.2017 tarih ve 11 sayılı yapı kullanma izin 
belgesinin olduğu tespit edilmiştir.Ana gayrimenkul 4.045,28 m² yüz ölçümüne 
sahip 253 ada 3 parsel üzerinde, ayrık nizamda, İkiz villa tipinde, betonarme karkas 
inşaat tarzında, 4 B yapı sınıfında, 4 blok olarak 2015 yılında inşa edilmiş yapı 
bulunmaktadır. Değerleme konusu taşınmazın konumlu olduğu ana gayrimenkul, 
bodrum, zemin, 1. Normal ve Çatı piyes katı olmak üzere toplam 3 kattan meydana 
gelmektedir. Ana gayrimenkule ait 15.09.2017 tarih ve bila sayılı onaylı kat irtifakına 
esas mimari proje incelendiğinde, konut girişleri zemin kat seviyesinden güney 
cephesinde bulunan kapıdan sağlanmaktadır. Konu taşınmazın konumlu olduğu 
ana gayrimenkulde dış cephe, ısı yalıtım üzeri dış cephe boyası ile boyalıdır. 
Ekspertiz tarihi itibari ile peyzaj çalışması tamamlanmıştır. Taşınmazın bulunduğu 
bölgeye ulaşım sorunu bulunmayıp, taşınmaza ulaşım toplu taşıma araçları ve özel 
araçla rahatlıkla sağlanabilmektedir. Taşınmazın konumlu olduğu parsel kuş uçuşu 
Marmara denizine 2.190 metre, Akköy Köy merkezine 1.200 metre, Termal İçe 
merkezine 3.500 metre ve Yalova İl merkezine 7.720 metre mesafede olup, yakın 
çevresinde; Akköy Muhtarlığı ve Akköy Cami gibi röper noktalar ile sosyal donatı 
alanları bulunmaktadır. Değerleme konusu taşınmazın bulunduğu bölgede hâkim 
doku yüksekliği 2-3 kat aralığında değişen ve ayrık/bitişik nizamda inşa edilmiş 30 
40 yıllık ve yeni inşa edilen binalardan meydana gelmektedir. Bölgede yapılaşma 
hızı orta seviyededir. Ana arterlere cephesi olan binaların zemin katlarında dükkân 
ve benzeri bağımsız bölümler bulunmaktadır. Bölgedeki doluluk oranı yaklaşık %50 
seviyelerindedir. Bölgenin gelişimi imarlı boş arsalara inşa edilen yeni binalar ile 
devam etmektedir. Bölge Termal Belediyesi sınırlarında olup altyapı çalışmaları 
yapılaşmaya bağlı olarak devam etmektedir.Yalova İli, Termal İlçesi, Akköy Köyü, 
Kavak Mevkii, 253 Ada 3 Parsel üzerinde bulunan ana gayrimenkule ait onaylı kat 
irtifakına esas mimari proje incelendiğinde, 6 numaralı bağımsız bölüm Bodrum + 
Zemin + 1 + Teras Çatta katta, bina girişine göre ön, arka ve sağ yan cephede yer 
alan meskendir. 6 numaralı bağımsız bölüm bodrum katında; depo, jeneratör odası, 
kömürlük ve su deposu hacimlerinden ibaret olup Net: 62 m² Brüt: 72 m², zemin 
katında; mesken girişi, Salon, mutfak, hol ve 1 banyo hacminden ibaret olup Net: 65 
m², Brüt: 74 m², 1. normal katında; 3 oda, 1 banyo ve 1 ebeveyn banyosu hacminden 
ibaret olup Net: 65 m², Brüt: 76 m², Çatı piyes katında hol, 2 depo ve çatı arası 
hacminden ibaret olup Net: 46m², Brüt: 53 m² olmak üzere toplam yaklaşık Net: 238 
m², Brüt: 275 m² alanlı olduğu tespit edilmiştir. Ayrıca çatı piyes katında Brüt: 22 m² 
alanlı teras hacmi bulunmaktadır. Keşif günü yerinde yapılan gözlemlerde iç mekan 
özellikleri kapısı kapalı olduğundan görülememiş olup, dışarıdan yapılan gözlemlere 
göre; Isıtma sistemi doğalgaz kombi kat kaloriferdir.Bağımsız bölüm dış kapısı çelik, 
pencereler ise ısı camlı pvc doğramadır. Konu tripleks meskenin konumlu olduğu 
ana gayrimenkul 10 yaşındadır. Yapı yaşı itibari ile yerinde yapılan gözlemlerde iç 
mekân malzeme ve kalitesinin iyi olduğu düşünülmektedir.
Detaylar Bilirkişi Raporunda Mevcuttur.
Adresi : Akköy Köyü, Köyiçi Mevkii, Kavak Yolu Caddesi, No:55C İç Kapı No:6 
Termal / YALOVA
Yüzölçümü : 4.045,28 m²
Arsa Payı : 1/12
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli Termal Revizyon Uygulama İmar Planı kapsamında 
Ayrık nizam 2 kat, TAKS:0.20, KAKS:0.40 yapılaşma şartları altında “Konut” alanında 
kalmaktadır.
Kıymeti : 10.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2376311

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 14:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 14:05

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1187 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1187 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Gaziantep İl, Şahinbey İlçe, BİNEVLER Mahalle/Köy, 164 Ada, 772 Parsel, 1. kat 
13 Nolu Bağımsız Bölüm; Tespit konusu mesken taşınmaz konum olarak şehir 
merkezinin güneybatısında Binevler Mahallesi sınırları içerisinde olup Binevler 
Mahallesi 81051 Nolu Sokak Öz Çalışkan Apt. No: 24 Kat:1 İç Kapı No:4 Şahinbey/
Gaziantep posta adresinde bulunmaktadır. Taşınmazın etrafı tamamen yapılaşmıştır, 
parsel ve çevresinde ayrık/blok nizamda 3-5 katlı binalar ve sokaklar bulunmaktadır, 
davaya konu parselin bulunduğu bölge, orta/üst gelir gurubunun tercih ettiği bir 
bölge olup ruhsatlı ve eski yapılaşmanın olduğu bir bölgedir. Taşınmaz, meskun 
mahalde olup belediye hizmetlerinden istifadesi tamdır. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
ve Binevler Anadolu Lisesi bilinen yakın yerlerdir. Mahallinde yapılan incelemede, 
batı cepheden sağlanan bina girişine göre arka tarafta kuzey-doğu-güney cepheli 
olarak konumlanmaktadır. Rapor konusu mesken 3 oda, 1 salon, mutfak, banyo, 
Lv-wc, antre, hol ve 2 balkon bölümlüdür. Dairenin iç kısımlarında salon ve odalarda 
tabanlar laminant parke, mutfak, hol, antre ve ıslak hacimlerde granit seramiktir,ıslak 
haimler hariç tüm duvarlar su bazlı boya olup banyo ve lv-wc komple fayans, 
mutfakta da tezgah arası dekoratif fayanstır. Mutfakta suni granit tezgah ile mdflam 
kapaklı dolaplar montelidir, banyoda lavabo ve duş bataryası mevcuttur. Mesken 
girişi çelik doğrama kapı olup, mesken içerisindeki kapılar cns-ahşap doğramadır. 
Tüm pencereler pvc çift camdır. Meskende bireysel doğal gaz tesisatı mevcut olup 
kombi monteli ve çalışır vaziyettedir. Genel olarak iyi denilebilecek seviyede işçilik 
ve malzeme kullanımı bulunmakta olup binada asansör mevcut değildir. Yerinde 
yapılan ölçümde konu meskenin yaklaşık 170,00 m² brüt , 155,00 m² net kullanım 
alanlı olduğu görülmüştür. Söz konusu meskenin bulunduğu bina 30 yıl ve üstü 
yaştadır.
Deprem Hasar Sorgu Durumu:
Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının resmi depren hasar sorgu sayfasında 
(https://hasartespit.csb.gov.tr) konu taşınmazda bulunan yapı için adrese dayalı 
yapılan sorgulamada deprem hasar durmunun HASARSIZ olduğu görülmüştür.
Adresi : Binevler Mahallesi 81051 Nolu Sokak Öz Çalışkan Apt. No:24 Kat:1 İç Kapı 
No:4 Şahinbey / GAZİANTEP
Yüzölçümü : 673 m2
Arsa Payı : 8/82
İmar Durumu: Emsal:1,35, BL3-blok nizam 3 katlı konut yapı adası içerisinde 
kalmaktadır.
Kıymeti : 2.422.500,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan incelenebilir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Gaziantep İl, Şahinbey İlçe, TÜRKTEPE Mahalle/Köy, 749 Ada, 5 Parsel; Keşif günü 
yerinde yaptığımız incelemelerde, tespit konusu taşınmazın Türktepe Mahallesi 
Kerim Sokak No: 25 Şahinbey/Gaziantep posta adresinde bulunan yığma, bitişik 
nizam 2 katlı (zemin kat + 1 normal kat), müstakil mesken avlulu yapı ve arsası 
olduğu görülmüştür, taşınmazın bulunduğu parsel Yeni Cami Sokağa ve Kerim 
Sokağa cepheli vaziyettedir, taşınmazın etrafında bitişik nizam 2-3 katlı yapılar ve 
ara sokaklar bulunmaktadır. Tespite konu taşınmaz şehir merkezinin doğusunda 
konumlanmakta olup, taşınmazın etrafı tamamen yapılaşmıştır, dosyaya konu 
parselin bulunduğu bölge, orta ve alt gelir gurubunun tercih ettiği bir bölge olup 
ağırlıklı ruhsatsız yapılaşmanın olduğu bir bölgedir, şehrin çok eski yapılaşmasının 
olduğu tarihi mahallelerden Türktepe mahallesi sınırları içerisindedir. Taşınmaz, 
meskun mahalde olup belediye hizmetlerinden istifadesi tamdır, Türktepe Sosyal 
Tesisleri ve Türktepe İlkokulu bilinen yakın yerlerdir. Taşınmazda yapılan incelemede, 
taşınmazın avlulu kargir ev mahiyetinde olduğu, parselin doğu tarafında avluya 
bakan kısımda 2 katlı bir ev ile parselin Yeni Cami Sokağına bakan girişi de bu 
sokaktan sağlanan bitişik nizam, müstakil, 2 katlı başka bir ev olduğu görülmüştür. 
Parsel üzerinde bulunan her iki evde yığma kargir olarak yapılmıştır, her iki evde 
3 er odalı olup mutfak, lv-wc ve banyo hacimlerinden mitevellittir, evlerin duvarları 
sıvalı ve boyalı olup yapı yaşı ile de alakalı olarak bakımsız ve demode vaziyettedir, 
yapıların dış cepheleri kısmi boyalı-sıvalı kısmi sıvasızdır, ısınma odun/kömür sobası 
ile sağlanmaktadır. Genel anlamda, yapı yaşı ile de orantılı olarak alt/orta seviye 
işçilik ve malzeme seçiminin olduğu görülmüş olup yapı yaşı olarak 45 yıl üzeridir. 
Yerinde yapılan ölçüm ve tespitler sonucu parsel üzerinde bulunan yapılar toplamda 
yaklaşık 190,00 m2 brüt ve 180,00 m2 net yapı alanlıdır. Şahinbey Belediyesinde 
resen yapılan araştırmada konu parsel üzerinde bulunan yapıya ait herhangi ruhsat 
dosyasına rastlanmamıştır, parsel üzerindeki binalarda haliyle kat irtifakı kurulu 
olmayıp taşınmaz değerlemesinde arsa bedeli + yapı bedeli şeklinde hesap yapılıp 
taşınmazın toplam değeri tespit edilecektir, borçlunun tapu kaydındaki hissesi 
oranında da toplam yapı değeri içindeki payı hesaplancaktır. Yapı bedel tespiti 
hususunda, parsel üzerindeki yapının yaşı ve yapı yıpranma oranları dış görünüm, 
dış mekanda yapılan incelemeler, varsa eksik imalat (boya, sıva vs.) durumu, yapı 
tarzı ve vb. bir takım gözlemler sonucu ve mevcut yapının genel kondisyonu da göz 
önüne alındığında %40 yapısal yıpranma ve eksiklik oranı öngörülmektedir.
Deprem Hasar Sorgu Durumu:
Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının resmi depren hasar sorgu sayfasında 
(https://hasartespit.csb.gov.tr) konu taşınmazda bulunan yapı için adrese dayalı 
yapılan sorgulamada deprem hasar durmunun HASARSIZ olduğu görülmüştür.
NOT: “TAŞINMAZ HİSSELİ OLDUĞUNDAN TAHLİYE VE TESLİM İŞLEMİ 
YAPILMAYACAK TAPUYA TESCİL İLE YETİNİLECEKTİR”
-BORÇLUYA AİT 1/2 HİSSENİN SATIŞI YAPILACAKTIR.
Adresi : Türktepe Mahallesi Kerim Sokak No:25 Şahinbey / GAZİANTEP
Yüzölçümü : 123,58 m2
İmar Durumu: Park ve yol alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 1.345.440,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan incelenebilir.
Artırma Bilgileri

26/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2376816

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:57
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 10:57
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:57

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 12:24
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 12:24
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 12:24
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 12:24

T.C. YALOVA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/300 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/300 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yalova İl, Termal İlçe, AKKÖY Mahalle/Köy, KAVAK Mevkii, 253 Ada, 
3 Parsel, - / BODRUM-ZEMİN-1.-TERAS ÇATI / - / 6 Nolu Bağımsız Bölüm Satışa 
konu taşınmaz borçlu adına tam hissedir.Termal Belediyesi İmar Müdürlüğünden 
alınan şifahi bilgiye göre; değerlemeye konu taşınmazın üzerinde yer aldığı, Yalova 
İli, Termal İlçesi, Akköy Köyü, Kavak Mevkii, 253 Ada 3 Parsel 1/1000 ölçekli 
Termal Revizyon Uygulama İmar Planı kapsamında Ayrık nizam 2 kat, TAKS:0.20, 
KAKS:0.40 yapılaşma şartları altında “Konut” alanında kalmaktadır. Belediye arşiv 
dosyasında herhangi bir tutanak, ceza ve yıkım kararı bulunmamaktadır. Termal 
Belediyesi imar arşivinde yapılan incelemede rapora konu yapıya ait 12.08.2015 
tarih 23 sayılı yeni yapı ruhsatı ile 12.06.2017 tarih ve 11 sayılı yapı kullanma izin 
belgesinin olduğu tespit edilmiştir.Ana gayrimenkul 4.045,28 m² yüz ölçümüne 
sahip 253 ada 3 parsel üzerinde, ayrık nizamda, İkiz villa tipinde, betonarme karkas 
inşaat tarzında, 4 B yapı sınıfında, 4 blok olarak 2015 yılında inşa edilmiş yapı 
bulunmaktadır. Değerleme konusu taşınmazın konumlu olduğu ana gayrimenkul, 
bodrum, zemin, 1. Normal ve Çatı piyes katı olmak üzere toplam 3 kattan meydana 
gelmektedir. Ana gayrimenkule ait 15.09.2017 tarih ve bila sayılı onaylı kat irtifakına 
esas mimari proje incelendiğinde, konut girişleri zemin kat seviyesinden güney 
cephesinde bulunan kapıdan sağlanmaktadır. Konu taşınmazın konumlu olduğu 
ana gayrimenkulde dış cephe, ısı yalıtım üzeri dış cephe boyası ile boyalıdır. 
Ekspertiz tarihi itibari ile peyzaj çalışması tamamlanmıştır. Taşınmazın bulunduğu 
bölgeye ulaşım sorunu bulunmayıp, taşınmaza ulaşım toplu taşıma araçları ve özel 
araçla rahatlıkla sağlanabilmektedir. Taşınmazın konumlu olduğu parsel kuş uçuşu 
Marmara denizine 2.190 metre, Akköy Köy merkezine 1.200 metre, Termal İçe 
merkezine 3.500 metre ve Yalova İl merkezine 7.720 metre mesafede olup, yakın 
çevresinde; Akköy Muhtarlığı ve Akköy Cami gibi röper noktalar ile sosyal donatı 
alanları bulunmaktadır. Değerleme konusu taşınmazın bulunduğu bölgede hâkim 
doku yüksekliği 2-3 kat aralığında değişen ve ayrık/bitişik nizamda inşa edilmiş 30 
40 yıllık ve yeni inşa edilen binalardan meydana gelmektedir. Bölgede yapılaşma 
hızı orta seviyededir. Ana arterlere cephesi olan binaların zemin katlarında dükkân 
ve benzeri bağımsız bölümler bulunmaktadır. Bölgedeki doluluk oranı yaklaşık %50 
seviyelerindedir. Bölgenin gelişimi imarlı boş arsalara inşa edilen yeni binalar ile 
devam etmektedir. Bölge Termal Belediyesi sınırlarında olup altyapı çalışmaları 
yapılaşmaya bağlı olarak devam etmektedir.Yalova İli, Termal İlçesi, Akköy Köyü, 
Kavak Mevkii, 253 Ada 3 Parsel üzerinde bulunan ana gayrimenkule ait onaylı kat 
irtifakına esas mimari proje incelendiğinde, 6 numaralı bağımsız bölüm Bodrum + 
Zemin + 1 + Teras Çatta katta, bina girişine göre ön, arka ve sağ yan cephede yer 
alan meskendir. 6 numaralı bağımsız bölüm bodrum katında; depo, jeneratör odası, 
kömürlük ve su deposu hacimlerinden ibaret olup Net: 62 m² Brüt: 72 m², zemin 
katında; mesken girişi, Salon, mutfak, hol ve 1 banyo hacminden ibaret olup Net: 65 
m², Brüt: 74 m², 1. normal katında; 3 oda, 1 banyo ve 1 ebeveyn banyosu hacminden 
ibaret olup Net: 65 m², Brüt: 76 m², Çatı piyes katında hol, 2 depo ve çatı arası 
hacminden ibaret olup Net: 46m², Brüt: 53 m² olmak üzere toplam yaklaşık Net: 238 
m², Brüt: 275 m² alanlı olduğu tespit edilmiştir. Ayrıca çatı piyes katında Brüt: 22 m² 
alanlı teras hacmi bulunmaktadır. Keşif günü yerinde yapılan gözlemlerde iç mekan 
özellikleri kapısı kapalı olduğundan görülememiş olup, dışarıdan yapılan gözlemlere 
göre; Isıtma sistemi doğalgaz kombi kat kaloriferdir.Bağımsız bölüm dış kapısı çelik, 
pencereler ise ısı camlı pvc doğramadır. Konu tripleks meskenin konumlu olduğu 
ana gayrimenkul 10 yaşındadır. Yapı yaşı itibari ile yerinde yapılan gözlemlerde iç 
mekân malzeme ve kalitesinin iyi olduğu düşünülmektedir.
Detaylar Bilirkişi Raporunda Mevcuttur.
Adresi : Akköy Köyü, Köyiçi Mevkii, Kavak Yolu Caddesi, No:55C İç Kapı No:6 
Termal / YALOVA
Yüzölçümü : 4.045,28 m²
Arsa Payı : 1/12
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli Termal Revizyon Uygulama İmar Planı kapsamında 
Ayrık nizam 2 kat, TAKS:0.20, KAKS:0.40 yapılaşma şartları altında “Konut” alanında 
kalmaktadır.
Kıymeti : 10.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2376311

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 14:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 14:05
Bitiş Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 14:05

Şara'yı
koruması
kurtardı

Askerlik
karşıtı
gösteriler

Suriye’de 
Cumhurbaş-

kanı Ahmed Şara ile 
HTŞ içinde kendisini 
“yumuşak” bulan 
radikal bir grup 
arasında çıkan 
tartışma, toplantı 
sırasında silahlı 
çatışmaya dönüştü. 
Olayda eski HTŞ 
müftüsünün ağır 
yaralandığı, Şara’nın 
ise sıyrıklarla kur-
tulduğu belirtildi.  
Yeniden yapılanma 
sürecindeki Suri-
ye’de, Cumhurbaş-
kanı Ahmed Şara ile 
HTŞ içerisinde Şa-
ra’nın politikalarını 
“yumuşak” bulan 
bir grup arasında 
yaşanan gerilim, 
kısa sürede silahlı 
kavgaya dönüştü.

Batı Kudüs’te 
binlerce Haredi, 

İsrail ordusunda 
zorunlu askere 
alınmaya karşı gös-
teri düzenledi. Se-
farad çevrelerinde 
zorunlu askerliğe 
karşı çıkan Tevrat 
Okulu (Yeşiva) Ha-
hamı Moshe Tzeda-
ka’nın da aralarında 
bulunduğu bazı 
hahamların çağrısı 
üzerine binlerce 
Haredi gösterici 
Kudüs’ün Bar-Ilan 
Caddesi bölgesin-
de bir araya geldi. 
Protesto sırasında 
göstericiler zorunlu 
askerlik karşıtı 
sloganlar attı. İsrail 
polisi gaz bombası 
kullandı.

uriye ordusu, Halep’te YPG’yi 
kuşatma altına aldı. Halep’in Şeyh 

Maksud ve Eşrefiye mahalleleri 
Suriye ordusunca kuşatma altına 

alındı. Ordu, şu ana kadar yalnızca ateş açılan 
kaynaklara karşılık verme ilkesini uyguluyor. 
Suriye ordusunun, ülkede SDG adını kullanan terör 
örgütü PKK/YPG’nin başlattığı saldırılar sonrası, 
örgüte ait askeri mevzileri meşru hedef ilan ederek 

sivillerin bölgeden ayrılması çağrısının ardından, 
Şeyh Maksud ve Eşrefiye mahallelerinde yaşayan 
binlerce sivil harekete geçti. Suriye ordusunun, 
bölgeyi terk etmek isteyen siviller için açtığı 2 
insani geçiş koridorundan binlerce sivil güvenli 
bölgelere geçmeye çalışıyor. Kent merkezine 
ulaşan siviller, Halep Valiliğinin hazırladığı 
barınma merkezlerine ve güvenli gördükleri 
alanlara gidiyor. Terör örgütü, sabah saatlerinde 

kentin Süryan Mahallesi’nde sivil yerleşim yerlerini 
topçu saldırısıyla hedef alırken, Eşrefiye ve Şeyh 
Maksut çevresinde aralıklarla ağır silahlarla 
çatışma sesleri duyuluyor. YPG’nin Halep kentinin 
çeşitli mahallelerine ve sivillere yönelik çok sayıda 
katliam gerçekleştirdiği gerekçesiyle söz konusu 
mevzilerin meşru hedef kapsamına alındığı duyu-
ruldu. Yetkililer, sivillere çağrıda bulunarak, PKK/
YPG’ye ait mevzilerden uzak durmalarını istedi.

S

TERÖRISTLERE 

VERILEN 

SÜRE DOLDU, 

OPERASYON 

BAŞLADI

SURIYE’DE SDG 
ADINI KULLANAN PKK/

YPG’NIN, HALEP’TE 
SIVIL YERLEŞIMLER ILE 

SURIYE ORDUSUNA 
DÜZENLEDIĞI SAL-

DIRILARDAN SONRA 
BAŞLAYAN ÇATIŞMA-
LAR DEVAM EDIYOR. 

SURIYE ORDUSU, 
TERÖR ÖRGÜTÜNE 

OPERASYON BAŞLATTI.
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SOLDAN SAĞA: 1. Bir işteki engelleri yenme kararlılığı - Yarım 
kafiye - Malatya ilçesi. 2. Açık ayakkabı - Kalın ve dar tahta - 
Kayseri ilçesi - Arap Emirlikleri plakası. 3. Yok etme, tüketme 
- Suyla çevrili kara - Halk dilinde lodos - Borç verme. 4. Üstü 
açık su oluğu - Acele, çabuk - Eski dönemden kalan - İri gövdeli 
bir hayvan. 5. Uganda’nın plaka işareti - Nezir - Atom çekirdeği 
ile ilgili - Kalender ve babacan kimse. 6. Resim yapan sanat-
çı - Yeni Zelanda’da yaşayan bir kuş - Lantan simgesi - Suudi 
Arabistan para birimi. 7. Toprağın nemi - Sanayi, endüstri - 
Gereksiz boş söz - Somali plakası - Konya’da göl. 8. Giyside 
süs kıvrımı - Buyurucu - Genişlik - Kuzu sesi - Denizli ilçesi. 9. 
Zeybek - Sivas ilçesi - Matem - Sarp, dik - Nikel simgesi. 10. 
Rütbeli asker - Bir şeyin elden ele geçmesi - Hahniyum simgesi 
- İtici güç. 11. Müzikte üçlü - Edirne ilçesi - Kalkan balığı yavru-
su - Hitit. 12. Ayağın alt yüzü - Söndürme - Argoda gözetleme 
- Molibdenin simgesi. 13. Tanımlanamayan uçan cisim - Türlü 
renklerde olan - Akıtma - Yük hayvanı katarı. 14. Midenin arka 
tarafında bulunan iri bir salgı bezi - Yakacak odun ölçü birimi - 
Yığılım - İyi, hoş.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Üzüm veren bitki - Değiştirgeç - Aynı 
tiyatro oyuncuları. 2. Güney Afrika plakası - Gerçek - Gözde 
canlılık - Bir nota. 3. Yankı - Karın zarı. 4. Orta yoğunlukta lif 
levha - Yavaş bir biçimde - Çok iri zehirsiz bir yılan. 5. Çocuğu 
olan kadın - Yüksek makama sunulan dilekçe - Çok parlak. 6. 
Kamuflaj, gizleme - Erzurum ilçesi. 7. Tavlada üç sayısı - İsim - 
Ateş - Türler, çeşitler. 8. Bitkiyle tedavi etmek - Aylık - Bir kürk 
hayvanı, kakım. 9. İzmir ilçesi - Lanet eden. 10. Meydan, saha - 
Yan yol. 11. Sodyum simgesi - Tek, eşi olmayan - Yabani hayvan 
yakalama - Ödeşme. 12. Tüzük - Sınırdan geçiş belgesi. 13. 
Beyaz - Sosyolojide boy - Radyum simgesi - Utanma duygusu. 
14. Hayvanların su içtiği kap - Mahalli. 15. Meşime - Gözleri gör-
meyen - Cendere. 16. Anahtar - Doğrusu, gerçekten. 17. Vilayet 
- Gözün renkli bölümü - Eski dilde su - Yankı. 18. Devlet işlerini 
dinden ayrı tutan - Hint felsefe sistemi - Giysinin alt kenarı. 19. 
Yüksek Seçim Kurulu kısaltması - Anadolu Ajansı - Merkeziyetçi. 
20. Kolları yakadan inen palto - Boru sesi - Vietnam plakası. 21. 
Hükümdar yönetimindeki halk - Sterlin’in yüzde biri - Mavi. 22. 
Çevik bir köpek cinsi - Kayıp - Boksta başlama işaret aracı.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 290  349  484  503  504  557  564  777  844  884

4 RAKAMLILAR
 1470  1708  2071  2725  3093  3857  4070  5871  6094  

8064  8679  9028  9294  9752  9852
5 RAKAMLILAR

 14234  20427  30624  30720  31204  35016  43165  45171  
48583  50889  51417  61523  68785  70672  70714  78042  

79385  84717
6 RAKAMLILAR

 287546  314406  413259  414925 § 574769
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:51	 08:22	 13:16	 15:38	 17:59	 19:25
ANKARA		  06:34	 08:03	 13:00	 15:26	 17:47	 19:11
İZMİR		  06:55	 08:22	 13:23	 15:53	 18:14	 19:36
BURSA		  06:49	 08:19	 13:15	 15:40	 18:01	 19:26
TRABZON	 	 06:08	 07:39	 12:33	 14:55	 17:16	 18:42

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

8  O C A K  2 0 2 6  P E R Ş E M B E

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Sizden biriniz, 

ben kendisine babasından, 
evladından ve bütün insanlardan 

daha sevgili olmadıkça tam 
iman etmiş olmaz.” 

(Enes radıyallahu anh-Buhârî)

Bakara suresi, 261. ayet: 
“Mallarını Allah 

yolunda infak edenlerin 
örneği yedi başak bitiren, her 

bir başakta yüz tane bulunan bir 
tek tanenin örneği gibidir. Allah, 

dilediğine kat kat artırır. 
Allah (ihsanı) bol olandır,

bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

Â

Sübhanallah
Elhamdülillah 
Allahu ekber	

GÜNLÜK OKUNMASI TAVSIYE EDILEN TESPIHATLAR

lemlere Rahmet 
Sevgili Peygamber 

Efendimiz (sav), “Bir 
saatlik tefekkür, bin 

yıllık nafile ibadetten daha fazi-
letlidir” buyurur. Dünya fâni, ömür 
kısadır. Hakiki Müslüman, dünya 
hayatının bir imtihan olduğunu bi-
lir ve ona göre yaşar. İnsanın başı-
na gelen her şey Yüce Allah’tandır. 
İyi ve kötü günde Allah’a sığınıp 
şükretmek ve dua etmek gere-
kir. Hidayetin yalnızca Allah’ta 
olduğuna inanmamız lazımdır. 
Her şey Allah’ın elindedir. Yalnız 
kula düşen, üzerine düşen tedbiri 
almaktır. Müslüman’ın dünya ha-
yatındaki rehberi Kur’an-ı Kerim 
olmalıdır. Hakiki bir Müslüman, 
Yüce Allah’ın emir ve yasakları-
na uyandır. Hayatımız boyunca 
ibadetlerimizden önce ve sonra, 
gün içinde fırsat buldukça tespi-
hat yapmalıdır. Yüce Allah’ı önce 
kalbi ile sonra dili ile bol bol zikir 
yapmalıdır. Allah’a dua etmeli, 
günahlarının affını dilemelidir.

Sübhanallah
Sübhanallah, Allah’ın rızası 

için yapılan tespihatlarda geçen 
zikirlerden biridir. Bunun bilinciyle 
Allah’ı anan ve sübhanallah diyen 
mümin sevap kazanır. Sübhanal-
lah, “Allah noksanlardan münez-
zehtir” demektir. Sübhanallah 
tespihi, Allah’ın zatında, sıfatında 
ve efalinde bütün kusurlardan ve 
noksanlıklardan uzak olduğunu 
ifade eder. Hz. Nuh, oğluna ver-
diği nasihatta “sübhanallahi ve 
bihamdihi” demesini emretmiş-
tir. Sübhanallah zikrinin fazileti 
hadis-i şeriflerde izah edilmiştir: 
“Sübhanallah demek mizanın 
yarısını doldurur. Elhamdülillah 
demek ise teraziyi doldurmuş 
olur. Allah’tan başka gerçek ilah 
yoktur, sadece o vardır diyen 
kimse ile Allah arasında hiçbir 
perde yoktur. Cennette kendisiyle 
beraber oluncaya kadar.” (Tirmi-
zi) Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav) şöyle buyurmuştur: “Her 
kim sabah ve akşam yüz defa 
sübhanallahi ve bihemdihi derse, 
bundan daha fazlasını okumayan 
hiçbir kimse, o adamınkinden 
daha faziletli bir amel işleyemez.

Elhamdülillah
Elhamdülillah; “Şükür Allah’a-

dır, Allah’a şükürler olsun, hamd 
Allah’adır” gibi övgü ve saygı 
ifade eden bir söz öbeğidir. Sev-
gili Peygamber Efendimiz (sav) 
şöyle buyurdu: “Allah’a hamd 
ederek başlanmayan her mühim 
iş, bereketsiz olur.” (Ebû Dâvûd, 
Edeb) Sevgili Peygamber Efendi-
miz (sav), hamdın faziletini şöyle 
beyan eder: “Temizlik imanın yarı-
sıdır. “Elhamdülillah” duası mizanı, 
“Sübhanallâhive’l-hamdülillah” 
sözleri ise yer ile gökler arasını 
sevap ile doldurur. Namaz nurdur; 
sadaka burhandır; sabır ziyadır. 
Kur’an, senin ya lehinde ya da 
aleyhinde delildir. Herkes sabah-
tan (pazara çıkar) nefsini satar; 
kimi onu azat, kimi de helak eder.” 
(Müslim, Tahâret; Tirmizî, Deavât)

Allahuekber
Allahuekber, “Allah tek bü-

yüktür. Allah en büyüktür, her 
şeyden büyüktür, üstündür, ulu-

dur, azametlidir” anlamına gelir. 
Peygamber Efendimiz ilk gelen 
vahiyle Cenabıhakk’ı ululama, 
onu her şeyin üstünde tutma, en 
yüce varlık olarak kabul etme 
konusunda senada bulunmakla 
emrolunmuştur. Hz. Muham-
med’e (sav) ilk vahiy Hira Dağı’nda 
inmiştir. “Yaratan Rabb’inin adıyla 
oku. O, insanı bir kan pıhtısından 
yarattı, oku, Rabb’in kalemle öğre-
ten, insana bilmediğini bildiren en 
büyük kerem sahibidir.” (el-Alâk, 
1-5) Bundan sonra bir süre va-
hiy kesilmiş, daha sonra Cebrail 
(as) yerle gök arasında bir kürsî 
üzerinde Resulullah’a gerçek 
niteliği ile görününce o, bu azamet 
karşısında eve çekilerek titrer bir 
hâlde ve büyük bir heyecan içinde 
Hz. Hatice’ye “Beni örtünüz, beni 
örtünüz” buyurmuştur. Bunun 
üzerine “tekbir” kavramını da 
içeren şu ayetler inmiştir: “Ey sa-
rınıp bürünen peygamber! (Kalk, 
insanları uyar, Rabb’ini yücelt 
(tekbir getir). Elbiselerini temizle. 
Azaba götürecek şeylerden sa-
kın.” (el Müzzemmil, 74/1-5)

Rabb’ini yücelt
Mekke’de inen ilk ayetlerde bil-

dirilen ve “Allahuekber (Allah her 
şeyden yüce ve büyüktür)” cüm-
lesinde ifadesini bulan “tekbir” 
daha sonra ezanda, kamette ve 
bütün namaz çeşitlerinde en çok 
tekrarlanan bir ifade olmuştur. 
Günde beş kere okunan ezanda ve 
her farz namaz için getirilen ka-
mette altışar defa “Allahuekber” 
ifadesi yer alır. Bunların toplamı 
altmış olur. Ezan ve kamet, vakit 
ve kaza namazları için sünnettir. 
Çünkü Hz. Peygamber, hicretin ilk 
yılında Medine’de Mescid-i Nebe-
vi’nin yapımı tamamlanınca asha-
bı ile düzenli bir şekilde cemaatle 
namaz kılmaya başlamışlardı. Bu 
arada, Allah elçisi namaz vakitle-
rinin ilanı konusunda ashabıyla 
istişarede bulundu. Sahabenin 
bu konuda gördüğü bazı sadık 
rüyalar vahiyle teyit edilince gü-
nümüzdeki ezan şekli ortaya çıktı. 
Hanefiler, Abdullah Bin Zeyd’den 
(ra) nakledilen hadiste yer alan 
on beş cümlelik ezan şeklini esas 
aldılar. Bütün namazlarda iftitah 
(başlama) tekbiri farzdır. Çün-
kü Allah Teala “Rabb’ini yücelt” 
(el-Müddessir, 3) buyurmuş, Sev-
gili Peygamber Efendimiz de (sav) 
namazın tekbirle başlanması 
gerektiğini çeşitli hadislerinde be-
lirtmiştir. Diğer yandan namazlar-
da rükûya eğilirken ve secdelere 
eğilip kalkarken veya oturuştan 
sonra ayağa kalkarken “Allahu-
ekber” denilmesi sünnettir. 

Namaz tespihatı
Müslümanlar namazların 

sonunda tespihat yaparken 
“sübhanallah, elhamdülillah ve 
Allahuekber” diyerek Allah’ı 
tespih, sena ve tazim eder, arada 
getirmiş olduğu salavatlarla da 
Sevgili Peygamber Efendimize 
(sav), muhabbet ve selamlarını 
gönderirler. Böylece hem Allah’ın 
yardımını hem de Peygamber 
Efendimizin (sav) şefaatini istemiş 
olurlar. Daha sonra yapmış olduğu 
dua ile bir kul olarak acizliğini, za-
yıflığını ve ihtiyaçlarını dile getirir, 
bütün bunları Allah’tan ister.

Müslüman 
âlemi için farz 
olarak buyrulan 
sabah, öğle, ikindi, 
akşam ve yatsı 
namazının hemen 
ardından tespihat 
bir diğer adıyla 
tespih duası 
yapılmaktadır. 
Namaz tespihatı 
33 defa 
sübhanallah, 
33 defa 
elhamdülillah, 
33 defa da 
Allahu ekber 
söyleyerek 
yapılır.

“İMAN; CENNETE, CEHENNEME, HESAP GÜNÜNE, YAPTIKLARINI 
TARTAN MIZANA VE IYISIYLE KÖTÜSÜYLE KADERE INANMANDIR.” 

(İBN  ABBAS RADIYALLAHU ANH-AHMED)

Günahlarımız için 
kalben tövbe edelim

Bilerek ya da bilmeyerek eğer 
bir günah işlediysek onun 

için tövbe ettiğimiz zaman onu 
kıyamet gününde karşımızda 
görmeyeceğiz inşallah. Onu ya-
zan omzumuzdaki melekler var 
ya, Allah tövbemizi kabul ettiği 
zaman onlara dahi günahımızı 
unutturacak. Sadece Yüce Allah 
bilecek, Allah da kimseye göster-
meyecek. Melekler yazdığı hâlde, 
Yüce Allah unutturacaktır. İşte 
tövbe böyle sevaptır ve Allah’ın 
razı olduğu bir harekettir. Yüce 
Allah, ayet-i kerimede buyuru-
yor: “Şüphe yok ki Allah, tövbe 
edenleri ve temizlenenleri sever.” 

(Bakara, 222) Öyleyse hakiki töv-
be edelim. Tövbe ettiğimiz zaman 
hakiki bir tövbe, samimi bir tövbe, 
aşk ve muhabbetle tövbe etmek 
lazımdır. Yüce Allah buyuruyor ki: 
“İşte (o gün) kimin tartıda iyilikleri 
ağır gelirse, işte o, hoşnut olacağı 
bir hayat içinde olacak.”(Karia, 6,7) 
Ne mutlu, kimin hayır terazisi ağır 
olursa, o kendisinden razı olacağı 
bir maişet içinde olacaktır. Yani 
ne isterse Allah verecektir. Tabii, 
sevaplar ağır olduğu zaman. O za-
man günahlarımıza tövbe edelim, 
nefsimize mağlup olup bir günah 
işlediğimiz zaman tövbe edelim. 
Yüce Allah’tan af dileyelim.

Bir gün, başta Ebû Zer (ra) olmak üzere muha-
cirlerin fakir olanları Peygamber Efendimize (sav) 

gelerek şöyle dediler: “Ya Resulallah, varlık sahipleri 
yüksek dereceleri ve daimi nimetleri alıp gittiler. Çünkü onlar 

da bizim gibi namaz kılıyor, bizim gibi oruç tutuyor. Onlar 
sadaka veriyor, biz veremiyoruz. Onlar köle azat ediyor, biz ede-
miyoruz.” Sahabileri dinleyen Peygamberimiz, onların gönlünü 
şu müjdesiyle aldı: “Ben size bir şey öğreteyim mi? Onunla sizi 
geçenlere yetişir, sizden sonrakileri de geçersiniz. Hem hiçbir 
kimse sizden daha faziletli olamaz. Meğer ki, sizin yaptığınız 
gibi yapmış olsunlar. Her namazdan sonra ‘otuz üçer kere sü-
bhanallah, elhamdülillah ve Allahuekber’ derseniz, tamamı 

99 eder. Yüzün tamamında da, ‘Lâilaheillallahüvahdehu 
lâ şerika leh, lehül mülkü ve lehülhamdü ve hüve alâ 

külli şeyin kadîr’ derseniz, günahlarınız deni-
zin köpüğü kadar da olsa, affolunur.” 

(Müslim, Mesacid, Ebû 
Dâvud, Vitir)

Sevgili 
Peygamber 

Efendimizin müjdesi

AL-I İMRAN SURESI, 174. AYET: “BUNDAN DOLAYI, KENDILERINE 
HIÇBIR KÖTÜLÜK DOKUNMADAN BIR BOLLUK (FAZL) VE ALLAH’TAN 

BIR NIMETLE GERI DÖNDÜLER. ONLAR, ALLAH’IN RIZASINA 
UYDULAR. ALLAH, BÜYÜK FAZL (VE IHSAN) SAHIBIDIR.”



Galatasaray Sportif A.Ş. Başkanvekili 
Abdullah Kavukcu, teknik direktör Okan 
Buruk’un raporları doğrultusunda belirle-
dikleri eksikleri gidermek için Avrupa yol-
culuğuna hazırlanıyor. Yaklaşık 40 milyon 
avroluk bir bütçeyle yola çıkacak Kavukcu, 
İspanya ve Fransa’da görüşmeler yapacak. 
Sarı kırmızılılarda ilk hedef olarak belir-
lenen Senegalli Pape Gueye için Villarreal 

ile görüşme yapılacak. Afrika Kupası’nda 
mücadele eden 26 yaşındaki oyuncunun 
menajeri ile prensip anlaşmasına varan 
sarı kırmızılılar, İspanyol temsilcisiyle 
pazarlık masasına oturacak. Kavukcu, 
ikinci adım olarak Monaco’da forma giyen 
İsviçreli Denis Zakaria için Fransa’ya 
geçecek. Kavukcu, 29 yaşındaki 1.90’luk 
ön libero için de nabız yoklayacak.

Galatasaray’ın Norwich City’den geçen sezon kadrosuna 
kattığı Gabriel Sara’ya İngiltere Premier Lig’den teklif 
geldiği iddia edildi. Sara’yı Fulham’ın istediğini yazan 
Brezilya basını, 26 yaşındaki futbolcunun maaşının yük-
sekliğinin engel olduğunu belirtti. Fulham’ın sorunları 
aşma konusunda istekli olduğu belirtilen haberde, trans-
ferin gerçekleşmesi durumunda Sara’nın İngiliz ekibinin 
kadrosunda yer alan Brezilyalı Rodrigo Muniz ve Kevin 
sayesinde uyum sorunu yaşamayacağı vurgulandı.
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Fenerbahçe Beko Erkek Basketbol Takımı, Avrupa 
Ligi’nin 21’inci haftasında bugün Birleşik Arap Emir-

likleri’nin Dubai Basketbol ekibiyle deplasmanda 
karşılaşacak. Bir maçı eksik olan sarı lacivertliler, 

13 galibiyet, 6 yenilgi ile 3’üncü sırada yer aldığı 
ligde, galibiyet serisini sürdürmek için mücadele 
edecek. EuroLeagu’da oynadığı son 4 maçından 
galibiyetle ayrılan Sarunas Jasikevicius yöneti-

mindeki Fenerbahçe Beko, 9 galibiyet 11 yenilgi ile 
13’üncü sırada yer alan Dubai Basketbol ile Coca Cola 

Arena’da saat 19.00’da karşı karşıya gelecek.

F.BAHÇE BEKO, DUBAİ’DE

G.Saray'ın 
transfer
seferi 
başlıyor

Türkiye Futbol Federasyonu, 
son 5 yılda Profesyonel Liglerde 
Teknik Sorumlu olarak görev 
yapan ve görev süreleri içinde 
bahis oynadığı tespit edilen 
aralarında Mehmet Altıparmak, 
Gökhan Ünal, Bahattin Güneş, 
Hakan Keleş, Taner Gülleri, Mu-
rat Hacıoğlu, Sercan Yıldırım gibi 
teknik direktörlerin ve menajer-
lerin bulunduğu 212 isimle ilgili 
kararını açıkladı. Federasyondan 
yapılan bilgilendirmeye göre, söz 
konusu isimlerin Futbol Disiplin 
Talimatı’nın 57. maddesi uyarın-
ca, 07 Ocak 2026 tarihinden iti-
baren tedbirli olarak Profesyonel 
Futbol Disiplin Kuruluna (PFDK) 
sevk edilmesine karar verildi.

212 İSİMLE İLGİLİ212 İSİMLE İLGİLİ
PFDK’YAPFDK’YA
SEVK EDİLDİSEVK EDİLDİ

‘İYİ BİR TEST OLACAK’‘İYİ BİR TEST OLACAK’

ROMA’DAN 
SÜRPRİZ TEKLİF

GUENDOUZI’DE 
MUTLU SON

GÜNOK GELDİ, 
EĞRİBAYAT GİTTİ

Fenerbahçe Teknik Direktörü Fenerbahçe Teknik Direktörü 
Domenico Tedesco, “Finalde Domenico Tedesco, “Finalde 

olduğumuz için mutluyum. olduğumuz için mutluyum. 
Bizim için ligin ikinci yarısı Bizim için ligin ikinci yarısı 

başlamadan çok güzel bir test başlamadan çok güzel bir test 
olacak” dedi. Finale çıktıkları olacak” dedi. Finale çıktıkları 
için mutlu olduklarını aktara-için mutlu olduklarını aktara-

rak, Tedesco “Final maçı bizim rak, Tedesco “Final maçı bizim 
için çok güzel bir test olacak. için çok güzel bir test olacak. 

10 günlük bir iznimiz vardı an-10 günlük bir iznimiz vardı an-
cak 10 günlük izinde bireysel cak 10 günlük izinde bireysel 

planlar hazırladık. Bireysel planlar hazırladık. Bireysel 
antrenmanları kontrol ettik. antrenmanları kontrol ettik. 

Futbol güven üzerine kurulu-Futbol güven üzerine kurulu-
dur. Ben oyuncularıma güve-dur. Ben oyuncularıma güve-

niyorum. Bizler için enerjimizi, niyorum. Bizler için enerjimizi, 
kuvvetimizi korumak önem-kuvvetimizi korumak önem-

liydi” ifadelerini kullandı.liydi” ifadelerini kullandı.

Öte yandan sarı lacivertli yöneticiler, 
İtalya’daki görüşmeler sırasında sürp-
riz bir taleple karşılaştı. Fenerbahçe’nin 
yıldız oyuncusu Jayden Oosterwol-
de’ye Roma ekibi talip oldu. Calcio 
Mercato’da yer alan habere göre Roma, 
daha önce İtalya’da forma giymiş olan 
Hollandalı stoperi satın alma opsiyonlu 
kiralamaya çalıştığı ileri sürüldü. 

Fenerbahçe’nin, Matteo Guendouzi 
transferi için Lazio ile bonuslarla 
birlikte toplam 30 milyon avro 
karşılığında anlaşmaya vardığı be-
lirtildi. Sarı lacivertli kulüp ile Guen-
douzi arasında 4.5+1 yıllık sözleşme 
konusunda anlaşma sağlandığı ileri 
sürüldü. İtalyan gazeteci Gianluca Di 
Marzio, Guendouzi’nin 11 Ocak’taki 
Verona-Lazio maçının ardından İs-
tanbul’a geleceğini bildirdi. Lazio’da 
bu sezon 16 maça çıkan 26 yaşındaki 
oyuncu, 2 gol ve 1 asist kaydetti.

Fenerbahçe, Beşiktaş’tan ayrılan 
kaleci Mert Gönok ile 2.5 yıllık 
sözleşme imzaladı. Altyapısından 
yetiştiği kulübüne yeniden döndüğü 
için mutlu olduğunu belirten 36 ya-
şındaki futbolcu için kulüp herhangi 
bir ödeme yapmadı. Bu arada yedek 
kaleci İrfan Can Eğribayat sezon so-
nuna kadar Samsunspor’a kiralandı.

Kasımpaşa’nın Senegalli santr-
foru Pape Habib Gueye, sezonun 
ikinci yarısında daha iyi perfor-
mans sergileyeceklerini söyledi. 
Antalya’da çok iyi bir kamp dö-
nemi geçirdiklerini belirten 26 ya-
şındaki golcü oyuncu, “Sezonun 
ilk yarısı açıkçası pek iyi değildi. 
Herkes bunun farkında. Bazen 
futbol böyledir. Genel olarak iyi bir 
takımız..Önemli sakatlıklar yaşa-
dık ama eminim ki ikinci yarıda 
çok daha iyi olacağız. Ben de bazı 
sakatlıklar yaşadım, çok formda 
değildim ama elimden gelenin 
en iyisini yaptım ve yapmaya da 
devam edeceğim” dedi.

Habib Gueye:Habib Gueye:
İyi olacağızİyi olacağız

Süper Lig’de Kasımpaşa, Fener-
bahçe, Kayserispor, Pendikspor 
ve son olarak Eyüpspor forması 
giyen Mame Thiam, Trendyol 1’inci 
Lig ekiplerinden Arca Çorum FK 
ile sözleşme imzaladı. 2019-20 se-
zonundan itibaren forma giydiği 
Süper Lig’de 188 maçta 70 gol, 26 
asistlik performans sergileyen 33 
yaşındaki futbolu, Arca Çorum FK 
ile 1 yılı opsiyonlu 2.5 yıllık sözleş-
me imzaladı. Senegalli futbolcuyla 
sözleşme imzaladıklarını duyuran 
kırmızı siyahlı kulüp, Süper Lig 
ekibi Eyüpspor’dan transfer edi-
len futbolcuya Çorum FK forma-
sıyla başarı dilekleri iletildi.

Mame ThiamMame Thiam
Çorum FK’deÇorum FK’de Sarı-lacivertlilerin yeni transferi Musaba, ilk 11’de başladığı mücade-

lede 69 dakika sahada kalırken, maçı 2 asistle tamamladı. Maç sonra-
sı röportaj sırasında ağlayan yıldız futbolcu sosyal medyada viral oldu. 

MUSABAMUSABA  
ÇILGINLIĞIÇILGINLIĞI
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ski takı-
mını yıkan 

Anthony 
Musaba, 

maç sonu röportajın-
da duygusal patlama 
yaşadı. Gözyaşları 
sel olup akarken, 
kurduğu cümle sa-
rı-lacivertli taraftarı 
mest etti, sosyal 
medyayı salladı. 
Röportaj sırasında 
kelimeler boğa-
zında düğümlenen 
Musaba, ağlayarak 
yaptığı açıklamada, 
“Çok duygulandım. 
Çocukluğumdan 
beri hayalim bu anı 
yaşamaktı” diyerek 
hislerini paylaştı. 
Duygusal anların 
ardından sarı-laci-
vertli taraftarların 
göğsünü kabartan, 
ezeli rakiplere ise 
gönderme niteliği 
taşıyan o ifadeyi 
kullandı. Musaba, 
“Çünkü Türkiye’nin 
en büyük kulübü 
Fenerbahçe’deyim. 
Buraya gelmek, bu 
formayı giymek 
rüyaydı. Üstelik 
macerama 2 asist-
le başladım, tarif 
edilemez bir duygu” 
ifadelerini kullandı. 
Yıldız oyuncunun bu 
aidiyet dolu sözleri 
kısa sürede sosyal 
medyada viral oldu.

E

FENER ALAYI
Futbolda Süper Kupa 
yarı final maçında 
Samsunspor’u 2-0 
mağlup eden ve 
finale yükselen sarı 
lacivertli takım, 
EuroLeague’in 20. 
haftasında kendi 
sahasında ağırladığı 
Yunan ekibi Olympi-
akos’u son çeyrekte 
gösterdiği etkili 

oyunla birlikte 88-80 
mağlup etti. Kadınlar 
basketbol Türkiye 
Kupası çeyrek final 
maçında ise Fener-
bahçe Opet, saha-
sında Nesibe Aydın’ı 
109-56 mağlup etti. 
Bu sonuçla birlikte 
sarı-lacivertiler Tür-
kiye Kupası’nda son 4 
takım arasına kaldı.

Voleybolda CEV 
Zeren Group Kadınlar 
Şampiyonlar Ligi B 
Grubu üçüncü hafta 
maçında Fenerbahçe 
Medicana, deplas-
manda Polonya’nın 
PGE Budowlani takı-
mını 3-0 yendi. Grup-

taki ilk iki maçında 
Portekiz’in Benfica 
ve İtalya’nın Igor 
Gorgonzola takım-
larını da 3-0 mağlup 
eden Fenerbahçe 
Medicana, bu sonuçla 
birlikte üst üste üçün-
cü galibiyetini aldı.

VOLEYBOLDA DA GALİP
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Fatih Karagümrük’ün Sloven fut-
bolcusu Jure Balkovec, fiziksel ve 
mental olarak iyi oldukları takdirde 
ligin ikinci yarısında çok farklı bir 
Karagümrük olabileceğini söyledi.
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Göztepe’de
hazırlıklar sürüyor
Göztepe, devre arasında hem 
transfer çalışmalarını hem de 
ligin ikinci yarısına hazırlıklarını 
sürdürüyor. Sarı-kırmızılılar, 
devre arasının ilk hazırlık müsa-
bakasında Söke 1970 ile Gürsel 
Aksel Stadyumu’nda taraftarsız 
oynanan maçta karşı karşıya 
geldi. Stanimir Stoilov yöneti-
mindeki sarı-kırmızılılar, mü-
sabakayı 9-1’lik farklı bir skorla 
kazandı. Göztepe, ikinci hazırlık 
karşılaşmasında ise Bulgaristan 
temsilcisi CSKA 1948 ile 10 Ocak 
Cumartesi günü Gürsel Aksel 
Stadyumu’nda, bu kez taraftara 
açık olarak karşı karşıya gelecek. 

Alperen Şengün
10. sıraya yükseldi
NBA’de All Star oylaması devam 
ediyor. Milli oyuncumuz Alperen 
Şengün, oylarını 871 bine çıka-
rak 11’inci sıradan 10’uncu sıraya 
yükseldi. Batı Konferansı’nda 2 
milyon 229 bin oy ile Luka Doncic 
en fazla oy alan oyuncu oldu. Onu 
1 milyon 998 bin oy ile Sırp yıldız 
Nikola Jokic takip ediyor. Üçüncü 
sırada ise 1 milyon 844 bin oyla 
Stephen Curry bulunuyor. All Star 
kadrolarına her iki konferanstan 
5’er oyuncu seçilecek. NBA’de 
taraftar oyları, All Star’a seçile-
cek isimlere yüzde 50 etki ediyor. 
Medya çalışanlarından oluşan 
bir heyetin oyları yüzde 25, NBA 
sporcularının oyları da yüzde 25 
etkiye sahip. Oy verme işlemi ise 
14 Ocak’ta sona erecek.

Ziraat Bankkart
ACH Volley önünde
Ziraat Bankkart Erkek 
Voleybol Takımı, CEV Şam-
piyonlar Ligi A Grubu’ndaki 
2’nci maçında bugün deplas-
manda Sloven kulübü ACH 
Volley ile mücadele edecek. 
Geçen sezonun CEV Kupası ve 
Efeler Ligi şampiyonu Ziraat 
Bankkart, son 4 yılın Sloven-
ya ligi şampiyonu rakibini 
yenmek için sahaya çıkacak. 
Grupta ilk maçını kazanarak 
2’nci sırada yer bulan Ziraat 
Bankkart, ilk maçını kaybe-
derek son sırada kalan ACH 
Volley’nin zorlu mücadelesi 
Başkent Ljubljana’daki Tivoli 
Spor Salonu’nda oynanacak. 
Karşılaşmada ilk servis saat 
22.00’de atılacak.

VakıfBank,
İtalya’da

Doncic ve James
Lakers’i taşıdı

VakıfBank Kadın Voleybol 
Takımı, CEV Zeren Group 
Şampiyonlar Ligi A Grubu 
3’üncü hafta maçında Savino 
Del Bene ile deplasmanda 
karşılaşacak. Şampiyonlar 
Ligi’nde yenilmeden ilerle-
yişini sürdüren sarı-siyahlı-
lar, geride kalan haftalarda 
Fransa temsilcisi Volero Le 
Cannet’i 3-0, Romanya ekibi 
CS Volei Alba Blaj’ı 3-1 yendi. 
Vakıfbank, kendisi gibi ilk iki 
maçını kazanan İtalyan eki-
bini yenerek yoluna kayıpsız 
ilerlemek için oynayacak. 
Palazzo Wanny’deki maç Yu-
nanistan’dan Vasileios Vasi-
leiadis, Çekya’dan Jan Krticka 
yönetiminde saat 22.00’de 
başlayacak.

Amerikan Basketbol Ligi’nde Amerikan Basketbol Ligi’nde 
Los Angeles Lakers, deplas-Los Angeles Lakers, deplas-
manda New Orleans Peli-manda New Orleans Peli-
cans’ı 111-103 yendi. Smoot-cans’ı 111-103 yendi. Smoot-
hie King Center’da oynanan hie King Center’da oynanan 
karşılaşmada Lakers adına karşılaşmada Lakers adına 
Luka Doncic 30 sayı ve 10 Luka Doncic 30 sayı ve 10 
asistle “double-double” ya-asistle “double-double” ya-
parken, LeBron James 30 sayı, parken, LeBron James 30 sayı, 
8 asist ve 8 ribauntla oynadı. 8 asist ve 8 ribauntla oynadı. 
Deandre Ayton 18 sayı, 11 Deandre Ayton 18 sayı, 11 
ribauntla “double-double” ribauntla “double-double” 
katkısı verdi. Pelicans’ta Trey katkısı verdi. Pelicans’ta Trey 
Murphy 42 sayı ile maçın en Murphy 42 sayı ile maçın en 
skoreri oldu. Derik Queen 10 skoreri oldu. Derik Queen 10 
sayı ve 13 ribaunt ile “doub-sayı ve 13 ribaunt ile “doub-
le-double” yaptı. Günün diğer le-double” yaptı. Günün diğer 
maçında Indiana Pacers, maçında Indiana Pacers, 
evinde Cleveland Cavaliers’a evinde Cleveland Cavaliers’a 
120-116 yenilerek üst üste 120-116 yenilerek üst üste 
13’üncü maçını kaybetti.13’üncü maçını kaybetti.

Fatih Karagümrük, ligin ikinci yarı hazırlıklarını 
Antalya’da sürdürüyor. Kampta Fatih Karagüm-

rük’ün Slovenyalı futbolcusu Jure Balkovec, kötü 
gidişattan dolayı memnun olmadıklarını ifade 

ederek, “Biz de bu durumdan mutlu değiliz. Ama geri 
dönebileceğimize gerçekten inanıyoruz. Bunun için 

de yüzde 100’ümüzü vermeye hazırız. Hedefimiz ligde 
kalmak” şeklinde konuştu.

Kötü gidişatla ilgili çok fazla 
sebep olduğunu belirten 31 
yaşındaki futbolcu, “Bunlardan 
biri de genç bir takıma sahibiz. 
Tecrübe olmaması bizim için 
bir dezavantaj. Şimdi yeni hoca 
geldi. Yeni hoca demek yeni bir 
sayfa demek. Taktiksel olarak çok 
çalışıyoruz. Şu anda kondisyonu-
muz da iyi. Eğer fiziksel olarak iyi 
olursak, mental olarak iyi olursak 
ikinci yarıda bence çok farklı 
Karagümrük görebiliriz” dedi.

YENİ HOCA, 
YENİ SAYFA

 

Fenerbahçe’den kiralık olarak Beşiktaş’ta forma 
giyen Cengiz Ünder, siyah beyazlıların satın alma 
opsiyonunu kullanmasını arzu ettiğini söyledi.

‘İkinci yarıda farklı olacağız’

on haftalarda bek-
lenmedik şekilde sa-

vunmasında açıklar 
veren Trabzonspor, 

deneyimli oyuncusu Stefan 
Savic’in yokluğunu hissediyor. 
Karadağlı oyuncunun sakatlık 
nedeniyle formasından uzak 
kalmasıyla savunma dengesi 

bozulan bordo mavililer, kale-
sinde beklediğinden çok daha 
fazla pozisyon verdi. Bu sezon 
13 maçta forma giyen Savic’in 
oynadığı maçlarda kalesinde 
direnci artan Karadeniz ekibi, 
Galatasaray maçında yerini 
Rayyan Baniya’ya bırakmak 
zorunda kaldı. Sakatlık süreci-

ni atlattıktan sonra Beşiktaş’ın 
3-1 öne geçtiği maçta sonra-
dan oyuna girerek takımı to-
parlayan Savic, 3-3’lük skorun 
mimarlarından oldu. Gençler-
birliği maçında ilk 11’de sahaya 
çıkan Stefan Savic’in 40’ıncı 
dakikadaki sakatlığı yenilginin 
faktörleri arasında yer aldı.

S

Trabzonspor savunmasının sigortası hâline gelen Karadağlı sto-
perinin oynamadığı maçlarda yaşadığı sıkıntılara çare arıyor.

TRABZONSPORTRABZONSPOR
SAVIC’I ARADISAVIC’I ARADI

Kendisini Beşiktaş’ta mutlu 
hissettiğini belirten Cengiz Ünder, 
kariyerine siyah beyazlı formayla 
devam etmek istediğini söyledi. Bü-
yük bir camiada olduğunu vurgula-
yan 28 yaşındaki futbolcu, ”Opsiyo-
nun kullanılmasını isterim. Devre 
arasından sonra 3-4 aylık bir süreç 
var. Tek istediğim forma giymek. 

Çok güzel bir kamp ortamındayız. 
Güzel, keyifli geçiyor. Sıkı çalışıyo-
ruz. Şu an için her şey güzel. Çok 
az kaldı. Fiziksel olarak her geçen 
gün güçlenmeye başlıyorum. Bu da 
beni daha çok mutlu ediyor, motive 
ediyor. Bir an önce takım arkadaş-
larımla birlikte saha antrenmanla-
rında yer almak istiyorum” dedi.

‘BEŞİKTAŞ’ta‘BEŞİKTAŞ’ta
kalmak istiyorum’kalmak istiyorum’

SAVUNMAYA SAVUNMAYA 
İLK TAKVİYEİLK TAKVİYE

OULAI OULAI 
FARK FARK 

YARATTIYARATTITrabzonspor, Wolfsberger AC Trabzonspor, Wolfsberger AC 
forması giyen 22 yaşındaki Ni-forması giyen 22 yaşındaki Ni-
jeryalı savunma ve orta saha jeryalı savunma ve orta saha 
oyuncusu Chibuike Nwaiwu ile oyuncusu Chibuike Nwaiwu ile 
4,5 yıllık sözleşme imzaladı.4,5 yıllık sözleşme imzaladı.
Bordo-mavili ekipten yapılan Bordo-mavili ekipten yapılan 
açıklamada, “Chibuike Godf-açıklamada, “Chibuike Godf-
rey Nwaiwu’nun, Kulübümüze rey Nwaiwu’nun, Kulübümüze 
kesin transferi konusunda kesin transferi konusunda 
Wolfsberger AC Kulübü ile Wolfsberger AC Kulübü ile 
anlaşma sağlanmıştır. An-anlaşma sağlanmıştır. An-
laşmaya göre; Wolfsberger laşmaya göre; Wolfsberger 
AC Kulübü’ne, sözleşme fesih AC Kulübü’ne, sözleşme fesih 
bedeli olarak 5.5 milyon avro bedeli olarak 5.5 milyon avro 
7 taksit halinde ödenecektir.” 7 taksit halinde ödenecektir.” 
ifadelerine yer verildi.ifadelerine yer verildi.

Trabzonspor’un kadrosunda Trabzonspor’un kadrosunda 
bulunan genç yetenek Christ bulunan genç yetenek Christ 

Inao Oulai, ülkesi Fildişi Sahili Inao Oulai, ülkesi Fildişi Sahili 
Milli Takımı’nın, Burkina Faso Milli Takımı’nın, Burkina Faso 
ile karşı karşıya geldiği kritik ile karşı karşıya geldiği kritik 

maçta forma giydi. Sahaya maçta forma giydi. Sahaya 
ilk 11’de çıkan ve 80 dakika ilk 11’de çıkan ve 80 dakika 

boyunca oyunda kalan genç boyunca oyunda kalan genç 
futbolcu, yüksek pas yüzde-futbolcu, yüksek pas yüzde-

siyle dikkatleri üzerine çekti. siyle dikkatleri üzerine çekti. 
Toplamda denediği 49 pasın Toplamda denediği 49 pasın 

45’inde isabet sağlayan oyun-45’inde isabet sağlayan oyun-
cu, maçı yüzde 92’lik pas isabet cu, maçı yüzde 92’lik pas isabet 
oranıyla tamamladı. Oyuncu, 2 oranıyla tamamladı. Oyuncu, 2 
kilit pas atarken takımına 1 de kilit pas atarken takımına 1 de 

net gol şansı yarattı.net gol şansı yarattı.

Beşiktaş’a doğru zamanda 
geldiğini belirten Cengiz Ün-
der, “Tabii ki üzerimde bir bas-
kı vardı ama oyuna girdikten 
sonra golü attım ve bu biraz 
kırıldı. İyi hissetmeye başla-
dım. Futbolcular için ilk maç 
her zaman çok önemlidir. Na-
sıl başlarsan öyle devam eder. 
Bu benim açımdan çok güzel 
oldu. Daha çok öz güvenli oy-
namaya başladım. Hoca, maç-
tan önce odasına çağırdığında 
ne yapmam gerektiğiyle ilgili 
konuştuk. Sonuçta yapmam 
gereken gol atmak. Hocamın 
bana güvenip ilk maçımda 
oyunu alması benim için zaten 
yeterliydi” dedi.

Kariyerindeki en büyük hayalinin Dünya Ku-
pası’nda forma giymek olduğunu vurgulayan 
deneyimli sağ kanat, “Her oyuncunun Dünya 
Kupası’nda oynama hayali vardır. Bizim ülkemiz-
de bu herkesin hayali. Uzun yıllar sonra tekrardan 

gitme gibi bir şansımız var. Bu çok önemli. 1,5-2 
yıldır zaten milli takıma gitmedim. Orada yıllarca 
oynadım, oranın havasını da çok iyi biliyorum. 
Şimdi Beşiktaş’ta en iyisini yaparak yeniden milli 
takımda yer almak istiyorum” diye konuştu.

‘BASKIYI AŞTIM’
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Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: BURCU ÖZKAYA

GENÇLER 
ÖRGÜTLERİN 
HEDEFİNDE!
Türkiye’de dijital kumar, artık 
yalnızca yetişkinlerin de-
ğil, çocukların ve gençlerin 
hayatını doğrudan etkileyen 
çok boyutlu tehdide dönüştü. 
Yayımlanan rapor, hem yaş 
sınırının fiilen aşağı çekildiğini 
hem de gençlerin suç örgüt-
lerinin hedefi hâline geldiğini 
gözler önüne serdi. Rapora 
göre, dijital kumar nedeniyle 
yardım başvurularında görülen 
en düşük yaş 16. Yeşilay verileri, 
dijital kumarın artık lise çağın-

daki gençler için somut bir risk 
olduğunu ortaya koyuyor. Uz-
manlar, bu tablonun denetimsiz 
dijital platformlar ve gençlerin 
çevrim içi ortamlara kolay 
erişimiyle doğrudan bağlantılı 
olduğuna dikkat çekiyor.

İlk temas çocuklukta
Raporda vurgulanan en kri-

tik tespitlerden biri, kumarla ilk 
temasın çoğu zaman çocukluk 
ve ergenlik döneminde yaşan-
ması. Aile içinde kupon doldur-

mak, bayiye gitmek ya da ku-
marın sıradan bir davranış gibi 
sunulması, çocukların zihninde 
bu alışkanlığın erken yaşta 
normalleşmesine yol açıyor. Bu 
durum, ilerleyen yıllarda dijital 
kumara geçişi hızlandırıyor. 
Kimlik arayışı, akran baskısı 
ve risk alma eğiliminin arttığı 
ergenlik dönemi, dijital kumar 
açısından en kırılgan eşiklerden 
biri olarak öne çıkıyor. Oyun-
laştırılmış tasarımlar, bonuslar 
ve kolay kazanç vaadi, genç-

lerin kumarı bir eğlence gibi 
algılamasına neden oluyor. Ra-
pordaki en çarpıcı bulgulardan 
biri, dijital kumarın organize suç 
ağlarıyla kurduğu ilişki. Araş-
tırmaya göre suç örgütleri, yasa 
dışı para transferlerini gizlemek 
için üniversite öğrencileri ve 
yaşlılar gibi kırılgan grupların 
banka hesaplarını kullanıyor. 
Özellikle üniversite öğrencile-
ri, hesap kiralama ya da aracı 
olma gibi vaatlerle bu ağların 
içine çekiliyor.

Dijital kumar çocuklar için oyun gibi başlıyor, 
gençlikte bağımlılığa dönüşüyor. Resmi ka-

yıtlara göre, yaş 16’ya kadar indi. Üniversite 
öğrencileri kara para trafiğinde kullanılıyor.

ÜNIVERSITE ÖĞRENCILERI KARA PARA TRAFIĞINDE KULLANILIYOR

Ayetler, camiler onun ellerinde eşsiz 
bir sanat eserine dönüşüyor. Devlet 

Sanatçısı Muhammet Zahir Beratoğlu, göz 
sağlığını kaybetme pahasına yarım asırdır 
zerdüzi sanatını yaşatıyor. Bir elinde iğne, 
diğer elinde sim… Önündeki kadife kumaşa 
hayal dünyasından süzülen yeni eserini 
özenle işliyor. Devlet Sanatçısı Muhammet 
Zahir Beratoğlu, Türkiye’de sim sırma 
sanatı olarak da bilinen zerdüzi sanatının 
önde gelen isimlerinden. Çocuk yaşlarda, 
babası sayesinde tanışıyor bu sanatla. Za-

manla, sadece bir el becerisi değil, sabrın, 
ince işçiliğin ve manevi duygunun birleştiği 
bir hayat biçimine dönüşüyor onun için. 
Neredeyse yarım asırdır, ilk günkü heyecan 
ve tutkuyla bu sanatı yaşatıyor. Zerdüzi, 
Osmanlı döneminde saray atölyelerinde 
büyük bir itina ile işlenen ve özellikle dini, 
mimari ve edebi eserlerde kullanılan bir 
teknik. Bugün bu sanatı hakkıyla sürdüren 
usta sayısı bir elin parmaklarını geçmiyor. 
Muhammet Zahir Beratoğlu, bu mirasın 
son temsilcilerinden.

SABRIN SANATÇISIAYETLER, CAMILER  
ONUN ELLERINDE  

SANAT ESERINE  
DÖNÜŞÜYOR

Trabzon’un Sürmene ilçesinde 
üçüncü kuşak kama ustası 78 

yaşındaki Cengizhan Alpaslan, yok 
olmaya yüz tutan Sürmene kaması 
geleneğini tek başına yaşatmaya ça-
lışıyor. Sürmene kaması yapımına 72 
yıl önce başlayan Cengizhan Alpaslan, 
yok olmaya yüz tutan mesleğin son 
temsilcilerinden biri olarak gençlere 
çağrıda bulundu. Babasından ve 
dedesinden öğrendiği kama yapımını 
sürdüren Alpaslan, bu sanatın gelecek 
yıllarda tamamen kaybolabileceğine 
dikkat çekerek şu anda bu sanatı 
sürdüren 1-2 kişi kaldıklarını belirtti. 

Yörede kamanın yapımına 

1910-1912 yılları arasında başlandı-
ğını hatırlatan Alpaslan, günümüzde 
kamaların daha çok tarihi ve turistik 
amaçlarla tercih edildiğini ifade ederek 
özellikle horon ekipleri tarafından 
yıllardır görsel amaçlı kullanılarak 
bu özelliğini koruduğunu dile getirdi. 
Günde 3 tane kama yapması hâlinde 
5-6 bin TL kazanabileceğine dikkat 
çeken Alpaslan, “Günde üç tane 
yaparsam 5-6 bin TL kazanırım; başka 
hiçbir yerde bir günde o kadar para 
kazanamam. Şimdiki nesil kendini 
fazla zorlayacak iş aramıyor, genelde 
masabaşı işlerini tercih ediyor” diye 
konuştu.

Iğdır’ın Tuzluca ilçesinde 
yürütülen jeolojik araştırmalarda, 

dünyanın gelmiş geçmiş en büyük 
kara memelilerinden biri olarak bilinen 
dev gergedan ‘Paraceratherium’ fosili 
bulundu. MTA Tabiat Tarihi Müzesi’nde 
koruma altına alınan dev canlının, yeni 
yılda ayağa kaldırılması planlanıyor.
MTA Tabiat Tarihi Müzesi Müdürü 
Korhan Çakır başkanlığındaki heyet, 
Tuzluca Belediye Başkanı Ahmet Sait 
Sadrettin Türkan’ın daveti üzerine 
2019 yılında bölgede kapsamlı bir 
inceleme yaptı. Dört yıl süren paleo-
ntolojik kazılar sonucunda bölgede 
çok sayıda maden yatağı bulunurken, 

araştırmalarda dev memeliye ait ilk 
bulgu olan kol kemiğinin üst kısmı 
tespit edildi ve yaklaşık 30 milyon 
yıl önce yaşamış ve nesli tükenmiş 
olan dev gergedan fosili bulundu. 
Yapılan incelemeler, bu dev gergedanın 
yaklaşık 10 metre uzunluğunda ve 
5 metre yüksekliğinde olduğunu göste-
riyor. Türkiye’de daha önce Çankırı ve 
Çorum’da da izlerine rastlanan bu dev 
memeli, Tuzluca buluntusuyla birlikte 
Anadolu’nun 30 milyon yıl önceki eko-
sistemine dair paha biçilemez bilgiler 
sunuyor. Tuzluca Belediye Başkanı 
Türkan, “Araştırma sonucunda ilçemiz 
jeolojik miras listesine alındı” dedi.

Bu meslek  
sessizce yok oluyor

Tuzluca  
dünya  
mirası 
yolunda


